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. ®u=a-b+2c, v=—a+3b-c. i®}Ha. b. cFr2u-3v.
i 2u-3v=2@a-b+2c)-3(-a+3b-c) =5a-11b+7c.

WP b AN PURR I 2k BT 4y, R SR e AT b c
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JERR  {EDUiL K ABCD i 8-1 Jirar, R %1 AM = MC,
DM =MB,
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M PUILIE ABCD A PAT YA IE. 8-1
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_2M1M2 = _2(17_2’_2) = (_2’4’4) .
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fE AFESRDURNR; B AESRTERN, C 7ESH)\HHR; D 7E2 —HK.

7. FEARBRTHT EATE ARG L s AR RR S AT A ARFIE? FR R A& AU AT
A(3,4,0); B(0,4,3);C(3,0,0); D(0,-1,0)..
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(3) KTAEFRI SN FE £Ch (—a,—b,—C) .
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10. 255 Ry (X5 Yo, Zo) 7 HEPAT T 2 AT ELAN AT T xOy T HJ-V-1fT, [ 7EEATT_E I s R AR
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RS (4,-3,5) B x B S h d, = /(=3)2 +5 =34 ; F|y fliEEE,
d, =42 +5% =41; 3z HEEE h d, = 47 +(-3)? =5.

fE yOz i b, K5 =5 AG3,1L2). B(4,-2, 2)%[10(051) :@EEP%E’J,@
B HURBERITR A PO, y,2), H|PA|=|PB|=

(=12 +(@2-2) =\/42+(y+2)2 +(z+2)
B+ (=12 +(2-2) = (=5 +(z-1)
ity =1,z =-2. MR AEN (0,1,-2).

IRUEWILA= 4 A(4,1,9), B(10,~1,6), C(2,4,3) AT = MBS E A =M
ERR B |AB| = J(10-4)* +(~1-1)> +(6-9)* =7
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BCELAIA A M, (4,92.,0) FIM, (3,0,2) . FHEEIHRE MM FOBE. 7710 47 ) £
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%Uﬁ%WﬁEFJeN+eﬁw+ﬁ:m

J7AR5E5 5k cos o = cosﬂ = ﬁ ,COS ) = ;

755 1J7'70!=—7t,3 n}f—%n

BT M 4545 il A2 (1 cosar =05 (2)cos f=1; (3)cosa =cos =0, [rjiXL )AL

FRAE A BRI 56 R A2
ﬁ@(Uﬂmmazwiwng,ﬂﬁﬁ%%xﬂﬁﬁ,anﬁ¥ﬁ;

() Hcosp=11f, Wl p=0, sitrES y HlE R, 5 z0x M E;
(agﬁwa:mw%mw;wa:ﬁ=§,%wm§5mwﬁﬁﬁ,sﬂwﬁi

&ﬁ%r%ﬁ%4gﬁ5%u%%%%g,irﬁﬂui%&%.

g (r), =|r|cosé?=4~cos§=2 .

TIENARAER B(2,-1,7), EAE Xy iRz S LB 4 . -4 R1T . K

(R R A [RIALFE.
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5.

B AN (X, y,2) , WAB=(2-x-1-Yy,7-12),
Has2-x=4, -1-y=—4, 7-2=7, Mx=-2,y=3,2=0,
A AR (<2,3,0) .

Wm=3i+5j+8k.,n=2i—-4j—7k M p=5i+ j—4k . K[aHEa=4m+3n—p 7E x fh L&
RNAT y B A3 ) H

B a=4m+3n-p=4Gi+5j+8k)+3(2i —4j—7K)—(5i+ j—4k) =13i+7j+15k,

ia 70 x i BB N 13, 7y Bl B 7

Wa=3i—-j-2k,b=i+2j-k, 3K:
(a-b Maxb;(2) (-2a)-3b ax2b;(3) a. b HIFMIPIKX.
2 (1) a-b=3,-1,-2)-(1,2,-1)=3x1+(-1)x2+(=2)x (1) =3,

i k
axb=[3 -1 -2[=(,1,7);
12 -1

(2) (-2a)-3b=-6(a-b)=(-6)x3=-18,
ax2b=2(axh)=2(5,1,7)=(10,2,14);

asb 3 3

allo] V46 2421

(3) cos(a,b) =

#a. b, ¢ HHfiaE, Hifta+b+c=0, Ka-b+b-c+c-a.
8 Kha+b+c=0, frll(a+b+c)-(a+b+c)=0,

E|1|a|2 +|b|2+|c|2+2(a-b)+2(b-c)+2(c~a)=0, Eﬁza-b+b-c+c-a=—%.

EAIM, (1,-1,2) « M,(3,3,1) FIM;(3,1,3). K5 MM, « M, M, [RIIFE B A ) .
R HEAIMM, =(2,4,-1), M,M, =(0,-2,2),

i i k
WM M, xM,M; =2 4 —-1|=(6,-4,-4),
0 -2 2
=y, MMy xM,M
TSR iy £ 2 X 2 Y

=+ 1 (6_4_4)_+(i__2__2j
AN T A W AN TN Tk

WM 100 kg BRI M, (3,1,8) T HLE BN EI A M, (1,4,2), T E I FERD) (K
Pk m, B T5IA 2 #if )

2 M F =(0,0,-980), MM, =(-2,3,-6),

FHERIZI AW = F -M, M, = (0,0,-980)-(=2,3,-6) = 5880 (J).

LEATHE 1325 0 145 21 O (RN X, [R5 R Ak, 455 O, Juff 6, 1)) F AR £0
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(9510055 15 O (IBEES o x, 05 P, 46, 515 O FAf 0, 16077 F, fEFIRE (LK 8:3) . i
B O X, X |F| ~ |Fal F O G REI R A BESEATHE (R T4
R AR TG 4 PR A R T2,

e
i

SURRLHR % 9 51 TE B0 5 189 10 52 17 A5H AT AR 5 1 4 060 5 £ %5”3“1{4/

|F1|Xlsin61—|F2|xzsim9 =0, sin¢91=|F2|Xzsir1¢92.

6. KiniEa =(4,-3,4) ElR&E b = (2,2,1) LH#HS.
W pr a_ab (4,-3,4)-(2,2,1) 6

W V22427 412 3

7. ®a=(3,5-2), b=(2,14), MA Y5 u AEFIRER, Gflifs la+ub 5z A2
R Aa+ub=1(3,5,-2)+ 1(2,1,4) = BA+ 24,52+ 1,24+ 4u),
iz B AL B e =(0,0,1), B la+ub 5z BT, R la+ub He HEH,
Bl (la+ub)-e =0, AAAAKFIF 24 +4u =0, #4A=2u 1, Aa+ub 5z iR,

8. T 1 Fe I ) LA e 1 5 £ A .
SRR &@@ﬁo,ﬁ&%AB,Cﬁ@%iﬁmﬁ(%ﬁA\BﬁH,WEELMB:g,

HFAC LBC, HIAC-BC=0.
ifii AC-BC = (AO+0C)-(BO+0C) = AO-BO+AO-OC +0C-BO+0C-0C
:—‘AO‘ +AO-OC—OC-AO+‘OC‘ =0,

WCEAR BT E J f A LA
9. CtEa=2i-3j+kb=i—j+3k Flc=i-2j, 14

(H(@-be-(@-cb; 2)@+byxbd+c); (3)@xh)-c.
(1) (@-b)c—(@-c)b =[2-1+(=3)- (=) +1-3)](1,-2,0) —[2-1+(=3)-(=2)+1-0)](1,~1,3)

=(0,-8,-24) ;
i j k
() (@+b)yx(b+c)=(3,-4,4)x(2,-3,3)=]3 -4 =(0,~1,-1);
2 3 3
i j k
(3) axb=[2 -3 1|=(-8,-5,1), (axb)-c=(-8,-5,1)-(1,-2,0)=2.
1 -1 3

10. ©%410A=i+3k,0B = j+3k, 3k AOAB {I[fiF.

1 1 - 1
# SAOAE,:E‘éAx@‘:El 0 3=53i-3j+k| ="+
o 1 3

*11. Ufa=(a,.a,,a,),b=(b,.b,.b,).c=(c,,c,.c,), WHITATHI L FTIEN]:
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(axb)-c=(bxc)-a=(cxa)-b.
a a a b b b b b b

X y z X y z X y z
HERR  (axb)-c=|b, b, b,|=—|a, a, a,|=|c, c, c,|=(bxc)-a
Cy ¢y c, Cy ¢y ¢l lax a3 &

AR %0 (bxc)-a=(cxa)-b, #(axb)-c=(bxc)-a=(cxa)-b.

12. iﬁmﬁiiﬁﬁ)ﬂﬁ%ﬁ\/af +a; +a; \/bf +by +b7 =[ab +a,b, +ayby|, Hha . a,. ay. bys
by« by WATESEL, FR AT ORI ST,
MR Ba= (a19a29a3)9b = (b19b2=b3) s
K124 |a) |b| :\/af +a; +a32\/b12 +by +b;

a-b|=|ab +a,b, +a;b|

H [a-b| = a][b] [cos(a, )| <|a[o] ,

i1 \/a12+a§+a32\/b12+b22+b32 = |ajby +a,b, +ayb;| .

St cosab)| =1, Wa5b P4, h‘f)nz‘:n'z';— :Z—z :% f, A5 R
1 2 3

1. 3R (3,0,—1) HA5 il 3x— 7y +52 =12 = 0 “PAT AP 7 2.
R HE, PrReFIrE R (3,-7,5), P £1(3,0,-1),
W SR RN 3(x = 3) = 7(y —0)+5(z+1) =0, BI3x-7y+52-4=0.

2. RITRIM(2,9,-6) HEIERARFRIR R R M [NZBL OM ) T L1 [T R,
R B, I KA R OM = (2,9,-6) , 1T St 5 M (2,9,-6) , HUITsR V-1 5 #
2(x=2)+9(y-9)-6(z+6)=0, Hl2x+9y—-62-121=0.

3. SRIEM, (1L,1,-1) « M, (=2,-2,2) FTM, (1,—1,2) = i 1 s e
PR NER R

i ik
MM, xMM,=[-3 -3  3[=(=3,9,6)
0 -2 3

W SRAE T RN —3(x = 1) +9(y -1 +6(z+1)=0, Blx—3y—-2z=0.

4. FEH T HIEAPIR R R B, I H 1A .
(1) x=0; ) 3y-1=0; (3) 2x-3y-6=0; (4) x=B3y=0;
6) y+z=1; (6) x-2z=0; (7) 6x+5y-2=0.
i (1) x=0kyOz M, K 8-4(1)Fx;

(2) 3y—1=0FKp it (0,%,0) HAVAT T 2Ox P11, Wl 8-4Q2) 7K,
(3) 2x—-3y—6=0Kp AT T z -, Wikl 8-43)n;
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(@) x—+By=0Fssut 2 WP, Wik 8-4(4)Fir;
(5) Y+ =1 AT T X BT, Wik 8-4(5)Fix;
(6) x—22=0Frid y WIS, Wik 8-4(6)Fi7r;

(7) 6x+5y—2z =0l J5Usfi, Wik 8-4(7)iw.

z V4

@ (3

ORI 2X =2y + 2+ 5 = 0 L ARBRITT S A 1K 43 5%

fi# VTS xOy [ yOz THiAl zOx EE’JJ@%"”M 6. 0,F0,, i THfLRE N
n=(2,-2,1), xOy [fi. yOz [l zOx [f¥%RIE 5100 n, =(0,0,1) « n, =(1,0,0) A
n, =(0,1,0), M|

n-n|  [2:0-2-0+11] 1

cosé’l: =,

] 22+ 22421 3
In-n,| 2 n-n| 2
I 0, = = 0. = _z
S TN T TN

I A 1,0,-1) HAFAT TR R a =(2,1,1) flb = (1,-1,0), IRKiZ P4
R PRI LR A

ik
n=axb=|2 1 11=(1,1,-3),
1 -1 0

WO SR TR 1-(x=1) +1-(y=0)=3-(z+1)=0, B x+y-3z2-4=0.
RS X+ 3y +z2=1,2X—y—2=0,—X+2y+22 =3 A H.

i TR

X+3y+z=1 =1
2X—y—2=0 M3y =—1, MRS SR (1,-1,3)
—X+2y+2z=3 z=3

8. IIAHL AN RIS L.
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(1) P71 xOz i &M 1(2,-5,3) ;
(2) Jdid z BRI R (-3,1,-2) ;
(3) AT T x B Hid P 45 (4,0,-2) F1(5,1,7) .
2 (1) WP By +D =0, ¥4 5(2,-5,3) fRA T3 D = 5B, sk P 7 ik
By+5B=0, Bly+5=0.
(2) WK T FEAN Ax+By =0, 4 55 (=3,1,-2) ACAN T FL1S B =3A, Wik Fii 5 il
Ax+3Ay=0, Bl x+3y=0.
(3) WK FE A By +Cz+D =0, #45(4,0,-2) F1(5,1,7) 23 AN T FA5
{—2C+D:O {D=2C

ZE
B+7C+D=0" TE_ oc-

TSR Rk —9Cy +Cz+2C =0, Bl9y—z-2=0.

SR ,2,1) BT X+ 2y + 22 10 = 0 R .

[1+2-2+2-1-10|
=1.

V12 +22 422

fE BHEd =

kit (4i-1.3) T4 T4 XT” Y. 27‘3 T TR

1
BE OB, PR ELRIT Y (2,1,5) , HAGE T (4,-1,3), BOITRELTTRER
X-=4 y+1 z-3
2 1 5

SR M, (3,-2,1) M, (=1,0,2) (LT L.

R BB, ERMT R MM, = (-1-3,0+2,2-1) = (-4,2,1), STk ELFih
X-3 y+2 z-1

-4 2 1

e HTIEZ B RN B3 B RR X7 Rk AN .

- TRFR AT R S EOT AR HL

X-y+z=1,
2X+y+z=4

fR B, HERT AR

[ ik
s=(L-L)x(2,L)=[1 -1 1|=(=2,13).
21 1

L x=1RANHELKN BT, Fy=2=1.

x—1

L D FR T R >
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4 kit (2.0,-3) HEE&%{X 2YFAZ=T=0 PR

3X+5y-2z2+1=0
AR HBURN, PRI R A LA T A T R, B
i j k
n=s=|1 -2 4|=(-16,14,11),
3 5 -2

W SR T B TR —16(X —2) +14(y —0)+11(z+3) =0, Hl16x—14y—112-65=0

. | 5x=3y+3z-9=0, L 2x+2y—z+23=0,
5- > é 3 é E E /\
sz)Jé{3x—2y z-1=0 oA {3x+8y+z—18=0 PRIl R

fR PHEZITT ) A 50 A

i j K
5 -3 3
3 2 1

Sl :(5:_3’3)X(33_2:1): :(3943_1)a

i Kk

s, =(2,2,-Dx(3,8,)=2 2 -1

3 8 1

O E A A cos(o 5y = %2l p10-4-5-1-19 0.
[sllsa] 3+ 42+ 17107+ (57 107

:(1Oa_5310)9

X+2y—-z=7, . |3x+6y—-3z=8, . _
6. Maaéaz{ - 'ﬁEéiz{ y AT,
2X+y+2=17 2X-y-z=0

UERR PN ELERA S T ) B S A

i i k i i K
- 2 —1|=GL5), s=3 6 -3=-3GL5),
-2 1 1 -1 -1

8RS, =-3s,, N ELNTAT.

7. Kk 5(0,2,4) HEPTH x+22 =1 F1y -3z = 2 PATHI B R T P2
R FERTR EL S PP IACTAT, WIRTR ELE A T ) e P - vk i R e R

ik
s=(1,0,2)x(0,1,3)=1 0  2[=(=23D),
o 1 -3

BRI _—X2 - VT‘Z _ 21;4 .

8. sKid s (3,1, 2)E@LE%€X 4 y;3 2 WP TR

B s, St VTIEA(SI—2)$DB(4 -3,0), H I ) & 5 & AB = (1,-4,2) F
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s =(5,2,1) AR, WP R4 1 BN

i j k
n=ABxs=[l -4  2[=(-8,9,22),
5 2 1

W SR T RN —8(X = 3) +9(y —1) +22(2+2) =0, HI8x-9y—227-59=0.

g;kgﬁf{x+yi3z_ I x—y—z+1=0 924
i j k
iR HLR RN s =1 1 3|=(2,4,-2), FHFEREAN=1,-1,-1), N
1 -1 -1
, |s-n| [2-1+4- (=) +(=2)-(-D)| 0
sme = = =Y,
sllnl 22+ 42+ (22 2+ )2+ (-1
WE LR ST A R 0.

10. WAE FASA TR EL S PSSR,
(1) X—+3=VL74=§$D4X—2y—2z -3,

X y oz
2) ==L ==FlI3x-2y+7z=8;
()3 2= y

6)x—2:y+2:z—3
3 1 —4

i@ (1) HER RN s = (-2,-7,3), FHEER RN n=(4,-2,-2), 1

s-n=(=2)-4+(-7)-(-2)+3-(-2)=0, WsLn.

WL EI R (=3,-4,0) NPT FEARAL, E 2 5T 2 AT

Q) HLITTRREL s = (3,-2,-7), FHkRERE I n=3,-2,7), Ws|In, HELSF

.

(3) HLRITIA AN s = (3,1,-4), “FHiERE I n=_1,11), N

s-n=3-1+1-14(=2)-1=0, Bls Ln.

WL EIRT(2,-2,3) AN R SAL, WS T A

Fx+y+z=3.

11, SRk A, 2,1) S H éﬂc{x”y z+l= oﬂ]{zx y” JF”?DH—ED’JE%I
X—-y+z-1=0 X—y+2=
SN s P bl )
i i k i i k
= 2 -1|=(1,-2,-3), s,=[2 -1 1|=(0,-1,-1),
1 -1 1 1 -l 1
i j k
NP EE ST M AR, Jrlhin=sxs,=|1 -2 -3|=(-11-1)
0o -1 -1
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12.

13.

14.

15.

WO RN —(x =) +(y—=2)—(z—=1)=0, Mlx—y+z=0.

KN (=1,2,0) B FTH x+2y — 2 +1=0 _E#.
X+1 2

s, i (- 12O)H'ﬁa%lﬁ@ﬁﬁmﬁ%‘zﬁ‘r”ﬁ—:%=_i1,Eéﬁ%ﬂﬁﬁi

A2 L B PRI, DA LA I BRI T REA, A5 x = —%, y=z :% . WO

jﬁﬂ’]&ﬁ%/rﬁj(—é 2 E]
373
PG, 12)@@@%{"” ”_140 (e .
i i K
B OHLD M E R s =1 1 —1]=(0,-3,-3), Wil & P3,-1,2) H5HLREEL

2 -l 1
SEHE RN =3(y+1)=3(z-2)=0, Ely+z-1=0.

LR T TR T ARAL R X = 1, y_—% _

4444

Nlu
d—
tm
235
drr
—
=
fEay
r
Ti

[S)

2
am@az&ma%m=J(3_1>2+(_1+%) +(2_§) =

2

BEM EHZ LA, M 2H& L BER A, HELTREE s, Wik 5 M, 21H
2 L KBy

L MM xs|
|s
SIEBR | LA PAT A 8-5 B, i
mﬁﬁmmﬂ/aﬁﬁﬂ/\mﬁm Js|-d, 5T ph L s
JUAT 3 SXCRF AT DY 1 T B A= MM xs| L T L

[s]-d =[M M xs|, Hid =

. 2Xx—4y+2=0,
K2
* £{3x—y—2 -9=0

iR L EA AT R

T 4x — y + 2 = 1 _ERIBSY E 25T

2X—4y+z+A(3Xx-y-2z-9)=0,
Bl Q+3)x—(4+)y+(1-21)2-94=0, IH 1 WfrEws.
ZAFI S C A E E AR 2+34)-4— 4+ A)- () +(1-24)-1=0, #1532 :—%, #
AN R T R 5455 I T R 17x+31y =372 -117 =0.
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OISRV HE TR
17x+31y-372-117 =0,
4x—y+z=1.

16. 1 EF R B4 g R R R ST AA T T T
(1) x=0,y=0,z=0,x=2,y=1,3x+4y+2z2-12=0;
) x:O,z:O,x:l,yzz,z:%.

g WKl 8-6(1)FIE 8-6(2)FT 7K.

2)

K 8-6

1. BREL A A4,0,0) < B(1,3,0) F1C(0,0,—4) =5, SKERI 5 FE S BROMFIAR BRI A2,
iR g, BRI RN
Ax* + Ay + Az* + Dx+Ey+Fz=0,

16A+4D =0 D=-4A
A A L B FIC ABFRCA PR R3S A+9A+D+3E =0, fifif3<E =—2A, Hiskek
16A—4F =0 F =4A

AFEAN X +y? +27 —dx -2y +4z =0, BT (x-2)> + (y-1)> +(z+2)* =9, BIEROALSR
H(2.1,-2), F4EA3.

2. FENLLAA (1,3,-2) AyBRCs FLIE AR R A BRI 5 RE.
B HA, BROER 12 437+ (-2)7 =14, BRI TR
(X=1)7+(y=3)"+(z+2)* =14, EIx* +y* + 2> —2x—-6y+42=0.

3. HTEEXE +y2 +27 —2x+4y+27 =0 Fpttathi?
BRI (x - 1) +(y+2) +(z+1)* =6,
LA FRFR MR B (1,2, —1) AERO. BL6 KR akim.
4, SREAABRIR O Jeri(2,3,4) FIBEES 2 U Ay 12 1 A AR BT A s i TR T R, B Bk
) i ?
i s (X, y,2), AN
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VX +yr+z2

1
Jo=2 s (y-37 + -2 2

2

P 2
teaen(xe 2| vyt (2+2] =(293 ) L maopmmmnen(-2,-1-3) 0

ERL u%@ S (R ERTA.

- ¥4 xOz AKRTET LML 27 = Sx 58 x BEse— ), SRATAE MU ied: ihim i) 7 7.
R xOz ARk I HIEL f(x,2) = 0 S8 x e — I, AR ie f(x,2) =0 Hi z Bk

+y?+ 270, BAFTRIER it R,
W B0, Bk i 7R (2 y? + 22)* = 5x, Hkfaih y* + 2% = 5x.

- ¥ xOz AT _EIE X + 2% = 9 %8 z filijiek— 8, SRETA IR Es i e s FE.
BRI X SO 21X+ Y, Xy +28 =09,
B X2+ y? + 2% = 9 AR ek i 7 fe.

. ¥ xOy ABFRIf_ERIXUHIZE 4x% —9y? =36 7058 x 4l K y it — ), SR BT AR s i e it 1)
JrFe.

R RS x Bl — T AL e s BRI 7R 4x -9y - 927 =36, WUHhZkSE y fil
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a , (a X° oy Xz
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e R ® 55
@ y'-2=0; (5) z=2-X.
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9. TR A A VTR LT FR RILE 23 TRl AT ) LA 43 s A B .
MHx=2; Qy=x+1; @)X +y*=4; @xX-y*=1.
() x =2/ it ) U Rorid (2,0) sUHAPAT Ty B2 HZ RS AlfidAT Lo
Fonid (2,0,0) fUHAFAT S yOz (AT
(2) y = X+ LI FITARNT LT R (-1,0) sUHAVERA |4 B R gt LA h s
—ANPAT T z B
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5. K FAUHZIN BT R A S HOTRE.

X +y2+72 =9, x—=1)?+y* +(z+1)* =4,
(1){ y (2){( ERMARNCED)
y=X; z=0.
2
B ()Y =xRAC +y>+22 =9, 2 +22 =9, § =l
)
é\X:T cost, Wz =3sint, MIMZMLIZETTIEN
x—icost
2
3
=—=cost te[0,2m].
y NG [0,27]
Z =3sint

Q) z=0FANX-1)2+y>+(z+1)> =4, H(x-1)>+y> =3, A x-1=3cost,
y =Bsint, MITZIIZIHZE TN

X= 1+\/§cost
y:\/gsint te[0,2xn].
z=0
X=acos0,
6. SKUBTEL S y = asin 0, 7E = MAEFRIT F 2 i) B A AR TR,
z=ho

R ORI TR L 018 X7 +y? =a”, WU G T xOy TR, BT LA
WRIEEATE xOy M EIIBEE & TN {
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TR AN 5 = AN IR 2 0 1 y = asin% BB ELL S T 20X T SU AT,
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b

Pt AR EZ AT 2Ox T b HERE th8 ik
x=0

TR AN S = AT REOIE L 05 y = aCOS— B Rie £k % T yOz MR BLRAAL I,

z
y =acos—

Ft LAETEERAE yOz 1H B2 Ik ek { B b.
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.
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2 W 8-10 Fiw, [RVERI 2 =/a” —x* —y* HFEKER x* + y* = ax IIACZAE xOy [fi b
i {X *Oy =8 G B RN SR ) A 3542 7E XOy

T BEREA M2 2R pas, BRI X + y® < ax .

RERTH 2 = (a2 - x* - y? HEAER x* + y? = ax £ zOx Tf LI

%znnzm{“voaz‘ax, L A TIPS SR B4
y:

2O [H_E IR b x il z BRIk z = va? —ax I X k.

< 8-10

8. SRIEHLHIMIIN 2 = x* + Y2 (0 < 2 < 4) 26 = MR L.
BT 2= X2+ y? 5P 2 = 4 H9ASLk A4S xOy T LI Mﬁ{x +0y =% Tkt
WYIIRIZE XOy I L (KBEEI A %Ik i, X2 +y> <4
il z=x"+y>(0<z<4) 5°F y=0 (AL 20x T L ## Hﬂhéﬂzﬁ{

2=y

0<z<4, MFRIEFEAMTAE 20x W LB A IZMENE, B x* <z<4. [FIB, Hedn
YyHiAE yOz T ErHsg y <z7<4.

1. Mz
(1) WAEARRR[Os1, j,K] H A A RIS M [BAERRAK IR (%o, Yos Zo) FT(X, Y,2) , WIZE[AL j,K]
MFRET, M AR A , [ OM [H1ARKE Jy
Q) VA A L AERO, fla+Lb+A4c=0, Wa, b, ¢ = 2 .

(3) #a=(2,1,2), b=(4,-1,10), c=b—-Jla, Halc, WA=

(4) #la|=3,b|=4,|c|]=5, Hifi/La+b+c=0, Mljaxb+bxc+cxal= )

R (1) HEABKRERMEREAL M HIABERE N (X=X, Y = Yor Z2—2,)» [A1HEOM FIAEAR ) (X, Y,2) .

@) BT Aa+Ab+A4ec=0, FLA[(4a+ b+ A4,0)xbl-c =0, Mififd (axb)-c=0, # =k

SESLIP).

(3) HfikIc=(4-21,-1-1,10-24), XX halc, fflla-c=0,

BI2-(4—24)+1-(=1=2)+2-(10-22) =0, fffE A1 =3.

(4) Ha+b+c=0ffc=-a-b, L
laxb+bxc+cxa|=[axb+bx(-a—b)+(-a-h)xa|=3|axb],

XN [a|=3,b|=4,[c|=5, FTLAlal +]b]* =|c|, BIEA[al].|b|.|c| Aikit=fTRAL E Al = T,

ﬂi&|a><b+b><c+ch|=3|axb|=3|a||b|sin(z;,\b)=36.
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1 &Ezﬁwﬁﬂiﬂa{x_yﬂzl’ WL MSEOTRN )
2X+y+z2=4,

Xx=1-2t, x=1-2t,

A. Jy=1+t, B. {y=-1+t,
z=1+3t z=1+3t
Xx=1-2t, x=1-2t,

C. Jy=1-t, D. Jy=-1-t,
z=1+3t z=1+3t

() FHIgEEH, R ¢ ) .
A. z+2x7 +y? =0 Lot i
B. x> +2y? =143z L0
C. X2 +2y* —(z-1)* = 0 EonlEHET
D. y* =5x okt
& (1) LIrmmER1,-1)x(2,1L1)=(-2,13), & C. D, FH 5% A it A ,1,1) A1 B
HIR A (L -1 1) RN Ze L 77, W TR R IERI R 58, Wk A.
(2) LI B Ay H Ut i, Hok B.

B UTER AN PO,Y,0), I[PA|=[PB|, HIIP+(3-y) +72 =5 +(7-y) +(=5)7 ,
fifify =2. WK AR (0,2,0) .

4. CH1 AABC BT K AG,2,—1) « B(5,—4,7) FIC(=1,1,2), sRMIisk C fr | sh ek s

BB AL B AB I SR R (3;5,2;4,‘12”} B (4,-13) . Sosk s Kot

J@+12 +(=1-1° +(3-2)* =/30.

5. % AABC =i4BC=a.CA=b. AB=c, =itk A D, E. F, f®Miia, b, c&
75 AD.BE.CF , JfiiFFf AD+BE+CF =0.
JIERR E=ﬁ+@=ﬁ+%ﬁ=c+%a, Iﬁ]iﬁﬁﬁza+%b, ﬁ=b+%c.
— == == 1 1 1 3
M AD + BE +CF = c+5a + a+5b + b+5c :E(a+b+c):0.

6. H A HAE I = ML S IR AT T2 =l HERK S50 = K g —2F
WEBR & AABC "R, D H1E 435434 AB F1 AC [ A,

ﬁ:ﬁ-ﬁ:%ﬁ—%ﬁ—lﬁ,

2
WDE | BC H[DE|-[BC]. it
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7. ¥la+b|=|a-b|, a=(3,-5,8), b=(-112), Kz.

8 a+b=(2,-4,8+2),a-b=(4,-6,8-2), HH|a+b|=|a—b| 13

22+ (4 +(8+72)° =4 +(=6) +(8-12)°
5 z=1.

=, KiEa+b HSa—b Y.

8. #la| =

|a+b|2 = |a|2 +|b|2 +2|a||b|cos(i;,B) =3+1 +2\/§COS% =7,
la—b[" =|af’ +[o| ~2[a||b|cos(a,b) :3+1—2\/§cos%:1,

@+b)-(a-b) _[a] -[b]" _

Ml cos(a+b,a—b)= a+ba—b) NE 7

TSR ) 4 arccos# .

9. #a+3bL7a-5b, a—4b L 7a—2b, K(ab).

2 a+3bL7a-5b7F(a+3b)-(7a—5b)=7|a’ +16a-b-15|p]" =0; ®
iHa—4b L 7a—2b 15 (a—4b)-(7a—2b)="7[al’ ~30a-b+8|b| =0. @

H%Lﬁﬂﬁﬁm?}aﬁ%%a-b—quf=o Eﬂ|b|2=2a-b. ®

FH@RAD ~|b|. Hecos(ab)= |”b| 2, W@b)=7

10. %a=(2,-1,-2), b=(1,12), iz HFEN (a,b) /2 FEsRhH i ME.
2 id@b)=0. FH

cosp AP 214D 1+(-2)-2 L N D L
lallo] 22 + (-1 + (22 VP + 12 + 22 3\/2+22 W2+ 22
—2\/2+z ~(-22)
i dae 1 2+722 z+4
dz |_(-22 2+72° @+ WS 442417
9(2+z )

BAR, Mz <-4, <0 PRI, Mz > —4 I, —>0 PRE PR .

Wz = -4 1N, e o MBEAME G, = arccosg = % :

11. #t[a|=4,b| =3,(a,b) ==, KLha+2bfla-3b AP FATIYATE TR

r
6
i AT A
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S =|(a+2b)x(a-3b)|=|axa—3axh+2bxa—6bxb|=5axh]|

:5|a||b|sin(a/,\b):5-4-3-sin%:30.

12. #a=(2,-3,1,b=(,-2,3),c=(2,1,2), Fifriir LarLb, P r=14, 5kr.
iR wr=(xy,2),
Hir Lar Lbuf32x-3y+a=0 @, x-2y+3z=0 @.
XFhPchr:ﬁ=l4ﬂ%2x+y+2z:42 ®.
c

B L O. KOMACBT TR, W3 x=14,y=10,z=2. Rk r =(14,10,2).

13. ®a=(-1,3,2),b=(2,-3,-4),¢c =(-3,12,6), i =[5 a . b. c W, HHafbFxrc.

-1 3 2
JERR BK[abc]=(axb)c=[2 -3 —4/=0,
3 12 6

Frl=l%a. b. c 3. #c=Aa+ub, N
(=3,12,6) = A(=1,3,2) + 12(2,~3,~4) = (A + 204,30 — 314,21 — 411)

—A+2u=-3
I {34 -3u=12 , fiff3A=5u=1. fic=5a+b.
22-4u=6

14. EHNB S M (X, y,2) ] xOy HFIEEE 55 M 2155 (1,-1,2) EEEASE, KA M %0 Re.
A

|7 = =1 +(y+1)* +(2-2)° ,
P TRIHEERA (X = 1) + (Y +1)2 —=4(z-1)=0.

15. Fi AT i - A BRI R 4.

2 2 2 2 2

CAre2 L U2y . x ¥y .z .. 2 _ a0y 2y - 2 Y T
1) z=2x"+y7); (@ 36+ 9 +36 I; Q) z7=3x"+Yy"); 4 x 4 2 l.
A2

® () esz{i o ey 2 i

X2 y2
(@) [Hk{36 "o =0, ekkivh y

z2=0
3) éf{;ifx HE Y 2 i

2

@ zf{xzfl, ek X
z=0

22 < EEHE (PR TAD AT



16.

17.

18.

19.

*ﬁﬁﬁA@QmﬁB&QDHEKNE&%%%?E%%H

fE U, TR A(X=3)+By+Cz =0,
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‘ ) A.B,C)-(0,0,1 C
S xOy T T S i cos® = IABOIOODL 6] 1
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MO R (x - 3) £426y +32 =0

y—-z+1=0

B PR E TP 2 = 0, JfFl AL (1L,-1,1) BIHLZ {X TR, SRIP IR

i K
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iR R4l 2z, 13X +y? —x—y =0, W AnhZAE xOy I ERHRE L RN
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{2:0 '
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y=0
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z=0

2 2
IR, TR X F. 1 [%_1j oyt o1, GO 81 I ARE yO T LR

(
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(1) —JCrRER I A
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1. BRAPEZS JCRR B AN S0 R B LT iR
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- BRZIUE R U SRR

CSOREERR R CRLER R LA E IR RR O I L
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EAAEITE A, SR ZIURRBIIARAEL, 23 PR B H SReME 2R A A .

10. T 22 0RR B KA IMEL O, xR LSy B B i .
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1. HE FHPEI AR R I PHAR . KBk, AT E. TEAHE, o ilde i e ISR s TRk
HImAE (FRAFEE) A,
(D) {(x,y)|x#0,y=0}; Q) (L YI<xX*+y? <4},
B) {xY)|y>x}; @ A YX+(y=D7 = BN Y| X +(y—2)* < 4}.
B (1) ORI, TGS SHENR?, IR [(xy)|x=0mky =0} .
Q) PEATEARTFEBARAE, £EME FEM G YI<X+y> <4}, UHH
(G +y? =1ULG Y +y? =4}
() LRI, X, A SHEN (Y)Y = P AN (X y)|y =X}
4) WG AHME, A% FENEGAY, WA

Y]+ (=17 = U Y +(y=2) = 4.

2. DA f(x,y)=x>+y> —xy tan% , Rk f(txty) .

iR f(ixty) = ()7 +(ty)* —(tx)(ty) tan:—X =t? [xz +yr—xy tan%j =t*f(x,y).
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3. RIFREF(x,y)=Inx-Iny LR ARK
F(xy,uv) = FOGu)+ F(x V) + F(y,u) + F(y,v)
JER F(xy,uv) =In(xy)-In(uv) = (InXx+Iny)-(Inu+1nv)
=Inx-lnu+InX-Inv+Iny-lnu+Iny-lnv

=FXxwW+FXV)+F(y,u)+F(y,v).

4, CHEIRRE f(u,v,w) =u" + W'Y 3SR F(X+y,x=y,xy) .
BB EOGHY X =Y, xy) = (H Y)Y+ () = (e y)Y o)

5. K P A% R AR s S

(1) z=In(y> —2x+1); @) 2= !

1
./x+yJr X—y
Jx
?3) z=w/x—\/§; @ z=In(y—X)+ —;

1—X2—y2
(5) u=R?=x>-y> -2 + ! (R>r>0);

\/x2+y2+22—r2

>

z
(6) u=arccos W .

T SR TURR B E S SR TR E SCBAHSRARL, i oK HH AL 2% R B30 45 ] 50 R
Horye SR, ARG TR ENTIRIAZER, B R SR i) e S

BB (1) {(xy)|y —2x+1>0}.
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@) {6 Y|y-x>0,x=0,x>+y* <1}.
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1 2 25\2
2, .2 —(X"+Yy9) 2, .2
. —cos(x . .
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BT Py, f(P) IRRAFAEEAASE; (2) #FHFIRINEAE, (15 A P TR FHIDE T
Py I, £ (P) IIRRFRANFAE, ASBER 2ROk,
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(X,y)—(0,0) X2 + yz

WERR Ve>0.
1 2 2
(X7 +y%)
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X _0l<efior, Bl lim —Y o,

’X2+y2 (%,Y)—>(0,0) ’X2+y2

*10. WF(X,y)=F(X), f(X)TE % MAELL UEW]: WHTR y, € R,F (X, Y) 1E (X, Yo ) AIESE.
R I Py (X, Yo) € R, R (%) 7E X AbIESE, JITAVE >0, 35> 0, 2|x—x,|< 5 I,
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FTLAL S =26, W40 <> +y> <S5 I, 17
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2 2

(1) 2=xy-y’x; @ s=1 JVV ; 3) z=In(xy) ;

4) z=sin(xy)+cos®(xy); 65) z=In tan% ; 6) z=(01+xy)’;
y

(7) u=xz%; (8) u=arctan(x—y)*.

0z oz
(1) ==3xy-y’,—=x>-3y*x.
1 ox y-y o y

(2) MIHIRIR SR, 75

05 _2u-w-(U+viy 1

ou (uv)? v u
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27 v (uv)>? u v
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oy
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ax 7 ay z 82 Z2
ou_ 20yt a2yt au (x-y)in(x-y)

gy A7)y S =
® X 1+(x—y)2 oy  1+(x-y)*? oz 1+(x—y)*
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oz oz 12
—dX+—dy = ——eX(ydx — xdy).
o 2y y -z (y y)
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4. RKegHz=eY Yx=1y=1,Ax=0.15Ay = 0.1 I 14145

g A dz =2Ax+gAy = ye¥ Ax+ xe¥ Ay,
OX oy
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(4) f,(X0> Yo)» Ty (Xp» Yo) FFAE.
HH “P=Q” FIRWHTEIT P HEH S Q, WITFHIPYANEI - IERZ ( ).
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*13. MR R A 1 22 55 125 PR 1 I AN DR ZE 2 0 a FR A G e 22 55 T B e %
BREI AR R 22 Z AL,

ERA Viu:xy,v=5, i
y

ou ou
Au| ~ |du| = |— Ax+— Ay

™ :|yAx+xAy| <|y||Ax|+|x||Ay|<|y|5X+|x|5 ,
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%12, jzwummﬂ 0L 0L (yapi t Ay Wi S0 .
oxey oy
(1) 2= F(xy.y); @ z= f(x,§j;
(3) z=f(xy%x%y); 4) z= f(sinx,cosy,e*).

(1) Xs=xy, t=y, Wz=~f(xy,y) T ANH 2= f(s,t) s =xy,t = y EAMRK, MRPE
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(4) BETTREA R LA E PIAS —JCBa R u = u(x, y),v = V(X, y) , ZEFAN TR P 3 43 Sl [7] B %o
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DB  Gpll ) oF oF ~ =0 I, iRt

oy at

46 < EFHFE (FAFFELH T 87



_of - of| of oF of oF
dy 1 at|_ox ot ot ox
& D|F  oF|  OF O OF

oX ot t ot oy

L 8= i+ Hmj+HoOk, gb)=gOi+g,Mj+g Mk, limf®=u, limg®)=v,
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X=Xy Y=Yy Z-1,
L
Yo 2z,

R TR (X=X, )+ (y = Vo) ——— (2 2) = .
Yo 2z,
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2Xx-3y+52-4=
R MR o T x SRS

2 2 2
eﬂﬁ@%{x+y+z fﬁalnimw%&&¥ﬁﬁh

2y Y 079 o,
dx
3 52,
dx  dx
filt T RS
dy _|-2x+3 2y 2z) 10x-4z-15
dx 2 - -10y-6z ~
E_ 2y =-2x+3| /|2y 21 _ 6x+4y-9
dx 3 -5 —10y-67°
o dy 9 dz 1 . N N
W= ==,  =—— TRELQLY LM ECY (16,9,-1) . FikPIZHN
dXlgypy 16 dX|qyy 16

x—=1 y-1 z-1
6 9 -1
FTsRAH A 16(X—1)+9(y —1)—(2=1) =0, Bl 16X+ 9y —7—24 = 0.

7. R x=t, y=t*, 7=t RIS, A SYIZ AT TP X+ 2y + 2= 4.
2 T X =1Ly =262 =3, WHRAXNKSE A a, T&% A K] 5T HCY
T =(1,2a,3a). CAPFHEIER R n=(1,2,1), HYLS PP, 42
T-n=1+4a+3a’=0,
11 1

fifta=-1a=——. MRS N (- 1,1,-1)&[—— —— ]
3’9 27

8. KHHI e* — z + xy = 3 7E £ (2,1,0) ALY F1HI Joidiek Iy fe.
iR AF(Xy,2)=e" —z+xy—3, Mk ER

z
n|(2 1,0) (Fx9 yo Fz) 2.1.0) = (ys X, _]) (2.1.0) = (19250)

TRV RN (x=2)+2(y=1) =0, Bl x+2y =4. FrsRikgiieh
Xx-2 y-1 z-0
1 2 0

9. RHHTH ax® +by* +cz* = LEE L (Xg, Yo, Zo) ALV T S iRk T L.
R LRI 8. FsRYIEI TR A
ax, (X —Xy) +by, (Y —Yy)+€2y(2-25) =0,

Bl ax, X + by, y +cz,z = ax; +by; +cz; =1.
PERARE i X% _Y=Y¥% _27%
ax, by, cz,
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10. SRAFERTH X +2y* + 2 =1 FPATFFIf x— y +22 = 0 (KPR s FL.
B OAFMXY.2)=x3+2y  + 27 - L kRS n = (F,,F,F,) = (2x,4y,22). JiRkYIFiiL
CAPF AT, #)

ﬂ 4y 2z , Blx=-2y,z=-4y

FRONMHERTH T FE1 22y% =1, iy = +\/7 X= +\/7 +2\/7

THEPRYP T R
Y (._[1 ).
[Xi HJ—[y-‘r ZJ+2[Zi2 H]—O,
11
1 - =+ |—=
B X—y+2z i‘/z'

10, SRIEFMRERTIT 3%% + y2 + 22 =16 145 (—1,-2,3) Kb IIFETTT 5 xOy TS 435
iR A F(Xy,2)=3x>+y>+2° —16. HikiEAN

Ny = 2 (6%,2y,22)| _, _, , =(~6,-4,6).
XOy A EA Ny = (0,0,1) , WIFTRIAHIARGLRI 0 5 ny FIRSARIARGLN
n-n 6 3

]~ V36+16+36-1 22

12. WIEHTE VX +y +Vz =~/a (a> 0) AT SAb I IFRITE & AR L O 2 F1%5 T a.
IERR W F(XY,2) =X +.Jy ++/z —a , WL & (x, y, 2) AR &

1 1 1
(a7
F2 WAL 15 M (b,c,d) &iﬁ@’aﬁﬁﬁﬁi’v
1 xbyr oy
2\b 2f f
% % T=[+\/E+\/7 \/7
LAY A1 Va(Wb ++/c +4/d) = (a)? =a.

(z—-d)=0,

Rl

13. wu(t) « v(t) Z e SR EE R, 1E:
(1)%[U(t) V(D] = U V(D)

@)U VO] = VO VO +u) V)

(3)§[U<t)xv<t)] = U)X V() + U)X V(D).
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i [utt+at) £v(t+At)]-[u(t) £v(t)]

HERR (1) %[u(t) +v(t)] =

At
=A1tino U(HAA?_U(U AQOV(HAAJ[) v(t) SOV
2
u(t+At) V(t+At)—u(t)-v(t)
[U(t) V(t)] m
- [u(t+At)—u(t)]-v(t+At) + lim u(t)-[v(t+At)—v(t)]
At—0 At At—0 At
= tim 0[u(t+AAt: u(t)] i ({480 + U)- lim [v(t+AAt:—v(t)]
=u'(t)-v(t)+u() -v’(t).
3) [FQ), B&.

L SRER%Lz = X2 + y? 7R (1,2) AEHEAS (1,2) B2, 2 ++/3) (7 1 7 17 S5

B, i =(.3), e [; f]

oz
194

0z
= 2X|(l,2) = 2’ —_

(1,2)
oz
al

=2y|,, =4
1,2)

_o.Ly f_1+2\f

12 2

4

2. REEHL 2 = In(x+y) TEMPIZE y* = 4x L (1,2) &b, W5 IX IR AE 1205 A i 17) x 1 115 1) )
ZEVARIVCE S8
R JeRUIRIR: 10y = Ax BT x ks, 3 2y— 4. T

Y
dx 1,2) y(1,2) ’
DIl =(1,1), [*F ‘/2—]
o I U S O B |
6X (1,2) X+ y (1,2) 3 ay (1,2) y (1,2) 3
" o 132 132 V2
Moy 32 3 2 3
y? a b . X2 y? w . , .
3 stz =1-| L ey [—2,—2)ﬁiv’&ﬂﬁéﬁ?+b—2=1E1§)ﬁﬁ’\w\]¥£&7§rﬂﬁ@ﬁ@%§i
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A PRYL RS E— ty)—2= PSR BIR R 5, 1 % %ﬂ 0. A
dy_ bx &y _b
woEy ey @
22
SRR K = -1 =8 s | = (-b,-a), & =~ 2| %
o k b’ ) . Jai+b? Jal+b? )
oz 22X __«/5 o1 2y 2
6 a b 2 a b Y a b2 a b __T
“EE TEE f YEa %)
oz 2 b J2 a s —
R e
242

4. KU =xy> +7° —xyz zm(l,l,z) RV T =§,ﬁ =§,y =§ (R 0 07 T S

oau ou
g Ay 2oy, M oy xe, M o322y,
x =y’ -y, ay y o y
i M =—1,a—” —o, M
X (1,1,2) ay (1,1,2) oz (L,1,2)
( T s nj 1421
X g =|cos—,cos—,cos~ |=| —,—,— |,
3 4 3 222
g M 02 1y
Ay 2 22

5. SKERHU = xyz 515 (5,1,2) AT AL (5,1,2) B (9,4, 14) 17 Tl 5 17 4
B, T = (4.3,12), (4 3 12}

13713713
ou ou u
N = = yz| =2, =xz| -10.% :xy| _s
OX (5.1.2) (5.1,2) ay 5.1 (5,1,2) oz 512 (5.1,2)
a (51,2) 13 13 13 13

6. KBu=x"+y* +22EEMd x=t,y =tz =2 LA, L1 AL, USHZAEiZ A Y2 E 7 1 o
NFt ORI D 17 AL
R SERINEAES T RN T, BRI X =1,y =2t 7" =3t%, BT LAZRAE A3 (1,1, 1) Ak i)

LTI ETTECY T =(1,2,3), 6 :(L 2z i)

NVRN VAN
ou ou au
N~ =2, =2 =2y =2 =2 =2
OX aLn (LLD) oy ) (LL1) o7 i L1
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14

ou 1 2 6
) S iz,
ar (1,L1) (\/_ \/— \/—j 7
7. KRERH U = x+y+ 2 BRI X +y* + 27 =1 LA (X, Yo 20) A0, WYERTHIAE % 05 (AN L J7 1
T FHL
R WFXY.2)=x>+y +2°—1, WF, =2x,F, =2y,F, =2z T2ERIEIZE KL (X Yo Zo) KL
ANFELETT AR TTION |=(2X%0,2Y0,220)s & = (X5 Yo» Z0) -

N— el _a =1.i%
ax (X5 Y0529) ay (XO,YO,ZO) az (X0Y0529)
a = a—ucosoz-i-@005,8+(’j—ucos =X, +Y,+2Z
Mgz L OX oy Gz T Jloenzy =R T 0T o
8. W f(X,y,2)=x>+2y* +32% + Xy +3x-2y—62, 3K
gradf (0,0,0) /% gradf (1,1,1).
i gradf (x,y,2) = f,i+f j+ f,k =(2x+y+3)i+(4y+x-2)j+(62-6)k

gradf (0,0,0) =3i-2j—-6k, gradf (1,1,1) = 6i+3].

9. WrRETU(X, Y, 2), V(X, Y, 2) &AM FEERAEAE HaESE, EW]:

(1) V(cu)y=cV(u) (HrchEEo ; Q) Vutv)=V(U)£V(v);
(3) V() = VW(U)+Uuv(v): @ V(%jz W) W)
\'

iER (1) V(cu)= (8u au auj C[au ou ou

oy a ox oy’ oz
u, ovau, v 6u+6vJ

@ V(Uiv) [6x+6x oy 6y oz oz

_(ou au au), (v av ov
x oy oz ) \ox oy az

J cV(u).

j V(U) £ V(v).

0 ou ov ou ov ou ov
(3)V(uv)_[&(uv) ay(uv) —( v)) [ r +u&,av+ua,5v+u5]

j =VvV(U)+uVv(v).
Qo By o
(4)V( J G(UJ i(g) Q(gj o ox 8y z___ &
v ox oy\v ) az\v v? v? v2

:%@ﬂ@ﬂi%ﬂ@@}WMﬂWO

viox oy’ oz

_ [ auau) (v o v
ox’ oy’ oz ox’ oy’ oz

10. SRERHU = xy?7 7587 Py (1,-1,2) AR PRIG 7 0], I SRAFIEANT7 [0 A5 1) 3L
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fi# Vu=a—ui+a—uj+a—uk=y22i+2xyzj+xy2k, vul, =2i-4j+k.
ox oy oz R

HI5 T SRS B R IDCR TR, u = xy*z ERAT Py (1,-1,2) &b n = Vu|P0 =20 —4j+k Iy
Indseti, F7 13 HCh

a [Vl | =21,
onlp R
. L L oy OU
VG’HI =_vupU =-2i+4j—k Jj ik, Eﬁmﬂﬁjﬂg :_‘VU|P‘:_@‘
1|:>O

1. CENEREL T (X, y) 7E14(0,0) [EEANSRIR A ESE, H.
Fy—xy
=00 (x* + y*)?
R IR PYANIE I IR ) .
A, 55(0,0) AN F (X, y) IFRAE A B, £(0,0) 42 (X, y) HIFRRAR 5
C. 15(0,0) J2& f(x,y) HIFZ/IME A D. BTSSR (0,0) F2154 (X, y) BB AL
B A p=X+y M fGY)=xy+ p* +0(p*). 24 (X y) = (0,0) 5], p—0.
H1F £ (x,y) 7528 (0,0) PRUT M H 1 ZEUL P xy (ME, 10 xy 76 £7(0,0) BHEFF 5 A e, #l
(0,0) A2 (X, y) FIARAE 4, Wik A.

2. SREAEL (X, y) =4(x—y)— X" =y IIRRAE.

fR TR

f,=4-2x=0
|

,=—4-2y=0’

KRN (2,-2). X
A=f,(2,-2)=-2<0,B=f,(2,-2)=0,C=f,(2,-2)=-2,AC-B*=4>0,
A e ST A 4R S0: £E (2,-2) &b, BB RAE f(2,-2) =8.

3. SKERHEL (X, y) = (6x—x*)(4y—y*) HIMLAY.
| e
f. =(6-2x)(4y-y*)=0
{fy =(6x—x*)(4-2y)=0

X =0, X, =0, X; =3, [X,=6, [X5 =6,
{yl =0, {yz =4, {y3 =2, {y4 =0, {Y5 =4
Ay (%) = =2(4y = ¥?), £, (06 Y) = 43 =X)(2 = Y), fy (%, y) = =2(6x—x*).
P A AR AL R 78 0 2 A R

KA T 20 fifk-
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£(0,0) 4k, A=1£,(0,0)=0,B=f_(0,00=24,C = f,(0,0)=0, AC—B* =-24> <0, # f(0,0)
ASTEMAE;

fE(0,4) &b, A=1,(0,4)=0,B=f_(0,4)=-24,C=1f (0,4)=0, AC—B*=-24* <0, ¥}
f(0,4) e,

fE(3,2) &, A=1,(3,2)=-8<0,B="f(3,2)=0,C=f, (3,2)=-18, AC-B’=144>0, %
AE (3,2) RIEINAE, HRMEA f(3,2) =36,

E(6,0) 4k, A=1,(6,0)=0,B=f_(6,00=-24,C=1f (6,0)=0, AC-B*=-24> <0, il
f(6,0) ANSEARAH;

fE(6,4) i, A=1,(6,4)=0,B=",(6,4)=24,C=1f (64)=0, AC-B*=-24> <0, f(6,4)
ASERAL.

SKEREL (X, y) = e (X+ Y +2Y) HIRRAR.

R TN

>

f(%y)=e(2x+2y* +4y+1)=0
f,(x,y)=e™(2+2y)=0

SRS A [1,_1] X
A=f, ( j 2¢>0,B=f, [Z;JJZQCZfW(E;4j:2QAC—B =4e” >0,

LSRR 0 75 40 S PR, fﬁ(z —ljﬂL SR ER M [_ _1j -

KPRz = xy AEE SIS X+ y =1 PRI
R oHx+y=1fy=1-x, RAz=xy fFz=x(1-X).

X

2
T2
dx

pY E=1—2x=0, ?%x:l.
d 2

=2 <0, T LR — 70 e BB A (1 78 3 A A x = i’a*&ﬁfﬁ)ﬁ, PRAE N

- MNRHLZ KN DTE A =TT, KA R EMA =MIE.

& WHEHA=AIERINA BEAILZ K00 x,y , WK
S=x+y+l(0<x,y<l,).

W) ) JU AR A SR S 7 X2 + y? = 17 4 T I A AR AL i) 50

VERIAS B H pR AL
L(X,Y) =X+ Y+1+ A%+ y* =1?).
filt IR
L, =1+21x=0,
L, =1+22y =0,
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D LT e £ R RS I (O I [ pvapy
fHx=y= 2/1,4JE)\X +y =1, 154= o ﬂ:iEX—y—\/E, (ﬁ,ﬁjmuﬁ T gE
BRAL A, RRARE ) U P X b et K = A T e A AE, T DAEERHLA | VA =4
Jerh, BRI 2SI A = .

7. BhENEREETE Rk K IT TG RG K, N AT G Bk R R, T A e R R TR ).
fE BOKIBEE S A X, y, 2, ZKIB AR AL
S=Xy+2xz+2yz(X,y,z>0).
PIREAE N xyz = k. AEFRE B H BRE L(X, Y, 2) = Xy +2X2 +2yZ + A(xyz — k). fif# )5 FEd
L,=y+2z+1yz=0,
Ly =X+22+Axz =0,

L, =2x+2y+Axy =0,

xXyz =K,
-y ok 2= Ly _\/% (ﬂﬂ%ﬂ) S ARSI R, 7 B2
I3k

BN KPR SRR 32K L ik -

8. 7E°FT xOy Fsk—st, MEH] x=0,y =0 J x+2y—16 = 0 — FLLHUBBS T I 2 Rk,
o 2y -1 R
BRI (G Y), mu&t,@u;azfmﬁﬁ%ﬁ%u;%|x|,|y|,%, HE R

z=x+y* +é(x+2y—16)2.

Wl
%: 2x+§(x+2y—16) ~0,
%: 2y+%(x+2y—16) -0,

et 550 ), propikion 352

9. B KN 2p MIFRTESEE 10— Il Mk il — MR, RIS 2 /DI, A Al 4l

LIRENIIENAVSE PN
i RHIBI I x, MK p—x. BRRFEIBGEK p— x BUILTER:, WP s AT

PRIV = 1 (p—x). Hﬂ%:nx(Zp—Sx):O,%?&’EﬁX:%. HF I, LU

= UR S| % 5;'0 I, SefI e A AR R R K.

10. SR TPA800 a IR HAT S KRR T 14
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11.

12.

R OWEKIH RN X +y2 + 22 =a%, (X, Y,2) AT IR 7 ORAE SR — R A g — AT,
WA, T8 @il 2x . 2y 2z, ABURV = 8xyz.
A L(X,Y,2)=8xyz + A(X* + Y2 + 22 —a?), fRITHe4
L, =8yz+2Ax=0,
L, =8xz+24y =0,
L, =8xy+24z=0,
a a a

HBx=y=12 =—i, KA +y +22 =a’ 4 :—ﬁ, ﬂﬂ[—,—,—] s ME— AT RE A ARAE
4 3 3743

W

2, LK R 55 %ﬁﬁ%%ﬁdﬁﬁwﬁk

PO 2 = x> + y> BT X+ y + 2 = LRSI, SRR () o5t 80 5 st A 2 B e KM S
/M.
R VI RIRACH (X, Y, z) , DRI L0 s BB P d = X% + Y + 22
XY, Z W z=x2+y?, x+y+z=1. {ERS B H %
L(X,Y,2) =X+ Yy  + 22 + A7 +y? —2)+ u(x+ y+2-1).

/&\
L, =2X+2AX+u=0, (1)
L, =2y+24y+u=0, (2
L, =2z-A+pu=0, A

R ZERQ), BA+)(x-y)=0, #HA=—1Hx=y.
4= -1 %y:o,z}%, R, Hoads.

143

2

Ml[—l+x/§’—1;x/§’2_\/§} Mz[—l—zﬁ,—l—zﬁ’ﬂﬁ}

2

,2=25+3, TRAFHIHEATTREN

Bx=yRANz=x>+y* Fix+y+z=1fx=y=
PRAEL A

T 2[_112‘/5

d =v9+5Y3,d . =9-53.

2
J +(2F/3)? =95 53, RS F R A 5 /M4

B AN A AR ((x, y) | X2+ y? <1} . ZERmH DLEUE 5 (x, y) IR 2

T=x*+2y*—x.
SRAZIABR R el 5 B A
fE TR
{TX =2x-1=0,
T, =4y =0,
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(1
SRIGIE R (5,0) )

o
2
EILFC +y* =1L, T=2—<x2+x)=%‘(x+%)  ix= = B, AR LA

T, =%, X =11, A7 - MAT, = 0.

1
[:I:ZB(%D E—i‘%&/ﬁﬁ[_z +\/2§J Tmax 227 ‘Hzli‘//—:"\){_:—':?f (%90) 5 Tmin = _Z.

13 ﬁﬂiﬁ%ﬁﬁf*ﬁlx%yzwz%mm [aJmﬂJa#ﬁAﬂﬁfm E’:, /Hﬁ&ﬁﬁﬁ 75 MR WININ =¥

ﬁfr mﬂ% B H PRI
L =8x> +4yz—162+600+ A(4x* + y* + 427 —16).

é\
L, =16x+8Ax =0, M
L, =4z+24y =0, @
L, =4y—16+84z=0, 3)
M) X =05 A = —2. 44 4= —2 fAAGRQ2). KRGy —? ﬁy:z:—giﬁ-ﬁ)\é’ﬂ
FOL N
42 +y* +47° =16 (4)
Bx =+ R REA TR M, (i 4 ij,mz( 4,-i,_i).
3 3’ 3 373 3

#ix=0, HR@. RQ). X@HFA=0,y=4,2=0; A=3,y=-2,2=3; 1=-3,y=-2,
7=—3. TREFBIN =TT RERIRAL A
M, (0,4,0),M,(0,-2,+/3), M (0,-2,—/3).

HESET {5 13BN TRERL A B T, =T, = ok, DM I

4 4 4
NP - _=
oL iJM(+3 : 3).

1. SREREL f(x,y) =2x2 —xy — y* —6x =3y +5 745 (1,-2) HIZEH AR,
B f(L-2)=51,0.-2)=(4x-y-6),_, =0.1,(L-2)=(-x-2y-3)| , =0,

fo(L=2)=4,f (1,-2)=-1f, (1,-2)=-2.
BERRHIT) 3 B S LA R S 544 0, i
f(x,y)=f(1,-2)+ f,(1,-2)(x-1)+ fy(l,—Z)(y+2)+%[fxx(l,—2)(x—l)2 +

2f,, (L-D)(x=D(y+2)+ f,, (1,-2)(y+2)°]
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—54+— [4(x 1)’ =2(x=1)(y+2)-2(y+2)’ |

=5+2(x—1) —(x—l)(y+2)—(y+2) .

2. REBHLf(x,y) =e*In(1+y) 7E27(0,0) =B Ze#h A=
e e 2¢*

R of,=f,="f,=¢"In(+y),f =—-=Ff f =—-"— f =—"T
Toley T ey Y (yy

4

h=x-0,k=y—0, 1l f(O,O):O,(h3+k3j £ (0,0) = hf, (0,0) +kf, (0,0) =k,
ox oy
2
0 0 2 2 2
h&+k5 £(0,0) = h* f,,(0,0) + 2hkf,, (0,0) + k> f,, (0,0) = 2hk —Kk>,

3
o 0
(h&+ kgj f(0,0) =h’f,,, (0,0)+3hkf,, (0,0)+3hk*f, , (0,0)+k’f, (0,0)
=3h%k —3hk? + 2k,

B fx,y)=eIn(1+y)= y+%(2xy—y2)+%(3x2y—3xy2 +2y°)+R,, Hrp

R, = 4'[(h_x k%j f(&h,ek)]

ox

= 624 {x“ In(1+0y) +

h=x,k=y

4y 6x’y’ . 8xy’ 6y’

1+0y (1+0y?® (1+0y) @1+60y)

},(O<¢9<1).

3. SKEHC  (x,y) =sin xsiny 2247 Gz) B~ A R
2

f, =cosxsiny, f, =sinXxcosy, f,, =—sinxsiny, f,, =cosXxcosy, f,, = —sinXxsiny,

fou =—cosxsiny, f,, =—sinxcosy, f,, =—cosxsiny, f,,, =—sinXcosy.
%E‘f[ J Lhlkl f(ﬁ,ﬁjzhfx(” "j kf( j:lmlk,
4°4) 27 ax oy) \474 4’4 4°4) 2 2
2
hl ekl f[ﬁ,fj=h2fxx( —j T 2hK, (E £j+k2f [E,Ej:—lh2+hk—lk2,
ox oy 4’4 4’4 4’4 W44 2 2

Hop h=x-Zk=y-Z. %
4 4

2 2
SinXSiny:l+l[X—£j+l(y—£j +i —l(x—ﬁj +(x—£j(y—£]—l(y—£j +R
2 2 4) 2 4) 21 2 4 4 4) 2 4 >

3
3 L NN
St Ry = Ll f (&)

3 2
{ Osfslnn[X—Zj +3sm§cos¢7(x—zj (y—zj
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60

2 3
3cos§smn[x——j[y——j +sin§cosn(y—%j },

T i i T
°=4 ( 4)'7 4 (y 4)

- FIHBRE T (G y) = XY =R AR, TR I RME.

MR SER F G y) =X ZEA (L) = EB AR, Sh=x-Lk=y-1, Il
fAD=1f0D=y" |H=Lf0D)=x"Inx|,=0,f,11)=y(y-Dx"?|,,=0,

fy (LD = [XH +yx’In X]L =P fy (L) =Xx"In> X, ,=0,

o (1) = YO =D =2 |1y =0, iy (LD =[ @Y =DX + y(y=Dx P x| =1,

Fay (L) =[ 2 Iy I x] =0, £, (1,1) = X7 I X |, = 0,
U\ﬁﬁxy—1+(x—1)+—[2(x—1)(y ]+ [3(x D’(y-D]+R,
=1+(x—1)+(x—l)(y—l)+5(x—1)2(y—l)+ R,

F21.10 z1+0.1+o.1><o.02+%x0.12 x0.02=1.1021.

. OREEE T (X, y) =Y LE4(0,0) B n A,

i £(0,00=110,00=¢" | 0=1f,0,0) =" |0 =1. HEAHIEIE
fx(”ny)”’” 0,0)=¢"" | q=1, m=0,1---,n
Lh=xk=y, T4

e =1+ (x+ y)+%(x+ y)* +---+i'(x+ Y"+R,,
! n!

(x+y)"e? 0 <o <1).

o
=
e

T+

- B ERREERR T (%) S p, HEREREZ CC) heo, msEReG p s o rEdi i M

p/% 369 | 46.7 | 63.7 | 778 | 84.0 | 875
0/°C 181 197 | 235 | 270 | 283 | 292

D — T 0 Y5 p Z AR AN 0 =ap+b.
6
f2 M SR ZET TR, Bl M = Z[ﬁ, —(ap, +b)]". %

i=l

o :—Zzp. [6 - (ap, +D)] =0
oM
E——;‘,z[a—(apﬁb)]—o
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OWEDUIONY
aZp,+6b ZH

6 6 6
ﬁﬁ?—‘@z by =28365.28,) p, = 396.6,29i P =1011763, 6, =1458,
i=1 i=1 i=1

f h)\ﬂ%éﬂ fiftft a=2234,b=9533. WAEK AKX N O=2.234p+95.33.

2. CUAN—ZLSEREIE A (X, ¥, (X0u Yo oo es (X Yy ). IRAFEUE L6 A 202
y =ax’ +bx+c.
W RS b C RN G YOl
BB AR, B M =Y [y -@¢ +bx o). 4

i=1
6a_|\: - _ziz;:[yi —(ax? +bx, +C)] X =0

%:_zé[yi —(ax? +bx, +c)]xi =

— =2 [yi —(ax} +Dbx, +C)J=O

i=1

B Ha, b, ¢ @?ﬁﬁﬁ@:ﬁ*?ﬁ%ﬁ%?ﬁﬁﬂ?:
azn:x{‘ +bzn:xi3 +czn:xi2 = Zn:xizyi
i=l i=1 i=l i=l1
aixi3 +bzn:xi2 +cZn:xi =ixiyi )
i=1 i=l1 i=1 i=l1
azn:xf +bZn:xi Jrnc:zn“yi
i=1 i=1 i=1

o)
<

LAE “Fe07 « CAeEE” RN TR AR =R MNIERIIEA IR .

(1) FOGY)FERL (X, y) ATROOMR £ (X, y) FEVZADELEI_ AfF f(xy) fERL(x, ) JEEER

f (X, y) TEIZ S A3 11 %1F;

@) 2= f(xy) FEA(XY) mfﬁ%ﬁa—z &% TR £ O y) FETTRA I A
7= F(x,y) 7 (x,y) TR B Sz i 5 2 &ay Y
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3) 2= f(xy) ZEA(XY) E@vﬁ%ﬁ% &% YE5 (%, y) TEAE FESE R £ (x, y) e T T

%A%
(4) BE (X, y) KA S

ELEIX AN IR A T

oxoy
HAE D WAHARFIY A
& () 7o, BE. Q) LE, . ) . @) '

2. R T IUAEE, Wrhikl— AN ERIREe.
BERRAEL (X, y) 7E23(0,0) FIZEARA A E X, H £,(0,0)=3, f (0,0)=-1, WFH__

A. dz|(0,0) =3dx —dy
B. Hlilf z = f(x,y) £ 20,0, f(0,0)) H—ANEIEA (3,-1,1)

C. Frhéjz{ e y)fﬁ(oo £(0,0)) FI—AMI1R1EH4 (1,0,3)

D. Eﬁaéﬂa{ f(x YD 0 (0.0, £(0.0)) 1M (3.0.1)

iR f(x, y) 7E A1 (0,0) I /M FEATAE, AN—E sy, A A%
i z = f(x,y) ZE50(0,0, f(0,0)) bHI—AMEm A (3,-1,-1), AR (3,-11), # B AXT.
Hx 28, W x=x,y=0,z=f(x,0) £E£1(0,0, f(0,0)) &AM EAE (1,0,3), i C IEH.

3. KERELf(x, y)_—WEI’JxEXW sk lim f(xy).
(1 ) (X, y)%[%,o)

B BB E B D = {(x, y)|0< X* +y? <1y’ <4x}. FH?G,OJ e D, f(x,y) WYL,

o lim f(x,y):f(%,oj: 2

(X’VH(E’O In3-1In4"

*4. AEWIEFR  lim T AFAE.

(X,y)—>(0, O)X
iR BMAIET (0,0 E]’JE%{L C, :x=0RIC,:y* =x, UFHIXPISERIE B3R R B IR R AT

2 2
. X . X
lim y im > y "
(X, )»(OO)X Ty 00 x4y
(x,y)eC x=0

2 2 2
X . X . X 1
lim y - lim > y 2 :llm—zz—.
)00 x* + y* =00 X2 4 y* xo02x* 2
(xy)C, yiax

H1 T BB AR IR AEE T (0,0) I BB FRAHAS Eﬁz lim I 1AE.

¥)—0,0) X2
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2
X"y 2, .2
R X +y =0,
X Y) =4 X+ y? y
0, x> +y>=0.

B 4x*+y? =00,

ALY Lt (xy).

C2xy(xT+y)-2xy  2xy?

fx(X,y)— - D)
(x*+y?)? (x*+y?)?
G +y) -3y X (C —y?)
fy(X,y)Z 2 2.2 T2 e
(X +y9) (X7 +Yy7)

2 x? +y? =0,
M: 1im£:0,

f,(0,0) = lim

AX—0 AX Ax—0 AX
fy(0,0) = lim M = lim & =0.

Ay—0 Ay Ay—0 Ay

[i1d
2%y’ 2
—— X“+y 20
f(X,y) =1 (x"+y°)
0, X +y =0

fy(y) =1 (¢ +y*)?

0, X" +y =0
6. K FHURREL— IR FA: (D2 =In(c+y7); )z=x".
1 6z 2y 0%z 1
o S e
X X+y? oy x+y* ox (X+y?)
2’z _2x+yH)-4y’ 2x=y*) &z o 1 )\ 2y
oy’ (x+y*)? (x+y?)? oxdy oy x+y? (x+yH)?
o7 oz o’z
)—=y ", —=xInx,—= Dx'2,
()ax Y Y P y(y-1
2 2
T2 T Loy = 4y

oy’ oxoy oy

7. SREH 2 =—0— Hx=2,y =1,Ax = 0.01, Ay = 0.03 ) A=At B A& 4.
@ Are 2.021><1.O3 . 22 —0.03.
(2.01)° =(1.03)> 2>-1
v =y +xXy) sof  _ X+xy | _10
aX 2,0 (XZ - y2 )2 2,1) 9 ’ ay 2,1 (X2 - y2)2 .0 ’
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A4 dz|x:2,Ax:0.0l = g - AX+ g -Ay =0.03.
y=2,Ay=0.03  OX @ @D

2.,2

‘ L3, x> +y? #0,

8 B (6 Y) =1 (x2 +y2) 2 HEH] (X, y) 765 (0,0) KbiE4E HLAR S A AE, AR

0, x> +y*=0.

Ay

JEER R0 < Xy’ (X Yy X+y*, H lim  (x*+y? =0, FFLL

(X + y )/ (X + y )/ (X,¥)—>(0,0)

lim f(x,y)=0.
(%,¥)—(0,0) ( y)

N £(0,0)=0, H f(x,y)7ER(0,0) AbIELE.

£(0,0)= lim 1 OFA0O=TO0 _ 0 4
AX—0 AX Ax—0 AX

fy(o’o): lim f(0=O+Ay)_f(OnO): : 0
Ay—0

lim —=0.
Ay Ay—0 Ay

_[ f,(0,0)Ax+ f,(0,0) Ay] _ ()

[0 +@ay? "
(Ax)* (Ay)?
[(AX)2 +(Ay)? ]3/2 (AX)* 1 ]
HH lim = lim =—=0, M f(x,y)7E5(0,0) i FEAFAE, HA
Foe p a4
A

9. #u=x", 1M x=p(t),y=p(t) #BE A THERAL, jz—.
» du_ou dx ou dy

i =y ')+ XY Inxy'(t).

10. &z = f(u,v,w) BAAIELEMmSE, Mu=n-Cv=C-Ew=E—7, jzz 07 01

o& on’oc

— =ttt =—f,+f,.
0, du 8{ avacj awacj

11 wz=f(u,xy),u=xe’, H f BAESH ' THL, *ﬁ
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filt ngu~a—u+ f,="f,-¢+f,
OX OX

2
oz :3(fu-ey+fx):%fu-ey+fu-ey+3fx

oxoy oy
=(fuu -%J+ fuy)ey +f,-¢ +[fXu ~%+ fxyj

=xe? f,, +e/ f, +xe’ £, + f, +e'f,.

12. Bt x=e"cosv,y=¢"sinv,z=uv. iﬁﬂig,g )
OX oy
B rIE x=¢e" cosv,y =e" sinv Pkt x SKiw 2L, 15

u ou .. oV
e cosV——¢ sinv—=1,
OX OX

. au ov
e'sinv—+¢e" cosvV— =0,
OX OX

@ygca_ cos v,? =—e"sinv. MIfl
X

U -
= u
OX

0z 0z ou oz ov _, .
—=—-—+—-—=¢" (Vcosv—uUsinV).
OX OUu OX OV OX

I3 AIE x =" cosv, y = e" sinv Pkt y Skim T4, 15

au .oV
e’ cosv——e"sinv—=0,

u . ou ov
e sinV—+e cosV— =1,

#ﬁ?‘%a—u =e "sin v,@ =e " cosV. MIM
oy oy
0z 0z ou 0L ov .
—=——+—-—=c¢ "(ucosv+vsinv).
oy ou oy ov oy
13. SRIGJEL x = acos 6,y = asin @,z = b £ 14 (a,0,0) KLHIVILE K id P il T L.

i %:—asiné’,ﬂ = acosH,E: b.
de déo

(2,0,0) A NS HE 0 = 0, S/t si vl T = (0,a,b), TRUIZITHEN

X-a Yy z
0 a b’
AT R A a(y-0)+b(z-0)=0,
I ay+bz =0.

14, FEMITH 2 = xy FoR— 5, AIZRAC AL H TP x+3y +2+9 =0, S HIZELTRE
R BUITREUN Mo (X, Y, 2g) , BHIETEIZ KUAL I NE T B n = (Y, X, 1) , P k ] &
H (13,0 HEUE, nTEE TP, S
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Yo _% -1

1 3 1
5&?% XO = _3, yO = _19 ZO = XO yo = 3 ﬂ:%%*/ﬁﬁ (_3,_1,3) N ‘Jiéj,éji%%j"j

X+3 y+1 z-3
1 3 1

15. e, = (cosO.sin ). KAHL T (xy) = —xy+y> FEALLD) HUTT | IOITT S DA
16, % TEAT (DB, Q)5/ME, 3)55T0.

of of
B =@y, =l =Qy-x)|,, =L
ax W (1,1) ay W (D)
i =i cos6?+ﬁ sin¢9=cos¢9+sin0=\/zsin(0+£].
My Xl ) 4

FrLA(1) 240 zg I, 7 SR, HaR V2
@) 4o= %‘ i, 7 SR, HR R —2

(3) 4 9:%"@‘4%" IS, 7k 0.

2 2 2
16. ﬁ@%{u=x2+y2+22?£ﬂ?ﬁﬂ%ﬁ%+g—2+z—zzliﬁ My (Xo. Yo, 2g) AEHSSNE LR T 11 977 1)

SN . X z
R AHERTHIZE LM o (X, Yo Zo) AANELEI 5 T ) 5Ky n = (a—gg—gc—gj )
] :;(X_o Yo Z_oj
n 2°K22.2 )
ﬁ+ﬁ+ﬁ a- b c
a' ct
ou = ! 2%, °+2y0ﬁ+2z0 ol 2
on 2 2 2 2 b2 2 2 2 2
(%:Y0:20) ﬁ_'_io_’_zio X70+y70+ Zo
a b4 c a.4 b4 C4

R WAL LA M (X, y,2), ‘EF] xOy TH BT )58 22 AR B H e gk
PC ] R AN 2,2
L=z +/1(3+4+5 1j+,u(x +y —1).

f TR
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18.

19.

L, 2 oux=o,
3
A
Ly :Z+2yy=0,
L, =22+i:0,
5

L, =§+ y+§_1_0

L#:x +y?—1=0.

y=22=2 T, deries (;‘2 fj] BB RS .

X =
12

4

5
2 2 2

FES ﬁEW’EﬂVﬁIﬂ?E@%JrZ—ZJFE—Z = 1DV, A2 D) 15 = AR i i P DY T A

PR, SRZVPFRIY) R, R MARR

. . Xy oz 2x 2y 2z
ﬁg &w,‘f—ij\jM(Xo,yo,Zo), F(Xayaz)_a +E)/_2+c_2_ , N= (an thz):[?ab_gloc_zj.

HIEIAE L MR DI T RE

%(x—xm (y- yo>+ (2-2,)=0,

2
fy XoX XOX yboy Z; 1. TR wﬂF[mzLAwTimLméwmmai :’/ = wprvis
0 0 0
YV 1 a’b’c’ Xy 7 .
ARG V-2 XY DT, RV i
00

/ME, B3 RE xyz BOSORAE. AA% B H pRi

2 2 2
L(x,y,2)= xyz+/1[x—2+z_2+z_2_1].
a

C
é\
LX:yz+&2X 0.
a
Ly:xz+2/1—2y=0.
L, _xy+E=0.
C
b C b ¢
WX = ey = 2= T, (3 HT &Eﬁ'\"[_’_ _j
E?X3yﬁ23 S5 AT LA NG
. b ¢ \/5
HTRYIA M i,—,—j, P AR V. =Y abe
(ﬁ NEVE Hh 2 o

TG )R S R S RS TS AR, B0 p A p,, BEEEE N o Filg,,
TR PEE N g, =24-0.2p,,9, =10-0.05p,, ERAREH C =35+40(q, +0,) .
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W | KA E A TSR, A RIS RN B K ? BN 22
S N
R=p,q, +p,0, =24p, —0.2p} +10p, -0.05p3 ,
BEAEEEN L =R-C =32p,-0.2p; —0.05p; +12p, —1395.
HIRRAB L B4, £5T7 FR4

L _33-04p =0,
op,
L o1p,+12=0,
pz
fif13 py =80, p, =120. #24 p, =80, p, =120 i, | FKATIRAFRANEEK, S5 AFNIE N
L|(30,120) = 605.

20. ¥/, BUE KR HITER R xOy ASRRIH, HRHIT XN D = {(x, )| x> +
y?—xy <75}, /MUIEERECT h= £ (X, y) =75-% —y” +xy.
(1) BEM (X, Yo) € D, Il F(x, y) ZEIZ IS4 77 [ 07 1) S AR ? s 1 G4
%xﬁﬁmanﬁwam%wwm%tf

Et)ﬁﬂ"ﬂiﬁ.
R (1) MRS SEPICRA, h=f(X,y) TERE M (X, Y,) AAEhE

gradf (X, Yo) = (Yo —2X)i + (X —2Y,) ]
T35 ) 3R, Het KAE A AZAR RIS, Fir A

9(Xy, Yo) :\/(yo _2Xo)2 +(Xo _2)’0)2 = \/5X§ +5y§ —8%Yp-

(2) AkAE D IS LSk g(x, y) X BRI A, HFEK F(Gy) =g2(x,y) =5x* +5y° —8xy
SR L L, fRA I E B

L=5x>+5y* —8xy + A(x* + y* —xy —75).

é,\
L, =10x-8y+A(2x-Yy) =0, @
L, =10y -8x+A(2y-x) =0, 2)
L, =x*+y>—xy-75=0, 3)

M+ x+yY)2+4)=0, fffFy=-xA=-2
Fa=-2, WhHy=x, FHG)HY=x=15/3.
Ay =-x, WHE)FFx=145y=55.
AT EIPYAN T RE AR A A
M, (5v/3,53), M, (=5+/3,-5+/3), M, (5,-5), M, (=5,5).
T F(M,) = F(M,)=150,F (M) = F(M,) =450, # M, (5,-5) 5k M, (=5,5) il{E R34
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1 ZER RS SRR

2. “HEBUNIVSEINE SV L
3. ZHB RS S S

1. BERERME S, BEER P

2. B TERUNNTHREIL, AR EAAR, AR, HAR =R OE, SRR A AR,
FEIRARRR S BRTHARESR.

- REBEROAE) T INH, CEFIEETR AR SEARPRRL, A R s () S A4 1 i
OO, FE.

98]

—ERSER S R
L WA FIHER AR , 5 xOy i _F M A X D, AR 504 4 1%
g = (%, y) IRLAE, HL pu(x,y) 76 D FESE, WH BRI AT 1At Q
20D HTHEISY, B AN Aoy, HIHREIEH Aoy (1 =1,2,-++,n). ATH—
(&,m) € Aoy, W Aoy PO A AQy ~ u(&,m) Aoy, FTLLZAR A s A
Q= lim Y u(&.m)ao; = [[utxypdo,
i=l D

g = {n_ax{AO'iE’\]Eﬁi} .
=I=n
2. %1, :.U(x2 +y)do, H D ={(x Y- l=x<1-2=<y=2};
Dl
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Xlz—”(x +y*)'do, Hi D, ={(x,y)0<x<10<y=<2}. )

R TR LT SCBT 1, 5 1, 2 I 2.
2 WK 10-1 For, AL S, |, 2R D, . %
THCR IR 2 = (¢ + y?)* AIEhTTRE AR Q, FIAARY 1, FRE N D, o ] >
Tk BT 2 = (¢ + y2)° OETTOR: O 0, IR, D, TR D, T
(D532 —. TR0 T D, Ly H T 2 = (¢ +y?)? 6T yoz 1
H1 zOx THIFRIFR, e yOz THIAT zOX RIS Q, 43 I PUAN R (I 4,
JPRL TS BRIl Q, . FTBLL, =41, . & 101

3. M =R E SCUEW:
) ﬂ'da:a (3th o D IIHAD ;

@) J.J.kf(x y)do =k ”f(x y)do Lrhk B
3) Uf(x y)do = J..[f(x y)da+j f(x,y)do. Hth D=D,UD,, D,,D, HHATEALLN

SR P DA
IERR (1) H TR f(x,y) =1, Frbld —HRNE AT
!

do _llme(fI 1;)AC; _llmZAa —llma o.

) J'J'kf(x y)do = hmZkf (&.n)AG, = khmz f(&.,m)Ac =k J'J' f(x,y)do .

A3) I7'J Hf(x, y)?:'EPﬂEﬂZL D ", F)?u%ﬁf}@ﬁéj\%ﬂ D, %Héj‘%ﬂﬂﬁfflilﬁ'é —FEH.
PS> D I, ATLME Dy A1 D, KA 3G FKGE it — 4oy Hl2k. 14 f(x,y) /£ D, UD, LHJ
BUPAIEET Dy LIRS AN D, ERIARIAL, ik

Z f(&.m)Ao, = z f(&.m)Ao; +Z f(&.m)AT;.
D, D,

D,UDZ
AT Ao, TERIIRAM A —> 0, P RINEORI, B4
f(x,y)do = || f(x,y)do+ || f(x,y)do.
] roowe= rome-
4. RFERXIE D, i ERL) j j (-2 — y )y IEEUBORA.

iR R LR SCZ TR AR, 5B s T2 Pt B AR i, BT
BUS I {D]1-2¢ - y? = 0} I A1) ”D (1-2x — y?)dxdy IEFIRAA.

5. M4E —HERUMMITE IR, LR R AR IR
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M [[ocry’do 5 [[ oy do, SERBUMNKELD thxy 5 Lk y =1 TG
D D

@ [+ ydo 5 [[ocry)do , SERBACELD M (x-2)° +(y-1) =2 BiiL;
D D

@) [[1nex+ o 5 [[[inx )T dor, St D =AML, <TG
D D

(1,0),(1,1),(2,0) ;
(4)ﬂln(x+ y)da’%”[ln(x+ Ydo, D ={(xyp<x<50<y<1}.
D D
B (DERSXIED b, 0<x+y<1, M (x+y) <(x+y)*. Bl
(x+y)Ydo < || (x+y)*do.
ffoeviao =

|2j11_1| V2. FRATILE x4y =1 STEAY), SO
+

D NI AL x+y=1, HMHED B (x+y)” <(x+Yy)’, M\ifij
J.J.(x+ y) do < ”(x+ y) do.

Q) HoED I x+y=11HEENd=

(3) (L1),(2,0) W\iﬁkﬁiﬂﬁzﬁ X+y=2, it/ (1 0) 5 x+y=2THL FEN x+y =1,
LB K8 D AL T4 BRI (x, Y1 < x+y <2} 1, #IIXIR D L (a2

0<In(x+y)<1, MIfif[In(x+ y)] < In(x+y). Kt
J'J' [In(x+y)] do < Uln(x+ y)do .

4) Hr1G,0) Hx+y=k PITHEHL I x+y =3, TS XED AR AL x+y =3, N
M [n(x+y)]* = In(x+y). Bk

*do = .
IDJ' [In(x+y)] do J.Dj.ln(x+ y)do

- A B BB R AR R
(M 1 :”xy(x+y)d0, HATD={(,y)|0<x<1,0<y<1};
D

) I:”sinzxsinzyda, HhD={(y<x<m0<y<m};
D

3) |=J' (x+y+Ddo, il D={(xy)0<x<1,0<y<2};
D

@ 1= [0 +ay* +9)do, Hrt D= {xy)|+y <4

D
() AEBYXED I, 0<x<1, 0<y<1, \iTO<x+y<2, 0<xy<I1, ATkl
0<xy(x+y)<2. XD HIHEA 1, Fit

0<J.J.xy(x+y)da<2.
D
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Q) fERXIED I, 0<sinx<1, 0<siny<1, Mi0<sinx*sin® y<1, X D
7, it

0< “sinz xsin® ydo < n*.
D

(3) ERDXED FHI<x+y+1<4, DKmHN 2, Fik

2<”(x+y+1)da<8.
D

@) FAERSXIED B o< x> +y* <4, A
9< X +4y? +9 <4(x*+y?)+9<25.

XD HHIARN 4, FrLA
361 < J'J'(x2 +4y? +9)do < 100x.

—ERS MR
LSRR R,
M) [0 +ydo, D= (X <Ly <1
D

@ [[@x+2y)do, St D AL HPIALER S TIL -+ y = 2 FRRAIPRCS;
D
3) H(x3+3x2y+y3)da, HP D= {(xy)0<x<1,0<y<I};

o ﬂst(m y)do, o D TSN (0,0), (1, 0) Fl (7, 1) HI = F T4 FAIX 8.
3 1
g (1) .L'.(XZ + yz)do' = J:ldy.'.il(xz + yz)dX :J-_11|:X?+ yzdey

Lyt 2y, 2 | 8
_J._l(3+y +3+yj y = {3 3 }l 3
@) DHHAERELRRHO<Xx<2, 0<y<2-xB0<y<2, 0<x<2-Y.

J.J.(3x+2y)da :j:dyjcozfy(SXJrSy) dx =J‘:{¥+2yx}2ydy
! 0

(3, [e-y . 2] 20
‘IO(E(Z_V) +2y(2—y))dy—{ R A L— 3

1 1 1 47!
A3) J.J.(x3+3x2y+y3)dx:j de ¢ +3x°y +y*)dy :I x3y+éxzy2+y_ dx
D 0 0 0 2 4 .
1 4 3 !
=J. (x +3x+ de- X—+X—+5 =1.
0 2" g 42 4
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@) D AHAERE R No<x<m, 0<y<x. Filh
ﬂ xcos(X+Yy)do = J-On xdxjoX cos(X+y)dy = J-On X[sin(X + y)]gdx
D

zjnx(sinZX—sin X)dx = I nXSinZXdX —J. "XSinXdX
0 0 0
=j n_—xdcos2x +J. 7[Xdcosx

T cos2X
j cos Xxdx :77: .

2. B, I FEI AU
1) ﬂ xJydo, Hor D REHBIAIIILL y =X,y = x? T EE B AL 4

) ﬂxyzda, Horh D B X + v =4 )%y ST A
D

3 [[edo, 3D = (X +]y| <1}
D

@ [[oc+y2—xdo, b D Rihifiky =2, y=x Ky = 2x BEART X,
D

y y
2
T s v x = /47y2
y=xz o] 2 X
o * 1 X -2
10-2 10-3

2 (1) WE 102 PR, DATHASRE R N0<y <1, y’ <x<,ysio<x<I,
x> <y </x. BTNy JE X B AEEEL, BT AR JERT x JEad y B R,
MetT

9

R N R R R R e R R
D

) W 103 iz, D THAARSREFEN0<x<2,—J4-x> <y<,l4-y® &k

0<x<qd4-y>, 2<y<2. fIFEXy Jart x BRI, BrUATRA 1 SExt x et
y IR IR, W

nyzdo I y dyI xdx _I 22%y2(4—y2)dy:%
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y
1
_ = x+y=1
x+y=1 y y=2
2
— Yr—z
1 0] 1 x 2% f
J 7’
A 3
x+y=-1 x-y=1 )

K 10-4 &l 10-5
(3) WK 10-4 Fir, D=DUD,, 3D, ={(x,y)|-1<x<0,-x-1<y<x+1},
D, ={(x,Y|0sx<Lx-l<y<-x+1}. 8D ={(x,y)0<y<ly-l<x<l-y},
D, ={(x,y)|-1<sy<0,-y-l<x<y+1}, ikl

”e”yda =J.J.ex+yd0'+”ex+yd0'
D D, D,
y+1

1 1-y 0
:J eydyJ‘ exdx+j eydyj. e*dx
0 y-1 -1 -y-1

QY T T

I 0

='[ (e—ezy’l)dy+J‘ (e —eHdy
0 -1

=e—¢ .

(4) W 10-5 fioR, D ATHAS R FE R h0<y <2, %éxé y, Bk

”(xz +y*—x)do =J.02dyv|.ly(x2 +y? = x)dx

D 2

oAy, T
= —+yx——|d
-[0|:3 y 2i|y y

2019 4, 3 2) 13
= |2y -2y? ldy=—.
Io(z4y sV )Y

3. R R ﬂf(x,y)dxdy RO LR F (%, y) 2 P AN BRB £ 00 & fo(y) B9 B, B
fxy) =00 fZ(y) , B D = {(x,y)a<sx<bc<y<d}, iEWXH» - EBSET
Wi AR TR, ” f,(x)- f,(y)dxdy { j : fl(x)dx} [ j cd fz(y)dy]
D
B[] 1,00- Laxdy=[ o] " 100, nay.
D
e ERAT Yoy [ C" f00h(dy Hh, £ SEUMER y JEk, TR bR ER R
S, B A T b £ x| : f(y)dy. BTN L RBOW R, MM T

SYMNTIEGE]
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f00- Bydxdy=| [ fo0ax || [ fondy |
i w1

HERE.

Ny

. A

o
d\

|=I f(x,y)do

KRRy e F S AR B SEFIRPAN RIS k8R4, H R X D A2&:
(1) Ly = x X y? = 4x B R b X
() B x BRI x* + y? =2 (y = 0) JTH ) X ek

3) %y =X, x:MéXXFFHé;%y:%(DO)Fﬁ}&B‘Jl‘ﬂlziﬁ;

4) FTEFX L

2 (1) WK 10-6 Fiw, HLky=x MWL y? = 4x A8 14 (0,0) F(4,4), XD K
{(xy)‘0§x<4,xsy§\/_} {(xy)‘0<y<4y/4<x<y} B LA

I:J.deJ.X f(x,y)dy 8% I:J'Odyj.ff(x,y)dx.

Q) HD HAEREF Ry -r<x<r, 0<sy<~r’-x*, & rho<y<x,
—Jrr=yr <x < rf -y’ TR ISRy JERE X i

|—j de foopdy B Izjordyj.gf(x,y)dx.

v y
3
1 g
y== y
/) AR 2,2)
/ba: i
7 !
R i (1, ) )K----- x=
g : 2.5
(0] zll X o 2 X
€l 10-6 I 10-7

(3) W 107 s, =4 Ak TimiAIAS, Joski 3 MAemAsbi o (L) ( )%D(Z,z). 0

G X D RN {(x, y)‘l <X< 2,l <Sy< x},
X
& {(X Y)‘ <y< x<2ﬂl<y<2,y<x<2},
y
ik = o[ty
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5% I =L]dyj-j f(x,y)dx+J‘]2dyJ-y2 f(x,y)dx .
2 Ty

y y

2

AN (7S

(@) (b)

& 10-8

(4) 5 D 4215 10-8(a)HIIE 10-8(0) I iRIBRI AR IR skil43 b 4 B, 43517
e 1N
| =J.72 dxjiﬁ f(x, y)dy+.|.7]dx.|‘ﬁ f(x, y)dy +
Lo R
JLax] ooy o] foeyay.
ol
-l Ja-y? 1 “Jioy?
| = J:z dyj,ﬁ f(x, y)dx+J.71dyJ:W f(x,y)dx+
! Ja-y? 2 N
J.—ldyj.ﬁ f (X’ y)dX +J.1 dxj‘_m f (X, y)dX .
5. & f(x,y)fED LiZsk, Hrh D ZHHZL y=x, y=akx=b (b>a) FrEmMAXE, L
b X b b
[Lox] rounay=[ o[ "roupac.
MERR S5 1) R 43 AR ST y SR x RISEXT x JE Xty E‘J:Eﬂ:{ﬁ\j f(x,y)do,
D
A TAHAE.

6. il N HI AR AR U

M [layf” ooy @ [ o]t
& [l "7 oo @ [Taf " rounay:
(5) J-ledxj. olnxf(x, y)dy ; 6) J. Onde-_S:nXX f(x,y)dy.

2
i (HwkE 109 Fr, BTG MBNXIED A {(x,y)|0<y<L0<x<y}, D5 H
{(xy|x<y<L0<x<I1}, T
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L’Eiﬁ=jldlef(x,y)dy.
(2) K 10-10 FR, HPTERI AR XA D 2 {(x, y)‘y <x<2y,0<y<2}. XD &R

ﬁ{(xy)‘ <y<Jx,0<x<4 },?

Jﬁfﬁ=jo4dxj‘;&f(x,y)dy.

y y

y=1
1 ! )

D ! A !

\j//* E p D x=2y i
0 i X o 4o

K109 & 10-10

() W 10-11 G, MIRABARRAELD % (x| Y <x=iimyhosy =1 %

Dﬂi%%ia{(x,y)‘Osys 1—x2,—1<x<1}, T

J :J.ldxj-ﬁf(x,y)dy.
(@) W 10-127, BN BB D o y[2-x < y < V2 1= x<2]. XD
ﬂ%ﬁ%{(x,y)‘z—ysxsnm,Kysl}, A

Jii=X =J-OldyJ-2Hﬂ f(x,y)dx.
-y

y
y
_______ 1?2+ 1
x2+y2:1 1 : =D yz
A WA

: X
-1 [9) 1 x 0 1 2 X

& 10-11 Kl 10-12

(5) f0F 10-13 B, HFABUMIBUNEED J (e y]0<y <Inxl<x<e}. XD Tz
H{xyle’ <x<el0<y<l, T/

= I;dyfei f(x,y)dx .
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(6) Wil 10-14 Jros, s R XD {(x, y)‘o <X< n,—sing <y<sin x}, e

Xe[o,g} A y=sinx ) A& x=arcsiny . 124 Xe[%,n} I, n—Xe{O,gj. TRMH

y =sin X =sin(m—X) A5 n— X =arcsiny, MIM#FEE X = n—arcsiny .
JTEA D W&sA D, UD,, HH,

D, ={(x, y)|arcsin y<x<mn-arcsiny,0<y<1} D, ={(X, y)|—Zarcsiny <Xx<m-1<y<O0}.

. 1 m—arcsin y 0 T
PRl Jﬁiﬁzj. dyJ‘ f(x, y)dx+J. dyJ‘ f(x,y)dx
0 arcsin 'y -1 —2arcsin y
y y
y = sinx
b= s ——— === =1
D, |
0 T
D,
N Oy
x y =-sin %
Bl 10-13 Kl 10-14

7. VORI BT A D HEZ x+y =2, y = x Flx BB R, ‘& 025 B
L(X,Y) =X+ Y7, SRIZH Y (F
i W 10-15 fiow, BAXED ={(x,y)|0<y<ly<x<2-y},

NI _ _[! S SR N i ) B T
PG M—iju(x,y)do jodyjy (x> + y*)dx j0[3x x| dy

y

1 7 4
=| |=@2-y) +2y*—= 3}d =—.
fo&( y)' +2y 3V Y3

8. WEHMIUAFIx=0, y=0, x=1, y=1HERIAAE T z=0 & 2x+3y+z=6 #fF
(RISTARRR AR,
i W 10-16 Fw, Bbar ol —MhTikEdA, e xOy I LFHIXIE D = {(x,y)[0< x <1,
o<y<I1}, T2 z=6-2x-3y. FTLMARIA

& 10-15 Kl 10-16
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V= ”(6—2x—3y)dxdy=j:de.;(6—2x—3y)dy=J‘ol(%—2x)dx=%.
D

9. R FMix=0, y=0, x+y=1F7HSMFAYCFRE 2 =0 LMW x* +y* = 6— 2 WA

PRIAFA.
B W 10-17 Fow, Sel TR xOy T LMK D = {(x, y)[0<y<1-x0<x<1},

UM 2 =6- (< +y?), FrLMARUE

V= ”[6—(x2 )] dxdy=I:de‘;X(6—x2 - yz)dy=%.
D

10. SRl z = X2 +2y* Sz =6-2x7 — y* T FE UK SLAR IR AT,

7=x>+2y?

f# WK 10-18 JR, FH{ ,Hkz, 95 +y? =2, PrLliZarigre xOy i L

1=6-2x>—-y
BEE XA
D ={(x, y)|x2 +y*<2).
ZALARIAARATE T PN I TOOAT A AR 1) 22
V= ||6-2x*-y*)do —|| (x> +2y*)do= || (6-3x* =3y*)do = || (6-3p")pdpd@
| [ 2700 I

2n «/5 5
=j dej (6-3p>)pdp =61
0 0

VE: SRIAATS 8~ 10 KA ISR, AN ZEm ST IHER K], (25 220K
HSTARTEARFR I EAOBCE D, IFAIE ST AR AT T .

& 10-17 & 10-18

11, A X, T[E?F%J\I f(x, y)dxdy Rax ARARKR IR Ay, HAPBIPXA D

D
Y +y* <a’} (@>0); QUK +y> <21
(3){(x,y)|a2<x2+y2<b2}, Hrfio<a<b; @ixyo<y<i-x0<x<1}.
B (DU 10-19 Fis, FERAERRN, BN p FEBUEU p =0, BRI p 7EHI
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x> +y?=a’ FHUCh p=a, LA
2n a
” f(x, y)dXdy=” f(pcosb, psinB)pdpdd =I dHJ f(pcosd, psin@)pdp .
0 0
D D

@) W 10-20 Fior, E*&,ﬂéﬁ%t{%%ﬂ—gs esg, 0< p<2cosd. bk

z 2cosf
IJ' f (X, y)dxdy = IJ' f(pcosd, psin @)pdpdo =J' 2 dej f(pcosd, psin)pdp .
D D 2 0

y
y
p = 2cosO

NP @

—-a

2 X

10-19 & 10-20

(3) Wk 10-21 Fig, ERAFFRT S 0<0<2n, /M p 7ERAE x> +y2 =a® FHCH
p=a, KNI p fEEE X +y* =b> EHCY p=b, B

” f(x, y)dXdy=.LI f(pcosb, psinB)pdpdd =Ioznd0.[: f(pcosh, psinf)pdp .

D
(4) W 10-22 TR, {ERRARBE 25410 < 9<§, T/ p ERLSHUE p =0, K p 7E

Hkx+y=1EH, Bl pcos@+ psin@ =1, Filliki p %J;, JITLA

cos@ +sin @

” f(x, y)dxdy=” f(pcose,psine)pdpda:jogdej'owselm"g f(pcosd, psin@)pdp .
D D

y
A Y
p=
p=a 1
f 0 - —
—b YE-J)[J x P sin0 + cosd
0
o 1 x
K 10-21 K 10-22

12, 4 FB KB AR KB,
1 1 2 3x
M [ ax] toeyay: @ [ o] ey
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1 Jix® 1 x2
@ [ o] " foeyay: @ [ o ooy
g (DWW E 1023 Fros, g o &, B X 8 ¥
D={(x,N[0<x<L0<y<1}, H/H p FERLIH p=0, ,
Bkl p 4% y =1 Flx=1 LHL OFI4EL, FUHEE  (—
y = X 5 BUHK I D 431 D, A1 D, Bt P s o= sect
={(p, g,ogpésecﬁ}; ) b
O 1 X
D2:{(p,ﬁ)‘géﬁég,ogpgcscg} & 10-23

It

k= | 04 a6 ™" t(peost, psinypdp | : aof
.

(2) Wk 10-24 JiR, m&ﬂé%%*%u%gggg, 0<p<2sech,
A AT

f(p)pdp.

flof

f(pcosd, psinf)pdp .

(3) Wil 10-25 i, HHFTZERU SN, BUrIXIk D = {(x y)‘0<x<11—x< y<+l-x } /NG p
EHZEYy=1-x L p=————, BRI p EEREFE LY p=1, FCURAET
siné +cosf
b 1
j 2d¢9I . f(pcos@, psinO)pdp .
0 sin @+cos &
@) H1IE 10-26 i, AR R0 <0<" | tan6—— < p<—— b
4 cos @ cosd
sk = j d@j f(pcosd, psin@)pdp .
tan @secd
y
J/'
T 1 Y
_ = = tan OsecO
0= p=2sech o Pl prin e 4D
! B sin@ + cosO
9:%5 0 6:4}3’/ p=secH
6 : O ] X /// 6
O 2 X O 1 X
10-24 & 10-25 10-26
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13. IR RAARIE S, FFH SR

(1) jo dxjozax_x O +y?)dy; ?) J-adxj-xw/szryzdy;

X 1L
@ [ o] o4y 2ay; @ [T ey
fi# (1) WK 1027 fow, E*&éléﬁ%ﬁlﬂ%%ﬂo<9<5, 0< p<2acosh .
FOURRST

2acosf

I 2acosd T 4
J’zdej pz.pdpzj'z{p_} d9:4aj' cos* 0d6 = 4aI (l+cos2€) 0
’ ’ oL4 2

:a“J' 2(1+2c0s20 + cos2 20)d6
0

z 3
—a4joz(l+2cos20+—1+02540) 4

dg==—na".
4

)t 1028 i, 7E H&MT?EP@%HO<9<§ 0<p<—2_ Pl

asect z
JRal = j dQJ. p-pdp ,_J‘ *sec’ 0do ,
0

y
y
p =2acosO o
=7
p =asecO
0
0] a 2a X 0
o a X
K 10-27 i 10-28
X J-Zsec 6do= j sec@dtand = [secé?tané?]o J- “tan@-secd-tanHd O

=2 —J. Z(secz—l)seCHdG =2 - I 4sec? 6d6+'|. 4secddd .
0 0 0
JITEA
I 4sec’ 0do :%(\/5 + I 4secgd9j = %(\/5 +[In(sec &+ tan 6)]3) =%[\/§ +In(+/2 +1)].
0 0

3
%uﬁﬁ%%%ﬁﬁﬂmﬁ+m.

@)mENM9%%;Em%M%¢5ﬂm<esg,o<p<mmsma.mu

tan@secd
JRal = .[ d@J. 1 pdp = I tan@secdO = [sec9]0 =J2-1.
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4) BB XIER D Al HAERL R Ho<x<s
Jai-y*, o<y<a. WAL R 55, 0<6<§,
0<p=<a. fith

1.1

Ji:l = J.Ozdﬂj.o P’ ~pdp=§a4.

14, FIBEA bR 57 B4
() [ do, 3t D S +y? = 4 FHRIIX S €l 10-29
D

Q)ﬂma+ﬁ+fﬁa“J#Dmmlﬂx+y—1&$ﬁ%%ﬁWMT B TR Sk
D

(3) jjarctan%do-, HhD A +y> =4, X +y* =1 LEHLy=0, y=xFiHELM
D

FES— B BRA AR P DX
() AR RT S EIR X D W HAER R S N 0<0<2n, 0<p=<2. il

> 72

X4y’ _ o _ n 2 o — i _ 4

IDIe do IDIe pdpdd jo dHIOe pdp 21{2}0 (et —1).

(2) TEMAAARZR T 2 5AR 73 X 3k D mf FHANES: fﬁ%TﬁO<9<g 0<p<l1. Ll
ﬂln(nxz+y2)do=ﬂln(l+p2)pdpd9=j5dej']1n(1+p2)-pdp
> 5 0 0
1! 1
:g.EJ.Oln(l+p2)d(l+p2)=%[(1+p2)ln(l+p2)|})—J.02pdp}

T
=—(2In2-1).
7 32D

(3) TERARER 55 0B (X 35 D ) i AR ﬂﬁﬁﬁ0<%¢n1<p<LaMm¥=&
L
Y . ra 2 3,
garctan;dagﬁ'pdpdﬁI;Hd@_[] plp=—r’.

15. LRI M ARbR T R 8145
2
(1) J.J-%da,/\EPDEEEEQfX 2, y=x ik xy =1 R P X
D

2 2
(aJ]G§%5§da,ﬁ¢0%mﬁﬁﬁ+w=1&@ﬁm%@mmﬁﬁ~%mwmwaﬁ;
D

@) [[0¢+y")do, hD Rhizky =x, y=x+a,y=a,y=3a (a>0) FEHAIIIC;
D
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@ [[\+yido, i D RIFIAKEL(x, y)[a® <+ <b7).
D

(1) ik 10-30 fiow, AR D BTRIR, % B A AR bR EL I A i
:{ , lgxgz,%gygx}, FTLA

X o= [ ax [ Lay= [ e L] a2

[[eir=] o s jlx[ y]dx .

() MARFUN X D IFEARFI A R B o5, 3 PR AR LA 53
D:{(p,9)0<9<5,0<p<1}, JrLA R 05T

jDI H;ﬁjpdpdﬁ—jgdﬁjg /%pdp—g.jo‘%pdp
3
‘%’f;—%ﬁdp‘g'ﬁ—fqdp
jo — pd +_j = pd(l

:garcsinp |O +X 1-p* |0 :—(n—2).

(3) Wk 10-31 o, IR X D E’JJM)( P ELAARAR LA G, SO D AIL T £k
0L, BRSNS x Jaxty BRIBR KPR, bl

y
y
xy=1 3ap------- (3a, 3a)
<22 «°
3 </ D J/
x=2 y O
| E—— . D a N
O 1 2 X 0] X
& 10-30 K 10-31

”(x2 +y?)do =J:adyj yy_a(x2 +yH)dx=14a*.

4) MW X8 D WK, & AR PR R &G, B X3 D v HAE KRN
0<0<2m, a<p<b. Lk

IDI X2+ yzda=gp.pdpd0 =J02nd0I:p2dp =§n(b3 —ad).

16. VLTI I D HiEs: p = 20 LH@*E&%(O <9< gj 5140 =2 L, ©
HITTEEEN 1 y) = ° + y2 . SRZHL TR,
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il 10-32 Fror, TR ) LT RO 1 TR

M = [[ueyao = [[oc +yio = [[ o7 papao= [ 2a0]  pap ==
D D D

17. KipPiiy =0, y=kx(k>0), z=0 LURIROEIR AL A4 R B L3RI i B /e 26—

B PN R STAR IR A4
2k 10-33 FﬁT, R 1 LT 5

V= U\/Rz—X2—yzda:IIq/Rz—pzpddeZIoadHIOR\/Rz—pzpdp
:__a 2d(R? = :—arctank
f JR? = p?d(R* - p*) =

Ja= arctank p
D

5 10-32 10-33

18. P15 LA xOy T I x* + y* = ax B P X Sk i, 1 A

*19.

T 2 = X + y2 T TR AR . =X
& W 10-34 Pros, ISR T xOz HIXIRR, Jir LAk . Y
7 XOy TH1 15— SR BRI B B K B, BB X 1, L
D ARG RFE 0= x<a, 0=y=ax—x . B A
X SRR B SR, AU SRR, ISRy 0 O
JPEAR BN D EH A 0<0<7, 0< p<acosd. e
P 10-34
B A

acos 6’

_2”(x +y?) dxdy = 2”,) pdpdf= 2J‘ daj'

4 n ad
:a_J 2 cost 6do :—J. 2 1+ 00320)2d6’ =—7ta4 .
2 0 8 0 32

8 S, 357 AT,
G)ﬂu Y’ sin(x-+ y)dxdy . St D AT MK, E0IIA AR (1,0), 2nm).

(n,2n) H1(0,m);
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) ”xzyzdxdy, b D B ANUILZE xy =1 Bl xy =2, B2k y = x Hl 'y = dx B H 7
D
S5 R P P P IX S5
oy
3) j j eVdxdy, Hrh D e x Gl y BIRIEZE x+ y = 157 FL A0 PHIX 858

X2 yZ

?+b—2<1 .
" U)mﬁlwas@%ﬁ/%y=x—y,v:x+y,Wx=ﬂ;V,y=V;u.ﬁﬁ@E%T,D
FIAHR x—y=—n,X+y=n,X+y=3n, X-y=nkikS y=—n,v=n,v=3n, u=mn X .

D
4) H[X_ery_jjdxdy, Hrp D={(X, y)
sLa’ b

FE
D' ={(uv)|-r<u<mmn<v<3m},
Y v
3n
D'
i T :
i i
X o) n u

(a) (b)
4 10-35

_oaxy) |2
T 1
2

L
2

| — N =

_U(X —y)?sin®(X+ y)dxdy :'”.ﬂz sin®v %dUdV :%J.:[ﬂzdﬂj.:nsinz vdv _n_; .

D D

(2) K 10-36 Jizr, u=xy, v=Y, )Flljx:\/g, y =~uv .
Vv

X

v
y y=4x 4r

[\S) -

() (b)

& 10-36
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TEZAH S, DIiASixy=1,y=x,xy=2,y=4xk S5u=1,v=1,u=2,v=4%fV.
FITEA D' ={(u, v)|1<u< <v<4}.

1 Ju
:a<x,y):2ﬁ 2| [_ _j=i pib
oY) | Wy Ju | 4w
2 20

2 4
”Xzydedy=HU2-idudv=lj uzdu_[ ldv=zln2.
5 s 2V 2J1 1V 3

@) Hu=x-y,v=y, Mx=u-v,y=v. EZEWHF, DML y=0,x=0,x+y=11k
WHv=0, u=v, u=14R. BrLl

D'={(u)0<u<l0<v<u}.

_aky) U -1 .
XJ_@(,U,V) ‘0 1‘ 1. Fred

J.Je’xydxdy =gezdudv =J.Oldu.|‘: e%dv =%(e—1) .

) 1’FI“>‘<1°&§MWE?§%{);:_Z’;Z$Z, (a>0,b>0,p>0,0<0<2m). {EZEHF, 5D
AR D' ={(p,0)[0< p<1,0<O<2m}. X
oY) _
o(p,0)

[Al it Lj(:—z+g—jjdxdy =J.Djp2 -abpdpdd = ab_[:ndﬁj(: pdp =%abn .

acosd —apsind

=abp .

bsin @ bpcos@d

*20. SR H R 2 RS A DX 3 D FR TR
(HD ZEiligkxy =4, xy=8, xy’ =5, xy> =15 FrFE SIS — G BRER /A P X 4k
Q) Dtk y=x", y=4x, x=y, x=4y’ FrHEMIE—F R 11X,
B () Su=xy, v=xy’ (x=0,y=0), Mx=u?/v, y=Ju/v. Ei%E#HTF, 5D %
JZFF uOv P B PAIRAEN D = {(u,v)|4 < u<8,5<v <15}.
E\/m —% u/v

3

_oxy) _| 2 _
o) |1 L[
2 2 \uv
JiT LA SR IR
”dxdy H—dudv——j duj Lav=2m3.
) /%u:x—)g, :y—(x>0 ,y>0), W x=u 8v 8, y=u 8vg. RN, 5 D X
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WOV Il LM D' = ()l < p<4l<v =4y, X

ot 39
—Zy 8y 8 ——u8ys -
_oxy) _| 8 8 1
9 3 111 :
vy 11 5% 3,508 2

ICNERIEAYS)

= J-dexdy —J;J%u_iv_zdudv —%J';uzduj.fv;dv :%

*21. WHIXILD HEZ x+y=1, x=0, y=0 L, jﬁE”cos[ jdxdy——sml
. . - u+v
JERR ] 10-37 R, u=X—-y, V=X+VY, I)‘lljx:T,
CAEEARWT, DA x+y=1, x=0, y=0
v=1
@ZO\EV:I, U+v=0, v—u=0 X/, .
?%D’:{(ﬂ,v)|—V<ﬂSV,O<Vgl}. X M\ B
11 ‘
_ox%y)_|2 2(_1 0 u
ouv) | 1 1 2
5 > ’ 10-37

It

gcos(il ;:j dxdy ='|;Icos%%dudv =%J.;dvfjvcos%du =J.Olsin1dv =%sinl .

%22, SEHUE AR, TN FAVER,
1) [ foeyaxay=[ ', SRR D = (x| +]y < 1)
D

) Hf(ax+by+c)dxdy=2j._]1\/l—u2f(u\/a2+b2+c)du, HhD={xy+y? <1y, H
D

a?+b?=0.
WERR (1) P D ML x+y=-1, x+y=1, x-y=-1, x—-y=1, Zu=x+y,

vex—y, Bx=2Y 0y UV rigasin R, D A5 S uOv S BRI
D' ={(uv)|-l<spu<l-l1<v<I}.
1
_ox%y) _| 2 2/_ 1 oy
ouv)y |11 2
2 2
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2 dudv "Ijl f(u)duJ.jldv :jl f (u)du.

” f(x,y)dxdy = ” f(u)

(2) LLBEE A P ] 1 VA

uva®+b* =ax+by, EIMszy,
va? +b?

CPIAT U v =1, 5 DX R

YD MR IE N +y: =1, Fil sy =2
a’ +b?

X458
D' = {(u,v)|u2 +vi<1).

Niliu~ vREA TR

_au+bv _ bu-av
Jat i y_\/a2+b2 ’
JITLHERT B2
a b
_aky) _|Nat+b®  Va?+b? .
d(u,v) b -a ’
Ja? +b? Ja? +b?
Bt

”f(ax+by+c)dxdy Hf(u\/a +b* +c)|-1dudv

I dujﬂf(u a’+b? +c)dv

=2j Ji-u? f (uva? +b? +c)du.
-1

=FH
1 L=TERU = j j j f(X,y,z)dxdydz = UBUY, Hh BRI Q 4512

1) EEF(XHE?‘)@%E Xy =z MV x+y —1=0,z = 0 B Bl B X 4
() T z = x> + y? KOV 2 = 15T FB R A AT X
(3) Bl z = x> +2y* Mz =2 — x> [T A A X 3

2 2

@) T cz = xy(c>0) , X_+ty)_—1, 2 = O JIT B PO 55— B A £ T (X 3

R (1) PPN
Q={(Xy,2)] 0<sz<xy,0sy<l-x,0<x<l1},

T | = J‘;dxj‘olfxdyj:y f(x,y,2)dz.
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(2) BUrXsnI R h
Q={xy,2)|[X+y’<z<l, —-JI-x <y<+l-x*, —-1<x<l},
1 Vi 1
El pr—
T2 I —J:ldxj.iﬁdyj‘x%yz f(x,y,2)dz .
(3) BB ER A
Q={x%Y,0) ¥ +2y’ <2<2-x*, —VI-X* <y=yl-x*, -1<x<1},

TR | = Illdxjﬁ dyj o f(xy,2)dz.

x*+2y?
PR Wi z = %2 +2y? 5 7 =2 — X2 (AL xOy T L BsE el 2 +y? =1.
(4) BRI

.Qz{(x,y,z)|0<z<ﬁ, OgysE a’-x*, 0<x<a;,
c a

a gﬂ 2
TR Izj.odxj0 dyJ'0 f(x,y,z)dz .
PR X .Q 1 B Sy i ez = xy , MAFMIECAFRI z=0.

2. W, FEEHARIEQ ={(x,y,2)|0<x<1,0<y<10<z<I}, fE8 (X Y,2) &M%
FER p(X,y,2) = x+y+z, WHEIZDIER .

& M =J.}[J‘pdxdydz:I;dxvf;dng(x+ y+2)dz :I(jdx_l.;(x+ y+%jdy
:J;{Xy+%y2+%y}‘;dx:jol(x+1)dx :%(x+1)2‘1) =%.

3. W= ERS J' I j £ (%, y,2)dxdydz AR S £ (X, y,2) S AR F,00« T,(y)« f,(2) (03
Q

$E9 EI] f(X, yaz) = fl(X)' fZ(y) f3(z) ’ %Eﬁj\lz‘iﬂﬁg = {(X, yﬂz) | asXxs b,C < y < d,l SIS m} H
UEIEA = RN AR T A B AR, B

[[] 00t t@axdyaz={ " fiax] * tunay[ " toraz.

SERA ”j £.(0) £, (y) £, (2)dxdydz :I:U:[Lm £ £,(y) f3(z)dzjdy}dx
0

- :[ [ Cd(fl(x) XOIN Q(z)dzjdy}dx - j:K foof " f3(z)dszCd fz(y)dyﬂdx
- I : [U .m f3(z)deU: fz(y)dyj fl(X)}dX =Ulm fz(Z)dzj( j Cd fz(y)dyj j : f,(x)dx

= [ " to0a] “ ey ] " e
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4 ﬁ%’ijfjxyzfdxdydz, Hoeh QR T 2= xy 5y = x, x =1 F1 2 = 0 7 FELSi K,

i B X
Q={(x,y,2)|0<z<xy,0<y<x0<x<l},

TR J‘J;J-xyzzsdxdydz = J.lede.OX yzdy.[oxyz3dz = I;xdxjox y? {if dy
=—I X de‘ ydy = J‘ 12dx_3é4.

5, frﬁ‘”j _OYE__ giap 0 P X =0,y =0,2 =0, x+ y +2 = L FTHHIADYEE.

(1+x+y+2)

i BRI
Q={xy,2)|0<z<1-x-y,0<y<1-x0<x<I},

Rl e KO T N et
:J‘;dxj‘;x 2(1+>1+y)2_%}dy:]‘izaix)_%r%x}dx

1
=—(ln2—§ .
2 8

)
o,

S —

-[ (1+x+y+z)
1-x-y
1 o], @
—2(l+x+y+z)

-l
J- 2(1+x+y) 8 y

1-x

[ ——y} dx:jl{;—§+lx}dx
“2(1+x+y) 8 ol 2(1+x) 8 8

1
1
1n(1+x)——x+ ! xz} =—(1n2—§)
6, 2 8

o m- dxdydz

(1+x+y+2)°

gl
[
[
gl
b

6. iI47 j j j xyzdxdydz , FCrf @ IR +y2 + 22 = 1 J =AM KR T T LR I ZE S NS A 1]
0

XK.
i BRI

Q={(xy,2)[0<z<1-x*—y*, 0<y<+I-x>, 0<x<1},

T .[ .[ .[ xyzdxdydz _.[ dxj o _[ o xyzdz
:J.OdXJ.0 Vit Exy(l_x2 —y?)dy =.[;%X(1—X2)2dx :ﬁ
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7. ﬁﬁmxzdxdydz, Hp Q RAPER 20,22y, y =1 LKL y = X2 H7FE s X i,

g BRI RN
Q={xy,2)|0<z<y,xX*<y<l, -1<x<l},

1 1 y 1 1
TR Ijszdxdydz :j xde 7dyI z2dz :j xde %yzdy
-1 X 0 -1 X
0

1! 6
=— 1-x")dx=0.
6J:lx( X" )dx

8. i1z j j j 2dxdydz , Forb @ i 2 =ﬂ,/x2 +y? 5z = h(R > 0,h > 0) FRSRAIIAIK L,
R é|0<z<hHT i (0,0, 2) EPAT 10 xOy FISFIRI, BfSSr R Q HIEkim A= D, :
X2ty —(sz 0D, E’Jﬂéﬁ—z i 7’7—2 T

2 212
J-jjzdxdydz j zdzjjdxdy = nR z3dz = nR4h )

o, FIFELTARER L F A= TR,
() [[[zav, Hotr @ Rtz = 212 = y? Bz =x" +y? BHAHI S
0

@ [[Joc+y?av, Heh @ Sl @ +y* =22 Vil 2 =2 FiHKIMPHRS,
0

& (1) fEATTIARAR PR X3 Q AT
0<O0<2m, 0<p<I, p’<z<:2-p*,

Fe ”_fzdv =I 2nd9J'1pde{ﬁzdz :2nj;%p(2—p2 ~phdp
0
—nI Qp-p’-p)dp=— L

"
() FEFEIARSS PR IXIK 2 PIRoR

0<0<2m, 0<p<2,

F£ I”(x2 +y3)dv =”ij - pdpdOdz =I02nd0j02p3dpjf dz
kej
J'h J-(Zp jdp jz"—de—? .

%10, R ERITALER BT 51— TR
() [ [Joc+y? 22w, ot 0 RaEkif ¢ +y7 + 2 = 1B IHAO It
0

<1<2,

o
2
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Q)HTMAE¢WEﬁQm$%ﬁ%+W+Qaf<ﬁ,ﬂ+f<ﬁﬁm%
Q0

R (1) 7EERTARGE FRUM X I Q AT 3Rl

0<6<2n, 0<p<nm, 0<r<l1,
TR C+y?+2h)dv = r*.sinpdrdedd
i i
B 2n T 1 4 _i
—JO dHJ‘O smwde‘Or dr = Sn.
(2) FEBRIEARR TR X I Q2 AT

0<0<2nm, 0<¢<%, 0<r<2acose,

= .risi
T '[}[J.Zdv J}[J.rcosgo r*sinpdrdpdd

- 1
= ZKJ‘ 4sin (pcos¢-z(2acos¢)4d(p
0

T

= 87ta4J-0Z singcos’ pdg = %na4 .
11, B HIE A AR TS B =R
() [ [ [odv, et ks +y* =1 KoFifi 2=1,2=0,x =0,y = 0 B0 53
Q

BP0 Il
@) [[[\+y +22av, Suh 0 Ritiskif e + y* +2° = 2 BRI B
0

@) [[[oc+yhav, Hetr @ bl 42> = 250¢ +y*) Kl 2 = S B IR
0o

@ [[foc+yhav, SerREQ WASR0<as i +y 12 <A, 2= 0 L
0

R (1) fEATTHARRR PRI Q AT RN

o<9<§, 0<p<l,0<z<I,

TR _[_”Xydv :Ijjpcose-psine-pdpdﬁdz
o o

z 1 1
:stinﬁcosﬁdGI p3dpj Q=1
0 0 0 8

FEE: NHE AR

.”.J-xydv =J-01xde'0ﬁ ydyI;dz =J.01xdx_|.om ydy =J-Ol(§—x73jdx
0
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*(2) TEEKIARAR N3 X 38k 2 nIRIR R

0<0<2nm, Oé(pég, 0<r<cosp,

T ,U;_sz +y*+2%dv = j:ndej.ogd@"owwr -r’sinpdr

= 2 1 .l 4 [ —
ano sin@-—cos” gpdp = N
(3) ?j:*jr_ﬁﬁé*m F%E%]Ziﬁ_() 5] i%/j“\jj‘\

0<6<2m, 0<p<2, %p<2<5,
2 2 2 2 3 5

T2 jjj(x +y)dv:J. dﬁj pdpjs dz
0 0 —p
0o 2

DS VDR _
—ZRIOp (S—Ep)dp—&t.
*(4) FEERIARAR N AR 23 X I8k 2 AT IR R

0<0<2m, Oéq)ég, a<r<A,

T/ III(XZ +y?)dv = III(rZ sin” pcos” @ + r sin” psin® @)r? sin pdrdpd 6
0 0Q
2n z A
=I dﬁj 2gin3 godgaj rdr = 2 A5 _ o,
0 0 a 15

12. M =R VLT 8 b il 6 Rl S A R AR

(1) z=6-X"-y* Jz=AX"+y*;

*2) X +y*+zt=2az (@>0) L xX*+y* =2 CHH D ;
() 2=\ 4y’ Fz=x+y*;

@) 2=\5-x2—y? Bx?+y* =4z,

i (1) fEREMTARSR MRS I Q2 IR
0<0<2m0<p<2,p<1<6-p°,

TR v :U}jdv:jij pdpdodz = j :"dej: pdp I szdz
- 2nj “6p- —/)3)dp=¥7t

*(2) AEERIHIAR bR FARO DX 2 AR

0<6<2m, 0<(o<— 0<r<2acosg,

F£ V= j”dv j”r sinpdrdd @

2acos¢@ 2
:J dHJ‘ smwdgpj redr
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= 27‘[j Z§a3 cos’ psinpdg =na’ .
0
(3) EAEMHARDR N AR T X8k 2 AT IR
0<0<2m,0<p<lp’<z<p,
2n 1 1
T2 V:”jdv=j dej pdePdZ:ZnJ- (p*-p)dp=2.
" 0 0 P’ 0 6

(4) FEFEMIARAR R A XK 2 AR

2 2

0<60<2m 0<p<?2, %p <Z<4/5-p°,

2n 2 J5-p° 2 2 2
. vzj dej' dI dz:ZI — P dp=2n(55-4).
T , 400, P, n| o\ s-p? Lo Jdp 3n(«f )

13, SRERME T < a fr TR @ = g il = %n 2 IV AT,
M ERITARER L. 30 Q o AT PRI, A
3

\Y :I}[J-dv:J.:ndﬁj.;sinwdgoj:rzdr =2nTa'

14, 5K Eo FABINERIE X + y? + 22 = 2 RN 2 = X + y* FFEE AR PR
ﬁg EEX2+y2+Z2 :2$DZ:X2+y2~]‘%’§E Z, ﬁ@?%xz_’_yz -1, U\ﬁﬁff%jﬁggﬁxoy ELE/(]
BOEXBLD,, X +y> <1, T

Q={xy,2) | X +y <z<2-X -y X2 +y’ <1}.

S v =I}[jdv :_gy.dxdijzwz " a
= ”[«/2— X2 —y? = +yH]dxdy HFARER)
Dy

:jj”d@j;(m—pz)pdp

82 -7
6
VR RSB ATH “SCERIR BT N T sk A R

V=J.lﬁdz J.J- dxdy+J‘01dzJ- dxdy

X2+y?<2-7% X+y’<z

.

V2 1
=nj (2—22)dz+7rJ. zdz

1 0
42-5 1 8\/5—7n

T+—T =
3 2 6
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*15. BROEIF A SEAR0 R FIERIE, fEH AR — B R RN S 12 BB O R BRI ROEEE, 5K
BRI .

R RN p(X,Y,2) = kX2 + Y2 + 27 . FEERTTAR KR FRI X R Q W &R
0<0<2n,0<p<m0<r<R,

T M =J‘J.J-k~/x2 Ly 4 22dv =I02“dej':sin¢d¢j;kr-rzdr = knR* .
0

EROBIMA

1. SRERT X + y? + 2% = @ SLERFET x* + y* = ax BRI 43 T A
R AT RET P R BRI Wbk, TR AH TR .

N e 0L oz y
iR z=4a? —x* —y? me__ X %z ’

T A=2 J.J. \/1+(62) (62) dxdy =2 ” ﬁdxdy

X4y’ <ax X +y’<ax

= acosf n
=4ajzdej ! pdp=4aJ'Z(a—asina)d9=2a2(n—2).
0 0 0

2. SKAETH 2 = \/X2 + y? BRAEIR 22 = 2x s T 0 00 il A
R fz=yx>+y> M2 =2x B & 2 13 %7 +y* =2x, TRIRINEZE xOy 1 _FH#5
X3 D A x* +y* <2x.

Eialiﬁﬂim?‘iﬁ\/xﬂyzﬁ‘%: X a__ Y , T

X +y? "oy U +y?

o B 5 e s

(x=1)?+y*<1

3. RIKIA ARSI EAC AR x* +y* =R® Je x* +2° = R I AR R A
B BA NI 2 =vR? —x? AN TIXIKD: x* +y* < R LAl MIFrRE Y A=4A,.

A= 4”\/“(62) ( dedy 4[]’\/1{—\/@)102@@

-R
4y :8RI dx=16R?.
R

_4”\/7dxdy 4RI dxj' ﬂ\/r

4, VWE AT XL D A, KA ARG,
(DD Hy=+2px,x=X,,Yy =0
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2 2
@D ;%Wﬁﬁzryﬂm{(x, v X_2+ty)_2< Ly= 0} ;
a

(3)D N THA p=acosd, p=bcosd(0 < a<b) ZIIFIFAX L.
(1) 2EEu=1.
PG D iR N 0 < x < %), 0<y=<2px, FTE

A:”dxdy:jx°dxjmd =j: 2pxd><=§m,
=—”xd dy:—.[ I sz 2%,'.:0)( 2pxdx=%x0,

VZKHdedy:KJ.OOdXIo ydy:lAjoxn pxdx:%yo,
D

ﬁﬁzﬁmzrfm( %, 3 yoj.
(2) AEEN p=1. BRHXIE D STy §l, FiLAx=0
A:J.dedy:%nab AR TR

VzlAJ‘J'ydxdy:lAJ.fadeAj e ydy—l —j (@*—x*)dx =
D

BTl (o, ;‘_b) .
T
B) AHE R u=1. XMy =0.
A ”dxdy n( j-n( j =T -a®) (RITBIOE |

3 af Peos? a’+b”>+ab
% =— ([ xdxdy == [ 2d6 0.p-dp=2 12+
X A-gx Xay A-[O -[acosé’ pLOSC:p-Cp 2(a+b) ’

s it [M, Oj'
2(a+b)

CBCTTHIE R BT X D i y = x* O E Sy = x FTE AR, EAE (x, y) AL ¥ 2

p(%,y) = X2y, SRIZH T L.

- a (! X, B 11 iy _i

fi& M—gy(x,y)dxdy_jodxszxydy—joz(x x)dx_35,
x=—- vy = L s a2 3
x—Mijxu(x,y)dxdy—M [ vy =] Joc-xax=32.
gL P vy LTy 35
y—MjIyﬂ(X,y)dxdy—MIOdXIXZXydy—Mjo3(x x)dx_54,

Jﬁlu}:ﬁﬁ(% 35)
54
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6. AT A ELA S AR, K a, AU R T 5 T A T B B 07
SRAZHE Y (B0
B EAARRR, IR TESR SR, HEMUEL R L. 8 LS (Gy) el
u=x+y’ . BRI AIX =Y.

M = ﬁy(x, y)dxdy = J'Oadxjjix(x2 +y?)dy :%a“,
D

_ 1 1 a a-Xx 2
X=Yy =VJ-J.XILI(X, y)dxdy :ﬁjo xde‘0 (x* + y*)dy =3
D

T A @a §aj .

7. M =ER US4t th I OTAR R L (R p=1) .
22 =x+y’,z=1;
*(2)2:\/A2—x2—y2, z:\/az—xz—yz(A>a>O),z:0;

B)z=x*+y*, x+y=a, x=0, y=0, 2=0.
R (1) HXFRYER g, BLfE z B b, ix=y=0.

vzmdv:%n CRHERIERD |

Q
7=\%J.£J-zdv=Vlj02nd€.[;rdr.[:zdz =%,

PR AT Fol (o, 0. %j

*(2) HXTFRPERT AN, FUAE z b, MX=V=0.
= :E 3_% 322 3_ 43 AL TR 17213
v J}Udv A el = (A -t PP %) |

7= \%J}[I r’sinpcos pdrdpd @ = ! J‘Ozndﬁfogsin @cos ¢d¢IOAr3dr

1 _3(A*-at)
%

C§(A -2

>

}%ﬁijﬂd:%}ﬁ/wg(o’ 0 M]
(A —a’)

3) V= J' :dx j' :_xdy j :2”2 dz = J':dx J' :_x(x2 +y?)dy

—ja[xz(a—x)Jrl(a—x)ﬂdx L
0 3 6
1 s

2 2 7a
a a-x X4y
Yzlj‘”xdv:lj xdxj dyI dz:ls—:za,
v VJo 0 0 la“ 5

6

y-x=2a
5 b
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e g oo -

LIS AR o (ga,ga,lazj .
5 °5 30

BRI Q = {(X,y,2) [ X7+ y? + 27 < 2Rz}, B AR AL IR B R KRN
AR IE S IR ST, R ERAAR T
R ORISR p=x> +y?+ 27 OERIERT AR OME 2 Bl BIX =Y =0.

TERRTHALT T Q ARk 0<60<2m, 0<(p<£, 0<r<2Rcosp, T

2Rcos¢7 2
Mzmpdv j daj sm(pd(pI 2 r2qr
0o

= 2nj EQRS singcos’ pdg :ETERS s
05 15

7= L {[[ oatv=1[ "a0[ sinpeosodo| " riar
=— =— S1n ¢ Cos
M 5 P MJo o T PEOSPER),

8 6
—7R
27[ 64 6 - 7 371: 5
—R"sinpcos’ pdp = =—R,
YR peos 2= 3y 7
1511

BRI Tl (o, 0, %R).

YA G RGO BRI D 4T R, sk (St
2 2

(1)D={(x,y)| %+Z—2<1}, ki,

) D il y? =%x5§é§%x=2)ﬁ)ﬂﬂﬁi, KA,

(3) D HHTEHIXIE {(x,y)[0<x<a,0<y<b}, KI FI,.
R (1) BUrXIEk D Al

—a<x<a, —B\/a—x2 < y<2\/a—x2 ,
T2 l, = “ x2dxdy J. deJ. - J. x*yJa? — x*dx :%na%
D

*’F

. a X =asint
s J. XZ\/az—xzdxé aZ 2sin tht—g

(2) BRI D "IoR A
0<X<2, —-3Jx/2<y<3Jx/2

T |X:” y2dxdy = J'de'3W 24 =—J'
D

2dx— ,
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= [foa=[ o] = [ a2
ab’
3

I _” x2dxdy = I 2dxj dy_—a b= b.

3) | —J'J' y2dxdy = I dxj yidy=a. b3

>

10. CAAIFIEHR (R BER 5 0 BIFITE5 520 b A h, PHRROZ O T g0 H.
I3 AT P R e S 5
iR HUBON IS, BN BERA 0 AR, AT AR AR,

I, :Ljyzpdxdy:yj‘idxj. y dy_—ybh3
Iy:gxzydxdyzyj-ggxzdx_[ggdy:%th.

11, — 35K CETE p R D A AR Q Bl z = X2 + y* AP =0, | x|=a,| y |=a AT
FIR (1) SREIRIARR, (2) SRR, (3) SRIMART z HK sl i
fiE (1) thxFRarEn

a a x2+y?
Y, =4jO dxj0 dyjO dz
(e & 5 o (3, a _8 4
_4J.de'|.0(x +y )dy_4J‘O(ax +?jdx—3a .
() XX =y=0.

7= ﬁjgpzdv = 3J‘Oadxj0adyj. 0><2+y2 zdz

:\%J. adxj a(x“ +2x%y* +yHdy

=—_[ (ax +§ax + dex—; a’.
3) B =J..”p(X2 + yz)dv=4pJ'0 de’O dyj‘:zwz(xz +yY)dz
kej

B 12

:4pJ. adxj a(x4+2x2y2+y4)dy =dp
0 0 45 45

12. KAy as o h RSO T O AT TREE R B 5 (RS u=1) .
R ESTARKR AR, AEBRFEARRTIZE xOy I L, z il i B AR AR L. IRE T AR bR 5.

I, = J‘J;J.(x2 +yH)dv= Jyﬁdrdedz = Iozndejoar3drj.0hdz = %nha4 .
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13, LI N g (KT S P R A PR D = {(X, ¥, 0)|R <4/X*+y> <R,,
X =0}, SREXHT z #l_E M,(0,0,a) (a> 0) kb7 B ARG ) F .
& SIIF=(F.F,,F), dIFRIE R, =0, i

2
[62 2
ZZG,u[ln Rva R R + R ]

\/R2+a2 +R, \/R2+a2 \/R2+a2

F, =-Ga J.J.(x +;L/ldfa 7y - Ga,uJ.W .[R %

1 1
=nGa - .
ﬂL/R22+a2 \/R12+a2}

14. WHAIRARBEE N p, HEHRIE Q={(x,y,2)| X’ +y* <R*,0<z<h}, KEX T T
M, (0,0,a) (a > h) AL A7 T BRSO,
R EFEARTRRYERT R0, W xS y iﬂaﬁrﬂﬁ@/\jﬁifﬁ%ﬁwﬁ, WF, =F, =0, ifi
F = J.J.J- e ty? +(a 2) ]3/2dv
dxdy

2 2 2
X2+yZ<RZ[X +y +(a_z)]

h 2n R rdr
= —GpjO (a- z)dzJ‘O dejo —[r2 e 2)2]3/2

h | 1
zznepjo(z—a) ey e

= 221G ph++R> +(a—h)> —JR* +a’]

=—GpIO (a—2)dz

3/2

BLLEMS
RTINS SAZ TR TR E 4 R AR PR,

. 1+x d . 1
M fimf " —— @ fim[ X +yay:

x>0Jdx 14X +Yy

-

2
3) limJ. y2 cos(xy)dy .
Xx—04 0

i 1+x d 1+0 d
# (1) lim = Y
x>0d x 1+ X" +y 0 14+0+y

@ 1Lngfj1\/xz +y*dy :D y|dy =2folydy =1.

T
=[arctan y]}) = 1
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. 2, _ 2, _§
(3) lim [ "y cosy)dy = [ 'y cos(0)dy =3

2. KA A T HL

(1) ¢(X)=J'S:SXX(yZSinX_y3)dy; @) $(x)= J‘ ln(1+xy)

() ¢(x)= J' arctan Y. dy : @) ¢(x)= j ey
X2 X
(DX = I .0 y? cos xdy + (cos” Xsin X — cos® X)(cos X)' — (sin” Xsin X —sin® X)(sin )’
= %cos X(cos® X —sin® X) + (cos X —sin X)sin X cos” X

= %cos X(cos X —sin X)(1+2sin 2X) .

@) (%) =Jx ! dy+1n(l+x2) :l[ln(1+xy)]3+M:31n(1+x2).
0 1+xy X X X X

) #(x) = J x [— v }: 7 jdy +arctan X” -3x* —arctan X - 2X

1
= —Eln(x2 +y%) |§ +3x* arctan x> — 2Xarctan X

1+x2
=In —+3X arctan x> — 2Xarctan X .
1+x*

@ ¢'(x) = J‘:A eV (—ydy+e X 2x—e X 1 =2xe ¥ —e X — J.: yZedy.

3. YEF(X) = j:<x+y)f<y)dy, b £ (y) TATRMREREL SR E7(x).
2 F'(x):J'OX F(y)dy +2xF (X) ;

F'(x)=f(x)+2f(x)+2xf'(x) =3f(x)+2xf'(X) .

4. NFIXSEIE, I

) |=J'51 Tracosx _dx_41c1); @) |=J'51n(cos2x+a2sin2x)dx(a>0).
0 l-—acosXx cosX 0
1+acosx. dx

1—acosX cosX

, Me0)=0, p@)=1. \7F

® () Bo@=| fln

0 l+acosx 1 2

| . = —

oa l—acosX cosX 1—a” cos” X
7 2dtanx

i ¢'(a)= j

dx :J. 2 2
0 1—a?cos? x 0 sec"X—a

3 d tan X 2 tanX |2
:zj' > — = arctan
0 (I-a”)+tan” X \/1_052 1-a’
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2 L b

_\/l—a2 2 _\/1—0:2 ’
n

TR I =p(a)—@(0) =.[Oa¢’(a)da =Ianda = marcsina .
-a

) Ko@)= '[05 In(cos® x+a’sin” x)dx, Me()=0, p@)=1. HT

0 . 2asin’ X
—[1n(cos2 X+ a? sin? X)]=—r————,
2 2.2
oa cos” X+a”sin” X

2

L 2 sin? —»
[ild '@ = J‘ Lﬂxdx 1L = tan X 2aI ,u2 = dﬂ2
0 cos’ x+a’sin’x =—— 0 l+a u” 1+u

200 +o d +00 d
- U £ —ﬁﬂz}(aﬂ)

a? =190 1+4% Jo 1+«

_ 2a mom) T
?-1\2 2a) a+1’

2sin? X

Xéa_lﬁ q)(l) J-0 cos X+s1n X

MmifE—a>0, ¢'(a) fEXH[La] (FH([a,1]) FiE ?75

a, a a+1
| = p(a) - (1) :jl o' (a)da :L —da =xin® =

- WETRAIB.
b a

) J- arctanX dx @) J.]sin(lnljx —X dx(0<a<b)
0 x 0 X

N In x

® () ygarctanX:J‘1 dy

01+ x%y?’
dx s A
i = j[jmx y }—U BRI
_ ‘I‘— g
_J.o 1y Wi |

1 dx S dt
T % y—gint] =
j°(1+x2y2)\/1—x2 == jo 1+y*sin’t
+eo dﬂ 1 2 +o0
=tant = t 1+
wzmtf G T ey el
_ b
2 1+y2
JH: Ei‘ 02 1+ dy— |:]n(y+4ﬂ+y ):I :gln(1+\/§)
b a b
@) K% mex = [ Xy,

dx :_|.52sin2 xdx :E, itk ¢'(@) 75 x =1 4bi%E

SN
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b a
J‘lsin(lnijx X ax= I s1n[1n;jdXJ‘ x'dy (AZHAIRF)

0 In X
- J' dyJ' sin(ln—jxydx .
a 0 X

L 1 4 (0 . —yt, -t
SR J-sm(ln—jxydx X=e j sint-e™ (—e™)dt

0 X

o
:I sint-e Ut (RS
0

1
Cl(y+1)?
_ 1
C+(y+1)?
F5Jli JRal= Lmdyz[arctan(y+l)]g
=arctan(b+1) —arctan(a+1) .

e Y™ cost — (y +1)sint] [}

14—v
1. HA

) # ﬁj\j de Y dy i ;

@) WHAKELD = {(x,y)| x> +y* <R}, NJ”( +%; jdxdy—

B () BRI kB gy, 13
j de‘ e Vdy = jzdyj eydx——(l e ™.

(2) HIHAEFRHEL. D={(p,0)|0<p<R,0<6<2m},
Xy _ picos’d  p*sin’ 6
ﬂ(?*v e
[ ¥ cos’@ sin*0 R 5
_J.O[ —+ 2 jdﬁjopdp

a
4 2n —
_R (1+cos26 1 cosZdee
4 Jo
4

+
232 2b?
1

:iEL+_)
4 \a? p?

2. LURA @ T4 SR, A —AN IR 45 ie.
(1) 5B = a) P X 4
2, ={(%Y,2) | X +y*+2° <R*,2=20}, 2 ={(X,Y,2)|xX*+y*+2°<R*,x=0,y=0,2=0},

UEE) .
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A Iijxdv:ﬂijxdv; B. jijydv:4jljydv;
C. J.J;jzdv=4j'!£jzdv; D. Iijxyzdv=4j}£fxyzdv.

() WHTHMHXED ={(x,y)|-a<x<ax<y=<a},D ={xy)|0<x<ax<y<a}, Il

‘”(Xy + cos xsin y)dxdy =

D
A. ZJ;.‘.. cos Xsin ydxdy ; B. 2 J;:f xydxdy ;
C. 4JI (Xy + cos xsin y)dxdy ; D. 0.

@ # foo e, Fo=['of foom, MF@-__
A. 2(2) B. f(2) C. -f(2) D. 0
() C # f(xy,2)=x2 KT x KAk, EAERT yOz P HRFRIKIX IR Q F=
HERPAE, e Q ER=FRANE, Pril A 25, 2800, B M D 2 fi.
f(X,y,2) =z X T x fy EREL BT yOz PR zOx HIFKIFRIX Ik 2 L) = A
ST Q FEEE— B 2 B ARSI DU
(2) A. & D =Nk A Aa, @), B(-a, a), C(-a, —a). %$:0.B, | D 3 ACOB FIABOA 2 3.
T ACOB KT x HIXHK, AAOB STy FlRIFR, TeE xy Ty Al x B dreash, A

xydxdy = xydxdy + dxdy =0+0=0,

I Il ]

A AOB ACOB

N T A% cos xsiny KTy AATRREL, KT x SR EL Wf

_[D I cos xsin ydxdy = H cos Xsin ydxdy + J‘J- cos xsin ydxdy =0+2 j I cos Xsin ydxdy ,

ACOB A AOB

KV A.
(3)B. fiftiE—. MTHEF'(Q2), Wit >1. Mrdh —mRSASHFN KT, 15

F(t):_[l f(x)dx_[l dy :J'l (x=1)f (X)dx,
T, F')=@-Df @), Wi F'(2)= f(2). Hi%B.
WL B 1 () IR EC GO0, WU
t t t t t t
Fo= | ayf toodx=[ 1606y =60f dy-[ Gdy =a-160-[ Gyay.
K
F'(H)=GM+t-Df -G =-Df ),

(At
F'2)=f(2).

3. WA HA)
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() [[a+xsinydo, Jb D AT HH0, 0),0,0), (1,2) F(0,1) KB L
@ IDI(X2 —y)do, D ={(x,y)|0<y<sinX,0<x<m};

® ﬁmdd’ Hor DI x* + y? = Rx BT g A DX 3k

@ fo<V2+3X-6y+9)don D= {0y X +y* <R’}

D
i (1) BB RRAD={(xy)|0<x<1,0<y<x+1}, T4

1 X+1 1
”(1+x)sinyda:j (1+x)de' sinydy:I (14 X)[1 — cos(x + 1)]dx
5 0 0

0
3 . )
=E+cosl+s1n1—cos2—2sm2.
2 2 _ T sin X 2 2 B b 5 . _l 3
) J‘DJ.(X y )dO'—J-O dXJ.0 (X -y )dy—’[0 (X sinX ~=sin x)dx

, 40

(3) TEAARR AR X I D AIE7s Ny

_Egggﬁ, 0< p<Rcosd,
2 2

PRy do = [[JR - pdoe
? D
:J-édQJ.ORCosg\/ﬁpdpzjé[_%(Rz_pz)z}rcosgdg

0

3 .1 3 .0
=R—j ’ (l—lsin39\)dezﬁj (1—sin® )46 = - Gr-4)R’.
3J-2 3 Jo 9

(4) AR D ST x Bl y B R, Frid

U?»xdo- =j6[6yda:0.
”9da =9”da=9nR2 .

D D

1
b 20 29 1 2,2
ESp] ”y do ”x do 2”(x +yHdo,
D D D
1
D 2 _ _ 2, b 2,2
FTEA ”(y 13x—6y+9)do = 91R +2J'J'(x +ydo
D D
Corp2  L[7T R o _ 2 T
- 9nR +2J'O dej'op pdp=9nR" + TR,
4, ATH R H IR IR)T.
4 Liy-4) 1 2y 3 3-y
2 . .
m [ o fooyax @ [ ayf foeyaxe [ ayf oy
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3) J‘ldxj.l Tt y)dy |
7)) Bl
D= {(xy)|0=y=4 - Ay =x=_(y-4),

JFH D XA &oRA
D={(XYy)|2<x<02x+4<y<-x*+4},
4 3(y-4) 0 -X*+4
L 2 _ '
e J, o sy ey [ o] " foyay

(2) BUFXHN
D={(x,y)|0<y<L0<sx<2ylu{(X,y)|lsy<30<x<3-vy},

I H D MAIRoR K

D={(xy)|0<x<2, %x<y<3—x},

BT A I;dyjo2y f (X, y)dx+ J‘fdyj.;fy f(x,y)dx = Iozdx.[j;x f(x,y)dy .
2

(3) BorIX ik
D={(xy)|0<x<1 Jx<y<l+J1-x*},
HH D XARRh

D={(x,y)|0<y<l 0<x<y}u{(xy)|l<y<2, 0<x<«/2y—y2},

FTLA J- dxj1+ . f(x,y)dy = J- dyJ. f(x, y)dx+J. dyJ. f(x y)dx.

AW j “dy I " M@0 £ (x)dx = | :(a—x)em(""’x)f(x)dx.

ERE BN IR Y
D={(xy)0<y<al0<x<y},

I H D X oRh
D={(x,y)|0<x<ax<y=<a},

Bk J':dy j Oye”“a**’ f(x)dx = I : dx I :e”a*x) f(x)dy = J':(a— X)e" @) £ (x)dx .

14y j j £ (x, y)dxdy AR BRI ALY, Hp R,
D

D={(x,y)|X*<y<l-1<x<I}.
B EAARAR F R X R7R  D =D, + D, + D, ,

D : 0<0<Z, 0< p<tanfsecl,
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3
D,: <9<Tn, 0<p=<csch,

ENg]

D;: 3%<9<n, 0< p<tanfsech,

% tan @sec @ .
FiL “’ f(x, y)dxdy:jO dejo f(pcosd, psind)pdp
D

Jf

tan fsecd
J dHJ. f(pcosb, psinb)pdp .

dﬁj f(pcosb, psin)pdp

PN

7. W F(xY) EHIRID = {(x, y) | X* +y* < y,x=0} L3S, H

f(X,y)=+1-x*—y* - %”f(x,y)dxdy, K (X y).
D

([ focyddy=A,
D

focy) = l-C -y -2 A,
AT ” f (X, y)dxdy =J'j mdxdy—%Aﬁ dxdy
Rﬂdxdy D I =§ e D D
A:Hmdxdy—A,
At A=§ﬂ J1=x2 - y2dxdy .
&

FERRAE bR,

D={(p,@)|0<p<sin9,0<0<§},

Llte [[1=x = y2axay =J.0;d9.[:n9\/1—/?2pdp 2.2,
D

]
a:Elff,l‘El A 1__
N 2 9

NI] f(x,y)=A1-x*—y +%—§.

8. j j j f(x,y,2)dxdydz th 4 =By, HPRUNKIR @ Bl z = x2 + 3,y = 2 %F
0

17y =1,z = 0 Jr ety P DX A,
i B XIS N
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Q2:0<z<x*+y’ xX*<y<l-l<x<I,

FTLA J-” f(x,y,2)dxdydz = '[_11 dxj an dyJ.OXZ+yz f(x,y,2)dz.
Q

9. TR A =HH
M J-”szXdde Hrp Q BPAER X +y2 + 22 <R FIx* + y* + 27 < 2Rz(z > 0) AL

@ jjj““(x Y D g i 0 S HERIEC 4y + 2% = | R

X2+yr+zi+1

) HIW +2%)dv, Hrp 2 il xOy T2k y> = 2% 58 x e T 0 T 15 1 x = 5

I BB S ) P DX
R (1) PIERIMAILHE xOy I EMHBGE X* + Y < (g R) FERETHTARAR T AR DX AT

Q:0<6<2m, 0<p<§R, R-JR*-p’ <z<RJR*-p°,
Ne
A “'J'zzdxdydz =j02“d9J'O2deI:T 2pdz
- —pP
0o

Ba 2 59
=2a] SR =9 ~R-R* = p*Ipdp = aR’
) BRI Q % T xOy XK, MRAERECY T 2 (755 bl
”J'zln(x +yi+7? +l) _0

X2+yr+z22+1

(3) Higky> =2x 2 xfbﬂiﬁﬁ?ffﬁﬁkﬂ’]ﬂﬂ[@ﬁ’]ﬁﬁj}y +2° =2x. HHETE y* + 2 = 2x R
X =5 T X 3K 2 78 yOz 1B X Sy

D,, : y2+22 < (V10)?,

FEFETIARSR R BEIX IO R o,

D,,: 0<6<2m, 0= p=+/l0, %pzsxgs,

FTEA J.J.I(yz+22)dv=J.02nd9jOmdpJ.:pzp2~pdx =2njomp3( ; Zjdp—zgo .
Kej 2

*10. WRREL f(x) EL HiH K T%,

”J.f(x2+y2+zz)dv ” f(* +yH)do

F(t) =22 : G(t)—D‘”—,
[[ o +yhao j £ )dx

D(t)
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P QM) = {6 y,2) [ X +y +22 <}, DO={(xy)|X +y> <t}
(1) WHE E(t) 7EX ] (0, 4+00) PN FRIEAEPE;

(2) IEHHt > 0 I, F(t)>36(t).
T
& (1) FIHEKTALER,

H FOC+y2+2%)dv = .[Ozndﬁjonsingpd(p.[; F(r2yrdr = 4nj; f(r2yrdr,

o)
I FH AR,
ﬁ fOC +y)do :jj“d@jot f(p*)pdp =2nj'0t f(p*)pdp :24; f(r¥)rdr .
D(t)
ZI 't (r*)ridr
TH Fiy=—3

t 9
J. f(r*)rdr
0

2tf (tz)jot f(r)r(t—rydr

Uot f(rz)rdr}2

JTLAZERX 8] (0,400) N, F'(t) >0, # F(t) 7E (0, +00) P ARG .
() BB PN f(x%) WABEREL,

F'(t) =

jt £ (32 )dx :2jt F (X2 )dx :2‘[t f(r?)dr .
—t 0 0

P A

I:ndﬁjot f(r*)rdr . nJ‘Ot f(r*)rdr

G(t) = : =20 .
2j0 f(r2)dr J'O f(r?)dr

FHEW > 01, F(t)>2G(t), HIE
T

t t
ZI f(r*)ridr ZI f(r*)rdr
0 > 0

J'Ot f(r¥)rdr J‘Ot f(r?)dr

t t 2
HFIEX > 08, Ho=[ fa)rar| f(l’z)dr—U;f(rz)rdr} >0.
T H@O)=0, H
H'(t) = f(tz)J'Ol f(r)t-r)’dr>0,

FTLAH (t) 7E (0, +00) PJEAIRREIN, SLH (1) 77 [0, +00) FIELE #4t > 0 I,
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11

12.

13.

H(t)>H(0)=0.
R4t > 0 I,
F(t)>gG(t) )
T

I¥E@ t + = 1A= MAbRIRT BT S AR B 3 AR TR
i PRI TR S N z = ¢ —% X —% y, IR E xOy (iR X

D={(x,y>|5+%<1,x>o,y20},
a

T2 A:J.J.\/H(ﬁszr a 2dxdy:”,/1+%+g—zdxdy
—1/1+—+ ”dxdy:—ab,/1+ b2 .

TERARIPEAEh R BERDEE R B4 b, 228 b A a 5 EARSE K RIS R 55
JEHET, O T AR A A I PO R s AE O b, )32 BRI AR O A
FERIEZ /D7
ﬁ@ WK o 1A K A H, bR R, AR EARAE x 4L, BOERUS. AN
B K p=1g/em’,

aam\mz LT =y =0, B

I -[ ydxdy =0,

D
NI IRde‘ " ydy =0,

-R -H
R1 3 2 2 _

Hjl J:Rg[(R ~x*)—H2Jdx =0,
ZINl R3—%R2—RH2:0,
NI} H= %R.

P, 45 B R WIS RIEH 5y A KN \ER :

SRIEL y = x> K EZ y =1 JrIE 8NN B H D Ty =-11053)
BRIk y = x> KEZ y =1 TR IS &Rk
D={(xy)|-l<x<Lx*<y<l},
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PIsREC B

_ 2ot f el v v = Ll e 1y 2 308
|_IDjy(y+1) dxdy—yJ._ldijz(yH) dy—3yj_1[8 O+ Jix =72

14, WAE xOy [ ATk M A SRR, A1 i AR

D={(xy)|x*+y> <R’ y=0},
S O B E T IR Bk m (Tt P, OP = a . SRR AR P 151
BB P AN (0,0.0) . TSN e M 2 2—2"2 .
*TERZ T
2
BHKBI A F = (FF,.F).

IR T y AR, FreAS I0fE x il B R, =0, 1M

e {[ryttameia=me Jao] [ E

0’ R 0

_ 4GmM [lnRﬂ/a +R2 R }

—m,uGJ. smedej'

R’ a _\/a2+R2
_ mua P’
i GJ.J.(x +y’+a )3/2d myGaI dHJ. iz dp

o (p° +a)
R 2

Iy 2GmM (. a
:—nmyGajo PP do=- [1 j

15, KIS E e Bk i 2 = {(x, v.2)] Xz L AL o} .

b2
B WA (X, Y,Z), HERFRPES O T 2 ftEEL Mx=y=0. HT
”J-zdv=_|‘ zdz.[ dxdy(ﬁtl:Dz:{(X’y)|xz+yz§az(l_z_)})
0 b2
Yo) D,
b 2
=j na2(1_z_jzdz
0 b2
) b 23 _T[azbz
=ma J.O(z_b—2 dz = 7
2
vV Zl'iﬂ:azb _ 2na‘h ,
23 3
na’b?
e T LT (Y
2nab 8 8
3

6. —ERIEATEMEN R, i M, LS

o FLE SO A, A ROENER N, FITRER
IR %, IRAFT RO 2 7
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iR AT OB N gy, WHBE, FEREERC r(0<r < R) AHIEREN u(r) =y, —kr .

T 1(R) = 1, ~kR =0, fﬁzk:%, B

u(r)= uo(l—%j :

M = H j Lo (1 _%) r sin pdrdpd @
r<R

2n T R r 5
:ﬂoj d@j smgodgoj (1——)r dr
0 0 0 R

R r 1,mR?
=4n I (1——)r2dr =0
Ho 0 R 3

y 3M
Al kA5 Ho=—""73-
nR
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4,

7.

- KT R 2R 2)

(1) XK B Z R 1 ST
(2) AR B Z AR TS,

- RTARFR I 2R )

(1) FPARBRI HERUr I 5 R ot
(2) XTARFRA HZ A (TSR,
(3) MRHHEAR > Z IR R,

- ABRAT LN ]

(1) A&

(2) P bR S AR T4 AT
(3) —ICRREII AT SRR,

#(4) LA IRSEA e L

TR () TR 5

(1) XTSRS TR 20 RO 5 1 o
(2) RFTHIARE AR A R,

- RTARKR 1 TR 23

(1) FPARBRE IR RO S5 R ot
(2) RPARBRIC TR IR B,
(3) MRHHIHIAR > Z [ IRICR.

A il R S U

(1) m A

(2) WA A b T TR AR 23 A R A A

*(3) RS HUL.

Wt vedir 2 3K, *Hi S e

(1) Wt ralrast;

*(2) A IR S AR TR I A
*(3) M.
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1. IERAPRAR P 2R 0355 P AR 3 A MR I S Lo S SR B SC

- RAGRBEPRPS 2B AP i R > BT, T PSR I AR R SIS TR 70 2 R )
KA.

R R CURILN ], BRI -1 2 AR AR T R I AR ph B0y, S48 0t
PRECA Y TR SRAR T 1.

BRI ANV, TR s A SN R S . PR S R A

5. BEVEHIHZ BT AT h IR SR — 28 U S H . (O, AR e, o, Fealibie.

h R

. WEAE xOy TN — AT R IZIN L, 768 (x, y) B EEE R u(x,y) . HD K
LA FRIA:

(1) AZHMEEINS x Hlls XF y BRI T, « 1,
(2) ML bR Y« y.

() NHICEL. BRIl L 8% BN IR, (Tapdihm—B, KA

T u(x, y)ds , R AT RESEETAE S (x,y), TR I L 5T x 30 y Bl s
THILHR:
dI, =y’ u(x,p)ds,  dl, = x*p(x,y)ds .
PLUXEETCE NPARRIAS, EMhZR L By, (15
=] Yuteyds, 1,=[ Putepds.
@) 1), FIREHIEE A ds % x BTy BREORA G2
dM, = ypu(x,y)ds, dM, =xu(x,y)ds.

y

PUX LT g A PRI, TEMZIR L FAY, 43 L X x BFD y Bl
Mx:J-Ly,u(x,y)ds, My=J.Lx,U(x,y)ds.
XA hZeN L 15 MR AT RoR Tl
M =J.L,u(x,y)ds.
NP A IRV S|
M J.Lxﬂ(xay)ds I, ijﬂ(x,y)ds

Mo [ s T M [ s

=
I
I

<|
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2. F XTI ) i Ze B0 1) 5 SGIE R R 3.
M3 WEL b f(xy)<g(xy), N L £, y)ds < j gl p)ds.

HEHLA, 7
‘ [ o< |reolas.

WERR BVCRF -hERIN L AR I Hn By, 28 i BONZINEEN As; . (&,m,) Mo i BOthEesl
AU R — L. $E 3 1, %0
Sf(Gn)As; < g(6.m)As; (i=1,2,-,m).

M
D FEm)As < D g(&n)As,.
i=1 i=1
% 4 =max{As,} -0,  LBs5 B, BRI R 5 P
[ reemas<] gtepas.
L L
N fEy)<|fy), —|fy)|</fxy), WM LREgiens
[ reeds<[ [feys.

[ Ireemlas<[ feepds,

iy
‘ [ f(x,y)ds‘ <[ |reeplas.
L L

3. R R AR IR h Ze R
D ;{DL(XZerz)"dS, Hrp L JAJE x =acost , y =asint (0<t<2m);
@ [ oo s, Holt L Oviebe 1,0) 22 0,1) P ARG IR
3) ;{)Lxds , Hoh L OB y = x KAWL y = x° BT RS0 X e AN
@ el as, b LB+ =a, FEy = x S WA PRI
AL,
) I %d& HAT gk x=¢'cost, y=¢'sint,z=¢" FAIN T+ A 0 285 2 f)iX
rx"+y +z
Bk,
(6) jrxzyzds, HP T W4 ABCD , iXH A« B . C « D HUH £5.(0,0,0) « (0,0,2) « (1,0,2)
1,3,2);
(7 J.Lyzds, o L B4 x = a(t —sin?), y = a(l-cost) (0<1<2m);
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® IL(x2+y2)ds, Horp L ok x = a(cost +tsint), y=a(sint—tcost),(0<t<2m).
(1) ARNAEAL R ER KA.

2n
j.D (x* +y*)'ds = I (a* cos* t+a*sin’t)" \/(—a sin?)? + (acost)*dt
L 0

2n 2n
:I a2n+1dt:a2n+1j‘ 1df = 2mg®™
0 0

@) m%ﬁ%ﬂ”ﬁcﬁéﬁﬁﬁfﬁiﬁzﬁﬁ%{ T _0=x=D, Wi

X =

y:

J <x+y>ds=fl[x+(1—x>] I+ (=) dr =J]ﬁdx=ﬁ.
L 0 0

= X=X
) &le{x T o=x<), LZ:{ , (O<x<I), HERAAL 0L FIL, 416k, DRk
y=x

1 1
)Bxdszj' xds—i—J. xds=j x\/1+1dx+j 1+ (2x)2dx
L L L, 0 0
1 1
=j ﬁxdx+j x\1+4x2dr
0 0

= %(5J§+ 62 - 1).

. x=x X =acost X=x
4) lﬁLI:{ (0<x<a), Lz:{ ) (0<1<Ej’ L3:{ (O<x< a )’ R
y=0 y = asint

WL L . L, A L3RR, it
pefan] f Ve o e g,
L L L, L

X
J’ emds:jaexdx:ex =e’ -1,
L 0 0
J‘ emds _ J' Zea\/(_asint)2 +(acost)*dt
L 0
:J‘Zae“dt:aeajzdtzzaea’
0 0 4
.[ emd.g:J.ﬁeﬁx\/mdx:ea_l’
L, 0
KA

j.) eV ds = e —1+§ae“ +e’—1=¢" (2+n7?j—2.
L

(5) MKITEZ ds =52 +(r,)? +(zVde

= \/(et cost—e' sint)? + (e’ sint + ¢’ cost)® + (e ) dt

=+f3¢'ds,
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BITeA

1 2 1
——ds =J- ~e'de
J-Fx2+yz+zz 0 e* cos?t+e* sin’ ¢t +¢e*

fj _,dt__«/g _,2:?(1_ ]

(6) HAZINT H AB+ BC . CD =4 FL&BHIN, & HLBISHET RN T:

x=0 x=t x=1

AB:{y=0 (0<t<2), BC:{y=0 (0<t<1),CD:{y=t (0<t<3),

z=t z=2 z=2
Pl
J‘Fx2yzdS=J.ABx2yzds+‘[B X yzds+'[ x? yzds

2 1
:j Odt+j 0dt+j 21dt =
0 0 0

(7) IMEKIC=

=5V + (3, )2dt =+Ja> (1 - cost)* + a* sin” tdt = ~2ax/1—costdt ,

s
ij2ds = I:naz(l —cost)? ~2a1-costdt

2n 3
= x/§a3J. (1—cost)2dt
0
5

t
H:E .
—fa j (2sm %) dr = 16a3j sin® udu
0

2256,
2250,

= 32a3j Esins udu =324° i = a
0 5 15

(8) MKITEE ds =(x,)2 + (3, )2dt = (at cost)® +(atsint)’ dt = ardr , LA

2n
J. (x* +y*)ds =J- [az(cost+tsint)2 + az(sint—tcost)z]'atdt
L 0

2n 2n
=j a3t(l+t2)dt:a3j (t+£)de
0 0
2 a\fT
(e
2 4

=2n’a’ (1+27%).
4. KPR a - P 20 ISR (ZEBFE =1 R0,

0

BB A 11-1 TR A AL .
J&&%L%%ﬁﬁﬁﬁ{”Zj”<¢q<@ HRE R
My=0. X
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2 5 .
Myszxyds=J- acost-adt =2a"sing,

-

M =.[Lyds =des=z¢a CHIZ%F 1) |

ES)l:d

2 . .
Y_My _2a’sing _asing
- - - 2

M 2¢a )

iR B oAb (&;4"0}

. BRI RN x =acost, y=asint, z=kt, Hrp0 <t <2n, BMLEE p(x, y,
z)—x2+y2+z2 K

(1) ERT z WA 1,

(2) BRI,

() L=[ (@ ep)plepads=[ () +)+2)ds

2n
- I aX(a® + K1) (—asint)? +(acost)? + k2dt
0
2n
:aZ\/a2+k2J- (a* +k2t%)de
0
Zna®Na® + k2 3a* +4n’k?) .
(2) WHRE IR A (3,7,Z) .
M=J- p(x,y,z)ds=-[ (x2+y2+zz)ds

L L
2n

=I (@ + 2P W + ke
0

= %n\/cf +k* (3a* +4n’k?),

f:ij xp(x,y z)ds:ij' X(x2 42 +20)ds
MJL 7 MJL
2n
=$j acost(@® + k%) -Ja® + k2 de
0
a\/a +k2 2

n( +k**)costdt,

ESb5)
Moy 20 2" 272 2
I (a”+k“t")costdt =a J costdt +k I t”costdt =4mnk~,
0 0

0
Jr LA
ava® +k* - 4nk? _ 6ak?
T a2 2,2 °
%n ,a2+k2(3a2+4n2k2) 3a” +4nk

X =
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Fefblit, TG

N 2 2n
y:LJ‘ y(x2+y2+22)dsz$j (a2+k2t2)sintdt
0
a\/a Zik?. -(— —4r%k? ) —6mak?
M 3¢® + 4k’
N 2 2n
E:LI z(x2+y2+zz)ds=uf H(a® + k1 )de
MJL M 0

kN a’ +k* -2n*a® +4n'k?) B 3nk(a® +21°k?)
3a> +4nk*

1. %L JoxOy TN ELk x=a LB, iIEEEI P(x, y)dx =0.

WERR AN L E’J’%%Uiﬁﬁ{ (tra—>p), WLZEHL x=a L35 Na 2] p 1B

HO ARAR I - ZR AR PSR A X, WIS
jLP(x,y)dFJ' P(a,t)~a’dt=J.ﬂOdt=

2. VL g xOy TP x Bl AT (a.0) B (b,0) 10— BETIZE, EH j P(x, y)dx = j " P(x.0)dx

IERR L E’J%ﬁﬁﬁi){ (x:a—b), HUAAFRITHIZA N R A, AT

j P y)de= j P(x,0)dx.

3. VAR AR
M J‘L(x —yH)dx, Hh L L y = x* EIT(0,0) 25 (2,4) 1B

?) j-)xydx, Hor L W (x—a)® + v = a® (a > 0) S x Sl FE R 75— 5 B P 1 X Sk e

I GRIEINE T ST
3) J- ydx +xdy, HA L S x = Reost, y = Rsint EX N1 O §|JE HI— B,

4 )b(“y)dx (yx DY ysgi 1 B + 5 =a® CHIBIE ST |
(5) J.rxzderzdy—ydz,,\EPFjJEIH?ﬂZx kO ,y=acosd,z=asin® IR0 MO 5 [15—BL;
(6) J.rxdx+ydy+(x+y—l)dz, T R A (L1, 1) F05 (2,3,4) (1 B4k
0 j§>rdx—dy+ydz, LT AT ) FATER ABCA, 3K A, B, C AUk 2 (1,0,0) (0,1,0)

(0,0,1);
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®) [ (7 =200de+ (07 ~20)dy, Jorb LISy =" EIUS (LD B LD 1B

®” W Lﬁﬁé%éfﬂzjﬂ“i'zﬁb{x:xz (x:052), W
y=x
I (" = 2>dx=f2(x2—x“)dx= S
LY 0 305), 15

X=a+acost

(2 &L :{
M\

x=x X
) (t:0>m), LZ:{ (x:0—>2a), HAGESNL t L, F1 L, JE[FZ L,
y =asint y=0

;{)nydxzJ.L]xydx—i-J.LZ xydx
=J- n(a+acost)'asint-(—asint)dt+J. 2ade
0 0

T
= —aSI (sin® ¢ +sin’ tcos)dt
0

=—-d U sin? ¢dt +I sin’ ¢td sin t}
0 0
=—a J‘n ﬂ dt+lsin3t
0 2 3 0
3
(_oj_
2 2

3) J-Lydx+xdy:If[Rsinﬁ(—Rsint)+Rcost-Rcost]dt

T
= sz. 2 (cos® t —sin? )dt
0

= RZI ZCOSthl‘ =0.
0

X =acost
, (t:0—>2m), N

y=asin

@ L E@%}i&?‘ﬁ%ig{

f) (x+y)dx—(x—y)dy
I x2 +y2

_J‘ZT‘ (acost+asint)-(—asint) —(acost —asint)-acost
- 2
0 a

dr
2

- I (~1)dr = 2.
0

5) J-rxzdx+zdy—ydz =J-0n[k292 -k+asiné’-(—asinﬁ)—acos&acosé’}d@

_ I 1307 —a*)do :%k3n3 .
0
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x=1+t¢
y=1+42t (t:0>1), W
z=1+3¢

(6) T IWSETTREN

1
jxdx+ydy+(x+y—1)dz=J' [(1+6)+ 201+ 20)+ 3(1+ £+1+ 2t — )] dr
r 0
1
:j (6+141)dr =13,
0

(7) HBEASA LB AB . BC < CAMISHEUITHN

x=1-t x=0 X
AB: {y=t (t:0>1), BC:qy=1-t(t:0>1), C4: 1y
z=0 z

z=t

t
0 (t:01).
1-t

XT HAB. BC . CA#L, Fit
f)dx—dy+ydz:v|. dx—dy+ydz+j dx—dy+ydz+J. dx—dy+ ydz
T 4B BC 4

= J'Ol(—l—1)dt+J.(:(1+1—t)dt+J.Olldt

:—2+§+1=l.
2 2

@®) Lﬁﬁéﬁiﬁlﬁﬁ?ﬂ{x:xz (x:=11), ]

y=x
J (xZ—ny)dx+(y2—2xy)dy=jl[(x2—2x3)+(x4—2x3)-2dex
L -l

1
- j (2 =22 + 255 —4x*)dx
1

| 14
:2 —4 4 2 dx:__-
-[o( X+ 15

4. ﬁ“ﬁjL(x+y)dx+(y—x)dy, o L g

(1) Pk v* = x LGS (1L1) B 45 (4,2) 1—BK,

(2) M) 2 (4,2) M EZEL

(3) JCUT LM AT (1,1 B4 (1,2), ARG FFUTEZ S (4,2) T4
4) M x =207 +¢+1,y =1 +1 B (L) 255 (4,2) 19— B

2
() La@i;;fﬁmﬁ{x‘y (y:1->2), Il
y=y

_[L(x+y)dx+(y—X)dy='[12[(y2 +3)2y+(y=") |dy

2 1
='[1 @y 5" ) dy =11,
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Q) LIOBHIREN {x:1+3t (t:0—1y, Il
y=1+t¢

J. (x+y)dx+(y—x)dy=.[01[3(1+3t+l+t)+(l+t—l—3t)]dz‘
L
=J.O1(6+10t)dt 11,

() L A1) B (1,2) WA R, E@%&ﬁfiﬁ{ijﬂ (t:0>1), L, #2EH(1,2) £ (4,2)
R TS, HBHOTF {; N 1; 305,

[ ender-xay=[ @ender@-nd+ [ (cendep-ody
L L L,

! ! 127
=j (1+z—1)dt+j 33430t = —+ =~ =14,
0 0 2 2

x=262+t+1

y=1+1

@ L E‘J%ﬁ?‘ﬁ%ﬁv{ (t:0>1), N

1
J' (x+y)dx+(y—x)dy=J. [(Etz+t+1+t2+1)~(4x+1)+(t2+1—2t2—t—l)~2t]dt
L 0

1
=J' (1013+5t2+9t+2)dt:%
0

I HEIE Oty F R, SRS IR R m BRI 22 + 57 = R
ISR TS B 52
B BT, W) F - (Fl.0), BiE L (B0 {x o (102 mtaiy

y = Rsint¢
F /RIS
w=[ Fedr=| |Flar+ody

= [ 2|F|-(~Rsino)de =|F|R
0

. Wz B ST B, SRR m TS AL (x, 0, 2,) W HERE R (x,,1,,2,) ITE )
FTAERIZ.

x=x+(x, —x)t
R HJ)F =(0,0,mg), FUSBINEIE L WBHITHENS y=n+ -t (:0>1), NE

z=z,+(z,—z))t
I F A ERIDIR
W:LF.dr=L0dx+0dy+mgdz

1
= [ me(z=2)dt = mg(z, = z).
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7. JEXTAARRIE 2655 IL P(x,y)dx + O(x, y)dy AR P 26 Ry, Hodr L o4
(1) 1£xOy [HNH LM AL (0,0) B8 (1,1);
(2) WML y = x* M5 (0,0) F A (1,1);
(3) W 2R X2 + % = 2x A (0,0) F (1,1).
iR (1) LI L PATR— 5S4 B 17 4R A2 cosa = cos B = cos% = g , Bt
J'L P(x, y)dx + O(x, y)dy = [ J' P(x,y)cosa+O(x. y)cos ﬂ}ds

¥§Lvmwwwwhx

@)%%%L%%ﬁﬁﬁﬁY (0> 1), ML A R A
y=Xx

1 3 1 _ y' _ 2x
JI+002 A+a? s/ NI R

cosa =

PRt

1 2x
Plx, y)ix )y = P(x,y)- L y)——— |ds
[ Peeyyde+ 00y ji e TR S

:J' P(xay)+2xQ(st’)ds'
L \/1-1-4x2

X=X

(3) mhzkinL E"J%‘}i&ﬁﬁﬂv{y:m (x:0>1), L EAEE— DI RT AR R AL

1 1 >
cosa = — = == 2x—x",
NECO N J
+
\2x—x?
cos ff = ——= __1=x 2x—x*=1-x,
\/1-1-(y')2 \/Zx—x2

(Al
I P(xy)de+ O, y)dy = j L[P(x, W2x—x2 +00x, )1 - x)]ds .

8 WD NMZx=r, y=r>, z=0 EAIRT ¢ A0 55 1 (¥ 2k 9. 006k A8 b5 ) 25 5 4>
me+g@+mhwmﬁ%&mﬁ%wﬁ.
2 L T Y Ry ARk
x' 1 1

cosa = = = N
\/(x’)2 +() +(2')? 1442 494 J1+4x> +9x°
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!

y _ 2t 2x

cosf = = - ’
Jo+02+ (@ i+a ot J1+4x? +9x*

’

z B 3¢ 3x?

cosa = - _ ’
\/(x’)2 +() +(2')? V1442 494 J1+4x2 +9x*

Pt

P+2xQ+3x°R 3x2R

N1+ 4x% +9x*

I de+Qdy+Rdz:I
T

L PSR AR, HBE R bk 2 R,
) {;L(zxy_x Yx +(x+ yD)dy , HoP LR dIL: v = xR y? = x 5 F A0 I SR IE )i
Hh 2k,
(@) fDL(xz—xy3)dx+(y2—2xy)dy, o L PYANTIS 504 (0,0) « (2,0) + (2,2) F1(0,2) (1)
E 7 TSR T [
() igul:{ -

_ .2
L (x:051), Lzz{x‘y (v:1—>0), LhL FIL 4%, Fi
;{)L (ny—xz)dx+ (x+ yz)dy
=J'L (2xy —x)dx + (x + y)dy +J'L (2xy —x%)dx + (x + y2)dy

1 0
=j0(2x3 +x +2x5)dx+j1 (4y* —25° +2)%)dy

7 1I7_1
6 15 30°

N P=2xy— x° , O= x+y , ‘2_P=2 R %—Q 1, D:0<x<1, x <y<f MM
)y x

J'J-(GQ GPded _J'J'(l 2x)dxdy = J-dxj‘ (1-2x)dy
- [ =200k - X =
Eﬂf)Lde+Qdy:g(z—g_%dedy.

2) BE0(0,0). A(2,0)+ B(2,2). C(0,2), H@=EW40 L HfH B 04 . AB. BC f1CO It
R4, ENIMSETTRE S MW F:

{x— {x—Z
OA: (x:0>2), AB: (y:0->2),
y_

0

X=X x=0
BC:{ 2(x:2—>0), CO:{ (y:2>0).
y= =
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NI}

2
I (xz—xys)dx+(y2—2xy)dy:J. xzdx=x—
04 0 3

2 3 2 2 2 8
[ o =0t (07 —2mdy=[ (07 -4nay=1-8.
AB 0

0
[ whier 0t - 200y =[ (¢ -sude=16-3
BC 2

0
[ o2entact0F -2mr=| ya=-1,
co 2 3
BT
b (¢ =0+ (2 - 2a)dy
L

=[ (P00 —200d +[ (7 =) (7 - 200dy
04 AB

+J.Bc(x2 —xyz’)dx+(y2 —2xy)dy +J.Co<x2 —xyz)dx+<y2 —ny)dy

=§+§—8+16—§—§:8.
3 3 3 3

MP=x*-x’, 0=y"-2xp, 6—P2—3xy2, a—Q=—2y,D:0<x<2, 0<y<2, Mifj
oy Ox
“TéQ aP)dxd —H( 2y +3xy?)dxdy

:j dyJ'O (~2y+3x7)dx = joz(—4y+6y2)dy =8.

EIJJB Pdx+Qdy = J'J'[@—@—PJ

2. IR, ST 5F A PR T L
(1) B x=acos’t, y=asin’t;
(2) Ml 9x* +16y* =144 ;
3) &l x*+y* =2ax.
x=acos’t

® () Eﬁ%ﬁmrﬂﬁ@%ﬁﬁﬁ{ a . (t:0>2m), Pk

y=asin't
1
A:—;{)—ydx+xdy
2J1L

12n . . .
= EJ [(—a sin® 7)-(=3acos” tsint) +acos’ ¢ -3asin’ ¢ - cost} dr
0

2n 21 qin2
:—j sin?¢cos? 1dt = 3¢’ I sin” 2 dt
2 Jo 4

3_
=—Tta .

8

2 . 2n
3a IJ‘ (1—cos4r)d = 3a f sin 4¢
16 4
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x =4cost

) ﬂ‘ﬁlﬁxmmﬁﬁ%ﬁm‘z{ , (1:0-2m), F5)1:4

1
A—E ;{DL—ydx+xdy

2n
— [ T=3sin0)-(<dsinn + dcost- 3cosi]ar
0

21
:6I dr=127.
0

3) x2+y2=2axﬂmruﬁa@%&7‘ﬁﬁ{““f“"°” (t:0—>2m), Bk

y =asint
1
A=— i) —ydx + xdy
2J1

1 2n . .
:EJ. [~asint(—asint)+(a+acost)acost|dt
0

2 2n

2 2n
=a—'[ (1+cost)dt =a—(t+sint) 2
2Jo 2

=Tna .

0

3. LR D T St LN 17+ 5?2, L T AR Hr
Xty

AR AEIR A L TR PRSI ) 2 (0,0) &b, P=—2——, 0=——"— BTN, Kk
2(x"+y7) 2(x"+y7)
rcost

AIGARE AL IR A KR, B 112 PR, M5B { ~din ( 10 2m), fEL

2 2
A BRI SSERRE D iRk, mT L X =Y P gy
ox  2(x"+y°) oy
ydx —xdy oQ oP B
hoesh -l o ,
[l y
ydx—xdy ¢ ydx—xdy /\< P
1263+ T %) ot x
:J‘ 2t sin’ ¢ —2r2 cos’ t dr
0 2r
1 2n
=——| dt=-m. K112

3
4. HEMIMZ C, 13 thZ 7 .{)C[x+y?]dx+(y+x—%x3jdy IEF KA.

3
g S P= x+? 0= y+x——x FEA BRI EAEBOGHT L C , BEILIE A P X 38k
D, Wi A AT

AL LT > 127



3

.{)C[x+y?jdx+(y+x—§x3jdy =g[2—g—g—ijdxdy
=H (1=2x% — y?)dxdy
D

F AR UAT RN, B BRI RS T UL f(x,y) =1-2x7 — y? g ihiTi,  LARIIXAE
D I TOREARPARME, RG24 P 2 I 2k 252 + p® = 1, i TREARIR SRR, AT
BUMIIE R R,

5. W n B n AT I DT WA M (%, 3), My(xy,,) M, (x,,v,) . RFIF 4k
MIE B n TR AR Ky
A= %[()ﬁyz =X+ (0 =X 0) + (X, — X, ) (0,0 _'xlyn)] .
R PRSI TG n IR R, B8 n IATERL A MhE A L, J7 i BUE 7 W), WA

A:lﬁxdy—ydx
2J1

:l(j xdy—ydx+‘[ xdy—ydx+---+J xdy—ydx)
MM, MM,

2 MM,
BB M M, MSETFEN
I {x:x‘ TN o o)
y=y+(, -yt
M\
1
J'M]M2 xdy — y 0(x1y2 nx,) X1V = V1%
[FIEE AT 15
|
J xdy — ydx :I (X33 = ¥ 3)dt = X, 3 — ¥, X33
M,M, 0
1
'[ xdy—ydx:.l. (xnyl_ynxl)dt:xnyl_ynxl'
MM, 0
T2 n BN

A:l f) xdy — ydx
2J1L
:lU‘ xdy—ydx+I xdy—ydx+---+I xdy—ydxj
2 MM, MM, MM,

= %[(xﬂ/z =X 0)+ () =X 0,) + o+ (6,0, — X, Y,0) (0 X, )] .
6. W] A ZAR I RS xOp TN SRR, FFHRARMA.
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(2.3)

() J G e (e )y
G4 2 3 2 2

@ [ (607 =y e+ (6x7y =30y
1,2)

3) J.I(:l)(2xy 4 3)de+ (X —4x)dy .

R () BB P=x+y, Q=x—yfE8N x0y VN EA —MrEsmS L, H
9 _,_op
Ox oy

MO R SR e, ¥ A1), B(2,1), C(2,3), HUF Tk ABC, N

>

(23)
[ ender o= (e e (x-p)dy
(LD ABC

[ Grendee v [ pdes e dy
AB BC

2
Q) B P =607~y , 0=6x2y—3xy? TERA xOy FIHHHA WL SH,

2 3 5 5
:jl (x+1)c1x+j1 (2-y)dy=>+0=".
90 1532 9P
o =12xy -3y o
Wtk &R St ok, i 4(1,2), B(3,2), C(3,4), WA W4 4BC, N

G4 2 3 2 2
j (65 — 1) dx + (6x%y —3xy%)dy

(1,2)
[ (607 = y)dxr 627y =307)dy
ABC
= J‘ (6xy2 - y3)dx + (6x2y - 3xy2)dy +J‘ (6xy2 - y3)dx + (6x2y - 3xy2)dy
AB BC
3 4 5
- j (24x—8)dx+J. (54y—9y%)dy
1 2

=80+156=236.
(3) HHP=2xy-y*+3, O=x"—4xy’ fEHA xOp “FIHINHAT - PriEsdm s 4L, H

@=2x—4y3 =8—P,
Ox oy

MO R S AR e, ¥ 4(1,0), B(2,0), C(2,1), BUH L ABC, N

@b 4 2 3
J' 2y —y* +3)dx + (22 — dxy®)dy
(1,0)
- J' (2xy = y* +3)dx + (x2 —duy®)dy
ABC
= J. 2xy— y4 +3)dx + (x2 - 4xy3)dy +I (2xy - y4 +3)dx + (x2 - 4xy3 )dy
4B BC

2 1
=I 3dx+J. (4-8y%)dy =3+2=5.
1 0
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7. FIFRAR A, THE R AR
M ﬁL(2x—y+4)dx+(5y+3x—6)dy, o L =T 35029 (0,0) « (3,0) M1(3,2) I —=fAJE
ETiA g,
) j'gL(xzycostrzxysinx—yze”)cm(x2 sinx—2ye")dy, v L iE R KL o +y§ e
(@>0);
(3) jL(ny3 —y?cosx)dx +(1-2ysinx+3x>y*)dy, Hrb L WERL 2x = ny? FH115(0,0)

3 [glj B
) J'L(x2 —y)dx—(x+sin? y)dy, FoH LR y =+ 2x—x® LHE(0,0) B (1,1) 19— BEL.

f& (1) WD WL =MERRXIE, P=2x-y+4, O0=5y+3x-6, WHIHEHKLX

_ _evdv = [[[22_2P
j.)L(Zx y+4)dx+(5y+3x—6)dy ﬁ{ax 6yjdxdy

- g(sﬂ)dxdy - 4Ljdxdy -12.

(2) WD R L SIS, P=x?ycosx+2xysinx—y’e’, Q=x’sinx-2ye", —ZQ:
x
0

2xsinx+x” cosx—2ye" = a—P, ) A AR A 2
4

j.D (x*ycosx +2xysinx — y2e”)dx + (x* sinx — 2 ye* )dy
L

_ ”(aa—f—g—ijdxdy -~ [[odsdy=o0.

3) &A(goj B[g,lj, D L A T4 0B I, P =207 - cosx .
Q=1-2ysinx+3x*y*, WP . Q7D NEA—MELMmIE, H
00 oP

== = 2ycosx+6xy° =—,
o y 9% Y

W R AR 5

f; (237 — y? cosx)dx + (1 - 2ysin x + 3x2y2)dy
L +0OAB

_ ”(%—Z—I;jdxdy - [[oaray 0.

BT LA J-L(nyz—y2cosx)dx+(l—2ysinx+3x2y2)dy
= J-OAB(ny3 —y* cosx)dx +(1-2ysinx+3x>y*) dy

= J-OA(ny3 —y?cosx)dx + (1-2ysinx +3x>y*)dy
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+I (2xy* — y? cosx)dx + (1-2ysinx +3x*y*)dy
AB

g ! 3n’ 2
:j de+I 1-2y+—y" |dy

0 0 4

5 1

2, U3
=ly-y +—

[yy 4)’J0

4) B A1) B(,1), D R L AL OAB FTEAIAX I, P=x"-y,
Q=—(x+sin’y), WP, QD ANEAMi&ELMmTE, H

2
T

1

0__,.o
ox oy’
W A% AR A 2K
i) (x2 —y)dx—(x+sin2 y)dy
L +OAB
_[[fee_cop _ _
_”[ = ayjdxdy _ﬂ'()dxdy_o.
D D
FiL J'L(x2 — y)dx—(x+sin? y)dy

_ J’OAB(x2 — y)dx = (x +sin? y)dy
=J' (x* = y)dx — (x +sin? y)dy +J' (x* = y)dx — (x +sin” y)dy
OA AB

1 1
=j Xdx+ J —(1+sin® y)dy
0 0

3! 1

X _(y+z_sin2yj
0 2 4

X 7 sin2
3 .

6 4

0

. BHIE R P(x, y)dx + O(x, y)dy EEEA xOp VN &5 BRE u(x, y) BTN, FFRIXFER—

Pu(x,y).

(1) (x+2y)dx+2x+y)dy;

(2) 2xpdx+x*dy;

(3) 4sinxsin3ycosxdx—3cos3ycos2xdy;

4) Bx*y+8xyH)dx+(x* +8x*y+12ye”)dy;

(5) (2xcos y+ y? cosx)dx + (2 ysinx —x”sin y)dy .

B () R P=x+2y, Q=2x+y E8N x0y PN riEgdm' T4, A
d oP
P

KT A R IE SR — B u(x, y) AT B (x),y,) = (0,0), WIEH

(x,»)
u(x,y) = j gy (H 2 Q4 )y
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(x,0) (x,»)
=I (x+2y)dx + (2x+ y)dy +j (4 29)dx + (2x+ y)dy
(0,0) (x,0)

x y
=I xdx+J' 2x+ y)dy
0 0
1, 1,
=—Xx"+2xy+—y°.
2 Y

Q) BHP=2xy, Q= RN Oy VIl NEAT INELER G4, L
00 oP

Eon=2,

Ox oy
DRI P 2h 2k SRR — R u (o, ) TS B (%, 0,) = (0,0) , WG

(x,) 2
u(x,y)= J.(O ) 2xydx + x“dy
= I dex+j yxzdy =x’y.
0 0
(3) BHL P =4sinxsin(3y)cosx, O=-3cos(3y)cos(2x) FEEEN xOy VN BA —IriEs:m S
%, H
99 _ in(2x) = 28
F 6cos(3y)sin(2x) = '
T A R IE SR B u(x, y) AT B (xy,y,) = (0,0), WIEH

(x,»)
u(x,y) = LO Oy) 4sin xsin(3y) cos xdx — 3 cos(3y) cos(2x)dy

- I “0dx + j " _3c0s(3y) cos(2x)dy
0 0

=—sin(3y)cos(2x).
@) FHP=3x"y+8x°, O=x"+8x"y+12ye’ FEHA xOy “VHIN AT BEL:m G4, H
&Y

=3y’ +16xy=a—P,
ox oy

P2 3B AU B u(x, y) ARG, B (xy, o) = (0,0), WA

G 2 3 2 y
u(x,y):J.(OO) Bxy+8xy )dx+(x” +8x“y+12ye”)dy

:ijdx+I (3 +8xy +12ye”)dy
0 0

=X y+4x7y* +12(ye” —¢”).
(5) B P =2xcos y+ y* cosx,Q = 2ysinx —x”sin y 1EHA xOy N BT —Bidstm S5, H.
aa—f =2ycosx—2xsiny :g—i R
BRI T2 2 R B B ) B RSB B (s i) = (0,0, I

(x.)
u(x,y)= J.(O o (2xcos y + y* cos x)dx + (2ysin x — x* sin y)dy
X y
:j 2xdx+j (2ysinx—x*sin y)dy
0 0

= y?sinx+x”cos y.
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9.

*10.

BT A AR LB X = x 7, ¥ =28, B AET A5,
SNSRI, ST S TR
R eI N B T ER Dk

W= LXdH Ydy = J'L(x+y2)dx+ (2xy—8)dy .

BB P=x+y", O=2xy-8fEHA xOp VI HAT—Pidslin 55k, H
0_, _or
ox ’= oy
DI - A S AR IO K, BN ) el I S AR oK.

B

GBI FE R A A RE. WA R, SR AR
(1) GBx*+6xy?)dx+(6x*y+4y*)dy=0;

() (a* =2xy—yH)dx—(x+y)*dy=0 (a AFHED ;

(B) e’dx+(xe’ —2y)dy=0;

(4) (xcosy+cosx)y' —ysinx+siny=0;

(5) (x*—y)dx—xdy=0;

(6) y(x—2y)dx—x*dy=0;

(7) (1+e*))dp+2pe*’d0=0;

(8) (x*+yH)dx+xydy=0.

EH A

fi# P Pdx+Ody = 0 AWM RIS A0 RIEMNIEN, P 0 BAHr

. e (x.3) N
aQ—aa_P. S (= [ e Qdy B du(x.y) = Pds+
0,0

ES W, H ===
ox 0Oy

ody ,

u(x,y) = CHahfi& Pdx+Qdy = 0 FImAE. PRIk, JEARKI SR TVE T2 PIA: thZB M2

FEHIIE

(1) %J‘Z—Qzlzxyzg—}), JTLL B3x? +6xy7)dx + (6x%y + 4y )dy = 0 4T L.
x y
) 2 2 2
u(x,y)zj (Bx2 + 6397 ) dx + (6x2y +4y7)dy

(0,0)

:jx3x2dx+.|. " (6x2y +4y%)dy
0 0

=x3+3)czyz+gy3

BT SOE AR 2 4322 +§ yocC.

) ?’J—Q:—2x—2y:2—§, FTLA (@ = 2xy — y*)dx — (x + y)*dy = 0 A& T L.

d
ox
(x,»)
u(x,y) =j (@’ =2xy—y*)dx—(x+y)’dy
(0,0)

I Y 2
=| adx+| —(x+y)dy
0 0
2 2 2 13
=axX—Xxy-—xy _Ey’

A1 T > 133



BT SOE AR a2 — X2y — x —% yec.

3) FN ‘Z—Q _e = ‘2—” | L e dx+ (e’ —2y)dy = 0 A T,
X 4

TR = e’ dx + (xe¥ —2y)dy
=e’dx+xe’dy —2ydy
=d(xe”)+d(-y?)
=d(xe” - y%)
TR Sy xe” —y* =C..
(4) (xcosy+cosx)y — ysinx+siny =0T
(xcos y+cosx)dy+(—ysinx+sin y)dx=0.
K a@—f ==cos y—sinx= g—i , JITLA (xcosy +cosx)y'— ysinx+siny =0 55 T FE.
JiREAE ] = (x cos y + cos x)dy + (—ysin x +sin y)dx
=d(xsin y+ ycosx)

R BTRIE AR A xsin y + ycosx=C .

) aaz—fz—l:aa—f, B (1 — )y — xdy = 0 AP T E

JrREA R = (x* — y)dx — xdy
= x%dx — ydx — xdy

BTN L 2° 3y =C
. 00 oP \ 2 A 7\ -
(6) ﬁa—=—2x¢x—4y=a—, FPA y(x —2y)dx — x*dy = 0 A5l HFE.
X Y
> aQ 20 aP N 20 20 N Jlif J\ T
7 7'96—:26 =3 FTLL(1+e”)dp +2pe’?dO = 0 41857 T FE.
0
JiFELE = (1+e*?)dp +2pe*’dO
=dp+e*dp+2pe*’do
=d(p)+d(pe’)
=d(p+pe*’)
ISR AR o+ pe*’ =C.
®) ygz_Q:yizy:%’, FILL (62 + ) + xydy = 0 SR I,
x

11 FEREA, AT x> 0 ERIRE A(x,y) = 2000t + y) - (¢ +y*) j ohETo0
PR u(x, y) IBRRE, FEKu(x,y).
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i B A(x,y)= 2xy(x +y ) i—x (x +y ) J AR T ICREHIERE, TR 88 Z—i

KA P =2xp(x* +y*)*, 0=-x*(x*+yH*, N

90 _ 2x(x* +yH) = A (x + xP)ax
Ox
o 4 234 4 241
6—_P—2y(x + ) +2Axp(x" +y°) T -2y,
v
0 oP
i %2 - Loy

ox Oy
4x(x* + yH) 1+ 1) =0.

FA x>0, («*+y*) >0, FrAEAE EXkar, B A=-1. 75 x0y B4 Pl L, BN
(XO’yO):(LO)’ )I_\”J

(x.)
u(e) = 20 ) e ()
(1,0)

:jXde+I y—x2(x4 +y5)'dy
1 0

y 1
= _I 2 dlz
0 X
1+(J}2J
X
= —arctanlz.
X

L WA BRI S, AER (x, p,2) E I BN p(x, y,z), FIRT IR A 734
ANZ DN T x Sl e Bl 15

B RHDCERISRAE. BBkt s #104 n (n 2 MREKREED Jv, AR — )l ds (ds
RN s Bt IR TERRD L Cx, p, 2) A BT B, JUBE R #TET R SR AR 0 p(x, y, 2)dS B

6T x Bl s E e RN
=’ +20)u(x,y,2)ds,
LLdl ARV JeER, fEME J:l?ﬂﬁﬂﬁj\ AT x Al s i

1= [[ 07 + ey 25
2

2. FoR TR TR 05 SN
[[£Ger.as = jj fep2)ds+ [[ fexy.2as.
> z, %,
b E i, AT, U
B AR D, A5, ALl 2R, KT A H0 0 ) AS,(=1,2,n) , B
W G R n 4, Sy 8850 K ny B3, Win=n +n,. BA AP n Ay iR E AR B AE, W)
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[Jrtn.zvs =1 > mns, .

[[£e.y.20as = lim g“f(é,m,é?)ASi :

Z,

£ [ roeyzas = gigg)if(é,m,é)ﬁi ,

Ky
Zn:f(é,m,éi)AS,. = if(é,ﬂ,-,gmsi +iﬂ £ OIAS..

BB

Wit

[[rey.as = [[ feey.2as[[ fopas.
Z,

b pl

3. 343 2 xOy TN, BT j j F(x,0,2)dS 5 ERMH 2K R

z
f# T xOy WA ANHXIRIN, RN z=0, HE7ExOy H ERBSEAE A,
HIAATEER dS = \[1+2,% + 2,2 dxdy = dedy , AT HT TR 3 (AR AR 20 545

“‘ f(x,y,2)dS = ” £(x,y,0)dxdy .
z z

4. Ry j j F(x,y,2)dS, Hrf S B 2 = 2 — (& + v?) 75 xOy T I35,

z
S, p,2) S3TE:
M) fC62,2)=1;
@ fry.n)=x"+y";
3) f(x,y,2)=3z.
W AT S £F xOy T IR D = {(x, )¢ + )7 <2}, TiBUGE

dS = \1+(z,)? +(z,)) dxdy = |1+ 4x7 + 4y dxdy .
M [[reev.zas=|[as
z z
- j j Jl+4x? + 4y dudy CaTEEAL A HRARKTSRARD

D
2n \/5
:”«/1+4pzpdpd:9 =I dﬁj J1+40? pdp
0 0
D
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5

=2r ng.g.(1+4 )2}

@ [[reny2as = [ +yas
z z

0

- j j (2 + W+ dx2 44y dedy CATREAL A BRARBRSR AR
D

:'Upz,/1+4p2pdpda

:IZEdHJ pl+4pdp (é\pz—tantj

JA arctan 2\/—

=2n- —tan t-sect- lsec tdt
8 2

T [ arctan 242
I tan® #sec’ tdz

tan? rsec’ tdsect

T j arctan 2«5

(sec’ 1 —1)sec’ dsect

T .[ arctan 2+/2

T arctan 2«/5
I (sec’ t —sec? r)dsect

B 1497
30

3) H F(x,y,2)dS =ﬂ 32dS
z z

=3[[ @ -yt Wieaxt 4y dxdy CAEEACBRABRIRD
D
- 3”(2 ~ W1+ 407 pdpdo

_3j d@j 2 - pWI+4p? pdp( pz—tant)
arctan 2+/2 1 5 2 1 1 2

:6n-j Z—Ztan t [W1+tan t-Etantzsec tde
0

3 [ arctan 242

= 2 (8—tan’ f)tantsec’ rd¢

arctan 2+/2 37 ( arctan 242 2 5
= 37‘EJ- sec” rdsect — Y (sec”t—1)sec” tdsect
0 0
=26m— 149 = m I
10 10

5, ﬁﬁ”(x2+y2)ds, s
x
(1) HETH z =\ x* + y* SOVIH 2 = 15 FBLRSP X a1 44 3 S i T
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(2) HETH 2° = 3(x* + y*) B P 2 = 0 F z = 3 BTk A6 %)
BB O(1) WEz=1, Siz=yx2+)?, MBI St s, B s, SRR, Wit

méﬁm{z‘vx +y . UL 5, RIS, 76 xOy 1 FIBEE D, x> + y* <1.
Z:

2 2 — 2 2 2 2
J;I(x +y?)ds g(x +y )dS+J;2 (x> + y*)dS

:H ( + y W1+ (2, P+, Y ddy + J' (% + y W1+ (2, P+, ) dxdy
D, D,
x 2 y 2
_ 2, .2 2, .2
_g(x +y )dxdy+g(x +y )\/1+(\/x2+y2J +[\/x2+y2J dxdy

—(1++2) j j (2 + v dedy  CATEEAL AR BRSR AR
D,

—a +ﬁ)ﬂp3dpde =@+ ﬁ)j:“daﬁﬁdp
D,

1 1+42
.

=(1+\/§)'27£-Z= ;

) HEIE 12 =3(x* + %), TAExOy i LK D, 1x + y* <3.

H(x2 +y7)dS = ”(xz 142,74z, dxdy
b5 D,

:.”(x2+y2) 1+ o 2+ > dedy
). 3 +3h) ) 367+ 57

= j j (2 + y2)-2dxdy  CATEEAL A ARARR SR AR
D,,

- 2ﬂ Pidpd6 = 2[02"d9 I f pdp
D,

6. VLTSI R TR
0 mﬂz“ yde,EEPZjJ$ﬁ LA L7

) ﬂ'(zxy—zx —x+2)dS, S BT 23+ 2y + 2 = 6 ZEEE— BRI

3) J.I(x+y+z)dS, s JERif 2 + 2422 =a® Fz=h (0<h<a) 785
z
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@ [[Cos vz e 20, Fooh s e 2 = \x* + 7 BEbETH x* + 7 = 2ax BT,
z

B (1) IS z=4-20-2p, 3 46 xOy T EROALISBCH D, it x B,y A TIE:
S+ X LR A,

J](z+2x+iyjd5=”(4—2x—iy+2x+iy) 1+(—2)2+(—fj2dxdy
L 3 ) 3 3 3

:%m“dxdy
:i D,,, [ATHRA
:g.(l.zgj:wﬁ.

(2) M2 :z=6-2x-2y, Z{ExOy M ERBEEXI D, 2 x fil y BIATEL x+ y =3 [
(= TEIX I,

H (2xy—2x% —x+2)dS = ﬁ(zxy—zx2 —x+6-2x=2y)\[1+(z,) +(z, ) dxdy
z Dnv
- J‘J.(ny—2x2 x4 6-2x— 291+ (<2)? + (=2)* dxdy
D,

:3J.J‘(2xy—2x2 +6—-3x—-2y)dxdy
D,

:3j03dx'[§_x(2xy+6—2x2—3x—2y)dxdy
27
4
() MHIZ:z=v/a" —x*—y* , TAExOy M LMBGEXIED,, . x> +y* <da®-h*.
HH R4 BT = 9% yOz AT xOz XK, FrbA

J;deS:J;Idezo,

J.I(x+y+z)dS “zdS
”\/a —7 =7 1+ (2) ) + (2, ) dxdy

“feer J”[Ja ) i e
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[ e
- aJ;J' dxdy

=a7c(a2 —-h?).
(@) HHIZ :z=+x*+y*, THEXOy W EMBSEXIED,, : x* +y® <2ax, BB 6
T xOz HXFR, T xy Ml yz RRT y MIATeREL, BAT
J.J.xdezj‘ yzdS=0.
s 3

dxd
Jat —x*—y* !

LJ. (xy+yz+zx)dS = J;J. zxdS

o o
-2 ﬂ xyfx? + 2 dudy

= \/_.”p cos@dpd b

= 2acos@
= \/E'[ 27[ cos&d@f pldp
- 0
= 4«/§a4j Eﬂcos5 6de
2
= 8\/§a4J. Ecos5 6de
—8\/_ 4 4 2 64\/> 4

7. KA 2 =%(x2 +97) (0<z<1) (RRE, BLramiasE b=z .
R M.z :%(x2 +y2) 7E xOy TH_L B2 X I D,,: x? +y2 <2. MSCH s

m= J.IzdS = Ijl(xz + 1+ x> + y*dxdy
z Dv 2
_ %‘”pzs/l+p2dpd9
D,
2n \/E
:%J. dHI P 1+ pdp
0 0
V2
:n.[ pl+pidp .
0
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1
Lot =tBl p=+t, dp=——=dt, MIifi
xP L N

2 23 L
j p3\/1+p2dp:I t2\/1+t%t 2d¢
0 0
2
=%J. tN1+edt
0

3
102 .2 2

=—| td=(1+¢
2‘[0 3( )

2

12 3
_5{5(1”)%} 0

2
—E(6x/§+l),

1 2¢2 3
——-—=| (1+2)%dt
2 3.[0( )

PRIt m = %(6\/§+ Dr.

8. SRIMFFEN g1y WA ERTE X + 3% + 22 =a® (2= 0) W T z BK LS G

R MHZ : z=\Ja® —x* —y* 16 xOy VIl LML D x* + y* <a?, FERFExT z #i5E5)
P
= [+ mas

z

y 2 y 2
_/IOJ. (x +y) 1+(\/ 2—x — ZJ +(\/a2—x2—yzj dxdy

a
= #o_[ (x2+y2)ﬁdxdy
. a —x" -y
2n a
= ﬂoj do| p’ 2 dp
0 a2_p2
= ZTWOJ.O P > dp,

& p=asint, N

J. s a dp J. a’sin’t- acostdt
0 a2_p2 0 acost
= J.Esm tdt
0
22
3 3
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a

PTeAL, = 275,“0.[ “p3 dp =%7Ta4ﬂ0~
0

2 2
a-p

1. HRRPARFRI TR YW A
[[[RG.y.2)% Py 2)|dvdz = [[ Rexy.2)dvaz £ [ Py )y
z z z

WERR Kl S AR R 0 42 AS, CASFINZoRBE A i me, i =1,2,---,n ), AS, {E
yOz VI ERBEEN (AS),. , FERER T EAERRON (&, n,.¢) » DTN il B AR K s KB

A 27, HORARRR I TR 23 (152 SCHI

JJ[R G2 By dyz
P

=lim 2[R 6D 2 A C]AS),

= 1 . . . . + 1 . . . .
gg;m;,m,wmsgﬂ _gg;a(;,m,mmsaﬂ

_ I I P(x,y,2)dydz + ﬁf’z(x,y,z)dydz :
s b3

2. 393 Jy xOy TR, MRS j j R(x,y,2)dxdy 5 BRI 4K F?
>

fE T TR z =0, BB AEE. RO HIEIE xOy PR EGE S D, ,
AR TR B SR A o 2045
”R(x, y,2)dxdy = i“ R(x, y,0)dxdy ,

D,

P

BT 1 /A= W T e 6 T 1 A e G0V G

3. U B AR BRI TR
) j j yPzdedy, Hohr S IR x% + 37 + 27 = R? 10 R B3040 0 R,
z

) szxdy+xdydz+ydzdx, Ho s BREH %+ % = 18P 2 =0 M z =3 Jrl e ss—
>

MBI PN IS RN
3) ﬂ [/, y.2)+ x]dydz +[2(x,p,2) + y]dzdy+ [ £(x,p.2) + z]dvdy , 30T £ (x,p,2) It
z

B, T 2V x—y+z =1 7658 USRI 1 Al
@) ﬁ.)xzdxdy+xydydz+yzdzdx, K s BFifix=0,y=0,2=0,x+y+z=1FTERKI4 0
z

DI ) B AN F TP M.
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B (1) WSz =R —x* = y? , WML = 1 xOy Vil HEREEIRN D, - x? + y?<R?, W]

'”x y2zdxdy = 'szyz(—w/Rz —x* = y?)dxdy
= J-J.,o5 cos” @sin® O/ R* — p*dpd 6
D,
= J’:“%smz ZHdHJ.ORpS\/R2 -p*dp (% p=Rsint)

lJ' 2n]—cos46

dQJ. ER5 sin® ¢+ Rcost -Rcosdt
0

:ER15@m%—gN0m
4 0

=inR7.
105

) B I S 76 xOy “E I 0 %uﬁmmyo HTHT S 7F yOz Vi B z0x “F1fi

ERBEE

D, {(y,z)|0§y§1,0<z<3},
D, ={(x,2)|0<x<1,0<z<3},
SR T, e

LP®®+MNHW&® ﬂ&@@+ﬂ}¢a

”ﬁ_;®¢+”1 2 dzdx

L ]
S CREY

:q;ﬂw%y(ﬂﬂﬁﬂﬁﬁii%)

_6.E_ 3,
4 2

3) AR HPRZE IR 2 B A2k fdE. IS cz=1—x+y, M. i bAT=—Sabn
IDRZREEw]
1 , V3

= (-z,,—z " =—(1,-L1).
S+ +E)) 3

EH PR AR A 2 TIPSR 2R 1S
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”[f(x,y, z)+x|dydz +[2 £ (x,,2) + y]dzdx +[ f (x, y,2) + z ] dxdy
:”{[f(x,y,z)+x]cosa+[2f(x,y,z)+y]cosﬂ
+[f(x7y’z)+Z]COS]/}dS

:?J.J.{[f(x’y’z)+x]_[zf(staZ)JrJ’]+[f(X,y,Z)+Z]}dS
S
=£ﬂd$ _ 33 s i

3 . 3

@) HETR, E AR x=0 . y=0. z=0 FIBUMIENE, FILA TS
S ixby+z=1 LRGBS, BB BRI e AU R R R 4

J;I xzdxdy = J;I xydydz = J;J yzdzdx ,

X
_[:[ xzdxdy = g x(1—-x—y)dxdy
= jolde.(:_xx(l—x—y)dy
FITEA

{:ﬁ xzdxdy + xydydz + yzdzdx = ” xzdxdy + J. .[ xydydz + J- yzdzdx

P

_3J'J'xzdxdy 3. a:g
4, JEXFAAARE R TR 4
H P(x, y,2)dydz + O(x, y, z)dzdx + R(x, , 2)dxdy
z
AL THIAR A HR T AR 43, o
(1) = S0 3x 4+ 2y + 2432 = 6 7E5—FNRIFR 9 L4

(2) = W 2 =8~ (x* + y*) {E xOy THI_L-J5 IR 43 (1 _E-A.
(1) e R, AR R A e A
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n = (cosa,cos ,cos y)

- ! 3,2,243)

32 +2% +(23)
_(3 2 &]

1557 5

B A
J. P(x,y,z)dydz + O(x, y,z)dzdx + R(x, y, z)dxdy

3

= H[P(x,y, z)cosa +O(x,y,z)cos B+ R(x,y,z)cos y|dS
z

_ ﬂEm,y,z)+§Q<x,y,z>+¥R(x,y,z>}dS ~
z

(2) iR A, AR R ]
n = (cosa,cos f,cos ¥)
1 r

'(_Zx ,—
J1+(2))? +(z,)

-— (2x,2y,1),

J1+4x% +4y?

[[ Py 2)dvdz + (e, y.2)dzde + Rex, y. )dxdy

z

2/0)

A

= H[P(x,y, z)cosa +O(x,y,z)cos B+ R(x,y,z)cos y |dS
2

_ [[| 22 200 ) R 1.2 |
5 \/1 +4x7 +4y?

1. R A AR
1) ﬂ)xzdydz+y2dzdx+zzdxdy, HPE A Filix=0,y=0,2z=0,x=a,y=a,z=a JJIFEK
z

ISTARIIZR TRI 2
*(2) ﬂ>x3dydz 3 dedn + Pdxdy, HoHTS HERT 22 + 9% + 2% = o (K94
z

*(3) ﬁ‘)xzzdydz+(x2y—z3)dzdx+(2xy+yzz)dxdy, Hrp s ERERIK0<z<\a® —x*-)*,
s

x* +y? <a® BRI B AMI;
@) Sﬁpxdydﬂ ydzdy + zdedy , FolTS AT 2= 0 Fl 2 = 3 Z MIRIBRR 2 + 2 <9 [
>

THTFRI A
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(5) ﬂ54xzdydz—y2dzdx+yzdxdy, S B x=0,y=0,2=0,x=1,y=1,z=1 [k
z

(75 AR R4 2R T P A7),

B () A

if:ﬁ 24ydz + y*dzdx + 2% dxdy = m{ap Zf Zf)dxddz

=

:jlj2(x+y+z)dxdydz

= 2joadxjoadyjoa(x+ y+2z)dz
- 2joa (x+a¥)dx =3a* .

*2) RN ARE

§p vz + ydzar+ 2dxay _m[ap if gf)dxddz

P

:4ﬂ@”f+/mw&<ﬁﬂ%W@%ﬁ*%)
Q

2n n a
= 3J. dHJ. d(DJ. r* sin pdr
0 0 0

12
Z—QSTC .
5

"3) HEAR
ﬁ);czzdydz +(2y = 2%)dzdr+ 2xy + 12 2)dxdy = j ”(z2 + 5% + y?)dxdydz
z Q
2n i a 4
:J. d6’J. zdgoj. r*singdr
0 0 0

2
=Zd’rn.

@) mEir AR
ﬁxdydz+ydzdx+zdxdy - 3m'dxdydz ~8lx.
Q

z
5) AEhiaX1g
ﬁ) 4xzdydz — y*dzdx + yzdedy = H I (42 -2y + y)dxdydz
z Q

- J'J' j (42 — y)dxdydz

AR R ORI 23 DX TR A AR L, Wl A

j i j zdxdydz = j;[ I ydxdydz ,

146 < mFHFE Agea-Lik D 2837



M\
ot f e 5 ] e
Q

*2. KA I A I T S IR E O AT
(1) A=yzi+xzj+xyk , T HER X+ <da® (0<z<h) LK, FIFMI;
Q) A=Qx—-z)i+x’yj—xzk, T NIHEO<x<a,0<y<a,0<z<a LK, FKNSMI;
(B) A=Qx+32)i—(xz+y)j+(* +22)k , LI (3,-1,2) WERL. 42 R =3 (UEKIH, i
SN
& (1) HEE R E X5

cD:LIA-ds

= J‘ J yzdydz + xzdzdx + xydxdy

m(“’ DT e
= ZJ.gdedydz =0.
(2) R E AN
®= J;J'A -ds
= || (2x - 2)dydz + x* ydzdx — xz*dxdy
f
:J'J' j 2+ x? - 2xz)dxdydz
Q

= 2 _
ji 2dxdydz + j iJ-(x 2xz)dxdydz

=2-a +joa de.Oa dyj.: (x* —2xz)dz

=24° —la5 =4 (Z—lazj.
6 6

(3) HIImEE AN
@ = J;'[ A-dS

= [[ @x+32)dvdz — (xz-+ y)dzde+ (37 +22)dxdy
z
- Iy(z ~1+2)dxdydz

:3j£jdxdydz=3~§~n.33 ~1087.
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*3. SRR A HUE.
(1) A= +y2)i+(V* +x2)j+ (2" +xp)k ;
(2) A=ei+cos(xy)j+cos(xz*)k ;
(3) A=yli+xyj+xzk.
B (1) WP=x"+yz,0=y"+xz,R=2"+xp, N
oP 00 OR

divA= =2(x+y+

VA= T Ay
(2) W P=e",0=cos(xy),R=cos(xz”), Il

div a=F 90 R = ye¥ — xsin(xy) — 2xzsin(xz?).

ox Oy oz

(3) P=y*. O=xy. R=xz, I
diVA:a—P+a—Q+a—R:2x.
ox Oy Oz

4 Bu(oy,z) ~ v(x,p,2) BFASE CEERELQ FHBA ML ST AL, @ %Wk
Loru(x,y,z) ~ v(x,y,2) U5 Z WINELTT M BT )54, 1A

m (uAv — vAw)dxdydz = ﬁD(u——v—jds

o 3 2 A P Q AAEASA T . XA A SRR — A3
WERR RS — s

muAvdxdydz Sfj)u s - m[%% ‘;—z-g—; Z—Z-%jdxdydz.

KA u . v E R, 15

jijmudxdydz:@v. m[g_g% L, g_z.%jdxdydz.

T AR T 7

Ji”(uAv vAu)dxdydz = ﬁ.)( %— Z—Zj

8, I FH e 0 2 AR BT B KA L WA A T VAR P S AR s ) 0 CRITE D)D) (1)
Jr R b RN X R HETT IR A TR ).
MERR DAKIRIE R xOp IR S M A ARSR 2R, z AT B b WA R R p . EWME
KIY FEMAICEAS, M(x,y,z) HdS L—&(z2<0), T 75 M ARANEL M ST
MR5% N cosa « cos B+ cosy, WIS Pz R = I7E x Bl y Bl z Bl BRI 55 A

pzcosadS, pzcosfBdS, pzcosydS .
T TR S e &AL oy, ST BRI RICRES BB, i a s
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KIS

F. = iﬁj‘)pzcosadS :Ig%dv=].g0dv:0,
F,= iﬁﬁpzcosﬂdé‘:Iij‘a(aL;Z)dv:JlJ‘Odv:O,

F = ﬁ)pzcosydé‘ =”J’%dv=” pdv=plV (VAQKMAT) |
z Q Q

W& T F = pVk , SR AT, KNS TR AT AR ).

1L z=x* +)?, xX*+)y*<l, P=y*, O=x, R=z"WiFWFEwina=.

HWERR ANy v i = B LA, AR F RN, = AR T M z BlE ok 2 S EUS EE
i), WHT S EOTFE N x=cost, y=sint, z=1(t:0—>2m), NI

j.) Pdx+Qdy + Rdz = j.) y2dx + xdy + z%dz
T T
= J.:n[cos2 t—sin® t} dt

_J‘ 2n] +cos2t
0 2

1( sinZtJ
=—|t+—
2 2

=n+0=m;

2n
dr + j (1-cos® r)dcost
0
2
’ cos’t
+| cost ———
0 3

dydz dzdr dedy|  |dydz dedr dedy
o o ol e o o
I 5 2z 5 =
P 0 R y? X x?

:ﬂ@—fﬂﬂyinﬂﬁﬂ&®
b D,

2n

0

= ‘g(l —2psind)- pdpd@

2n 1

=I dej(p—p%meme
0 0

=T,

Rp

dydz dzdy dxdy
o o8 &
9 9 9| F pde+Ody+Rdz.
g x oy o ﬁ~ ody
P 0O R
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“2. FABHFE A, TR HIhZR)
) j')rydx+zdy+xdz, JORT BB + 2 +22 =2, x+y+z=0, P x BI0IENE £,
AL S U 3 W TF
2 f)r(y—z)dx+(z—x)dy+(x—y)dz, Hoh T M x*+y? = o £+%=1, (a>0,b>0),
a
N x B IE R 2, AR U I £
3) j.)r3ydx—xzdy+yzzd2, AT 2B X +)* =22, z=2, FHz HIERE %, %5
WO 7 1)
4 J‘DFZydx+3xdy—zzdz, HAT R X +y* +22 =9, z=0, HMNz BIERE 2%, %6

JE &S 7 .
(1) WM A x+y+z=0 4T PriEEEEI>, FHBCEM. i s AR RUAbR AL R
(g % %J I b rE e A S
NERVERYE)
3 3 3
;{)ydx+zdy+xdz =J.J. o o0 o0|dS

T L 2 2

T|lox Oy Oz

y oz X

= —x/g.”.dS =—B3nd®.

2 Wz H= +—_1%ﬁ1“}5)TI¥IFSZE’J*B gy, JEHCEAON. #hi S AR AL AL 1) R

b 0 a
\/012+b2 , ,\/a2+b2

n=(cosa,c0s,b’,cosy)=( j, W) ST E ST A 2

b a
Va* +b* ! Va* +b?
)Br(y—z)dx+(z—x)dy+(x—y)dz=J]‘ o o o s
z Ox Oy oz
y—z zZ—X xX—y
_2(a+b)HdS

a +b2

B \j dS TG T X (RTERR, DAL AT AR HS R 2> A TSR AR, AEIX ELBA T Ry
EE‘J?:TVEEH?%. AT = AT Sy, Z AE xOy H_ERIBSEXIRIIBNCA Sy, wig 2 ik

S
JERFAX Sy =——, p=ma’, LA
cos
Sp na’ 2 12
Sy = = =nava +b° .
cosy a
Na? +b?
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JITEL, JRAASY = ?/i(za—j ” 261(“:;) naNa® +b* = 2ma(a+b).

3) WX 2y z=2 BT Frlsfrdssy, JEEC M. s _ATs— SA A LA 1= (cosa,
cos B,cos 1) =(0,0,1), H.Z 7 xOy W LIMBGEX N D, x* + y* <4, MEHHFTwHiAX

0 0 1
§>F3ydx—xzdy+yzzdz:ga—i % %
3y —xz yz*

=—J;J'(z+3)ds

:—g(zu)dxdy

=-20m .
4 W Hhz=0T FriFEpm&tsr, FmCEm. dhim s B4R AL Ak A
n = (cosa,cos B,cosy) = (0,0,1), H.Z 7E xOy ifi_EIIBEEXIEA D, - x* + y* <9, WHPHE
WA

0 0 1
ﬁzydx+3xdy 2dz = ﬂ' 9 |ds
Ox 6y oz
2y 3x -z°
= [[as=n-3*=ox.
*3. KA A KIERE.
(1) 4=02z-3y)i+Bx—-2)j+(y-2x)k;
2) A=(z+siny)i—(z—xcosy)j;
(3) A= x*sin yi+ y*sin(xz) j + xysin(cos z)k .
i Jj k
fi# (1) rotd= 9 9 9 =2i+4j+6k.
Ox oy oz
2z-3y 3x—z y—2x
i J k
(2) rotd= 9 9 i=i+j+0-k=i+j.
Ox oy oz
z+siny —(z—xcos y) 0
i J k
(3) rotd= 9 9 9
Ox oy oz
x* sin y y? sin(xz) xysin(cos z)

= [xsin(cos z)—xy* cos(xz)} i— ysin(cosz)j +[yzz cos(xz) — x* cos y]k .
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4, M AT e 7 A S T A 2> ” rot A-n dS WHMZRY, JFERME, b 4. 2 Kn i)
z

AU

(1) A=yYi+xyj+xzk, S H LRI 2z = 1-x? — y* B0, no2e S Ry o

Q) A=(y-2)i+yz—xzk , T HIIE{(x,y,2)|0<x<2,0<y<2,0<z <2} RAIMU %
B xOy [ ERIANIKI, 12 S PRk .

& () iz ME LR T & xoy i BRI P +y? =1, HMz#IERA, T
BOS AR . T ISEOF RN x=cost,y=sint,z=0(t:0 > 2n), WHTHETEH AL

J‘J.rotA-ndS - jE)rde+Qdy+Rdz
s
= ;{)l_yzdx+ xydy + xzdz

2n . 5 . 5
= J- sint(cos” ¢t —sin” t)dt
0

2n
:I (1-2cos*t)dcost =0 .
0

) Wiz WIEMAF LT Z2hx=0,y=0,x=2,y=2 FTHE KM EERL L, HMA
z JERE, T BOSIErm. mit e frast

J-J.rotA-ndSz jz) Pdx + Qdy + Rdz
r
b3
= P (-2t yzdy - xadz CLET E=ih0 )
r

:jt')ydx:j ydx+‘[ ydx+I ydx+J ydx
r x=0 y=0 x=2 y=2

0
=j ydx:I 2dv=—4.
y=2 2

*5, KNV & AW HELT (A z BE RBETRE N7 ) FRRE.
(1) A=—yi+xj+ck CchHHER) , T A +y* =1, z=0;
Q) A=(x-2)i+(x*+y2)j-3xk, LT HEF z=2-x>+)*, z=0.
2 HPRIMER N Z IR, MR X RoR A
j}FA.rds - j.)rA-dr: ;{)Fde+Qdy+Rdz.
(1) kT WSEOTFEN x = cost, y =sint ,z=0(t:0 > 2m), BRILIRGRE
f) A-7ds = f) Pdx +Ody + Rdz
T T

= i) —ydx + xdy + cdz
T

2n
=J‘ [(=sint)-(=sint) +cos?-cost]dr =27
0

2) HHZRT WIZEUTFEN x =2cost , y =2sint ,,z=0(t:0 = 2n), FIUILIAGE
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jf) A-7ds = jb Pdx+Qdy + Rdz
T T
- f) (x—2)dx + (x> + yz)dy —3xy%dz  ({ET Fzfi 40 )
r
= ;{) xdx + x*dy
T
2n
:J‘ [2cost-(~2sint)+8cos’ ¢-2cost]dt
0

2n . 2n 4
= —4_[ costsintdr + 16I cos” tdt
0 0

—0+16 j :"0054 ddr e SRR M

=64jzcos4tdt=64~i-l-£=12n.
0 4272

*6. UEAH rot(a+b)=rota+rotb.
WERR Wa=ai+ajvak, b=bi+bj+bk, HHa a,a ;b b b INKTx. y,

z [PIRREL.
rot(a+b) =rot | (a, +b,)i+(a, +b,)j+(a. +b.)k |

— a(az +bz) _ 6(ay +b}’) i+|:a(ax +bx) _ a(az +bz):| .
oy oz oz ox I

ox oy
0 0
= ai__ay l+(%_a&J]’+ &_% k
oy Oz 0z Ox ox Oy

ob, 0b, ). (%x 0b, j . (0b, ob,
H| = ——=i+| === |j+| =2 |k
oy Oz 0z Ox ox 0oy

=rota+roth.

¥, Wu=u(x,y,z) A BrZESR S, K rot(grad u) .
ou , Ou

2 gradu :a—ui+—]+—k ,
ox oy~ oz

i J
0 0

rot (grad u) = ox 5

ou Ou ou
x oy

u o), (du 0w ), (0w u
= - i+ - Jj+ - k
0z0y 0Oyoz Ox0z 0z0x OyOx  OxOy
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. " u  u  u  u  Ou  Ou
T u(x,y,z) BA ZWridsm T8, Prolf = , = , = (]
u(x.2.2) ST 020y Oy0z Oxbz  0z0x  Oyox  Oxdy

rot (grad u) =0i+0j+0k =0.

| e
(1) 452K HZR 5 j  Pdv+Qdy + Rdz LSl IERU , Hha .
L~ v NAETIIZEINT 755 (x, y,2) 417 HIJ57 ) 4.
@) MR [[ Pdvdz + Oded-+ Rxdy RS ITHTRU A Mt
>
B~y NI A (x, v, 2) 4010 HIJ7 TR 6.

i (1) RIS Z R, 'Esﬁ*/l\’ﬂﬁiEL(Pcosa+Qcosﬁ+Rcosy)ds; B

b “BR

Q) PRI 2 M5 R AL 55— ANA kb j j (Pcosa+Qcos B+ Reosy)dS ; i %Hk
z

i}E\ “‘Jiﬁi” .

2. M T PUAEEE, PR IR AR
BT = & EAEERT 2% + 3% +2° = R? (2=0), WIS, A& I S 2658 — 3P pis sy, g

A ijdsz4gxds B. Ljydszﬁi[xds
C. L I zdS:4J;.]|‘de D. Lj xyzdS:4J; I xyzdS

R EEC
ST TR A, RS x T x AF s, RIS N 2 5T Oz PR,
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==l+(agy+ )| I+—+—| — | +-4—| = | +--
2 21 2 n!\ 2

2
X

=—1+(ay+1)e? (—o<x<+w, ay MTEHHO ;

(ap +Dx™" +--

3 5 2n-1
QX+ a3 X" +agX” +tdy, X +---

1 2n-1

1, 1 5
=x+—X +—x Ft—————————x
3.5 3.5 (2n-1)

L 5, 1 s

1 2n—1
— — X 4t ————x" e (—0< X <40).
3n sn 2n-1

s
y=a,+ax+ax’ ++a,x"+--

2 4 2n 3 5 2n-1
=(ay+a,x" +a,x" ++ay,x" +-) Hax+a;x” Fagx -+ ay, x40

=—1+(q,+1)e? + RULI S . BOOPR S
T 2n-1l!

= 1 1 1
=Ce? +|-l+x+—X"+—x" + it ———— """ |
ETTTT 2n-1!

(—o<x <40, CHMEZFE)
(2) BITRERIfR A

y=a,+ax+axt+ota,x" +-ee
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|
r_ 2 n—1
y=a,+2a,x+3ax" +--+na,x" +--

y'=2a, +3-2ax +4-3a,x" +---+n(n—a,x" >+,
KRNI, 19
(2a2+3~2a3x+4-3a4x2+---+n(n—1)anx"‘2+...)
+x(a, + 2a2x+3a3x2 +oeet ”aan +--9)
+(a0+a1x+a2x2+-~-+anx"+...):0’
&l
(2a, +ay) +(3-2ay +2a,)x +(4-3a, +3a,))x” +---
+H(n+2)(n+Day,, +(n+1)a,]x" +--=0.
e kP R RS, 7
2a,+a,=0, 3-2a;+2a,=0, 4-3a,+3a,=0, -,

(n+2)(n+a,,,+(n+Da,=0, ---.

T
4= —ta, ag=—ta, =L
3 3 1> 5 5 3 3.5 12 5
1 (_l)n—l
Dy =5 %3~ - 4 s s
2n-1 3.5 Q2n-1)
a —1a a__]a_ ! a, a__la_— ! a,
2= TS A= M=o s g =T =T s ,
I (-1)"
ay, =— ay, o = 0>
24.6--(2n)
ESTIf]
Ay + ayx* +agxt 4o ay, X
1 1 1 -1
:ao ——a0x2 +_a0x4 ——a0x6 + e +#a0x2n +
2 2.4 2.4.6 2.4.6---(2n)

2 n
x? 1 x? 1 X2
=ay| 14| —— |+=| -— | ++—| = | +
2 210 2 n!'l 2

2
X

=aoe_7, (—o<x <+, ay MEEFED ;

3 5 2n-1
a1x+a3x +a5x +-~-+a2n71x + e

1 1 —1y! ~
=a1x—§a1x3 +—a1x5 —---+¥a X

3.5 3.5.0n.. @2n-1 "

_1\y!
=aq x—lx3+Lx5_...+Lx2n—l
3 3.5 3.5..... (2n-1)
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511 2n-1)l r
(—o<x<+0, a NMEEHED .

1 1 —1 n-1
:al{X—Ex3+—x5—...+( ) x2n—1

BITeA

— 2 n
y=ay+ax+ax +--+a,x" +--

= (ay +ax" +ayxt +oo o ay, X ) HaX + X +agx’ +etay, x0T
x* n-1
(—o<x<+w, a,, a MEEFHD .
(3) WHTEHIE A
y=a,+ax+axt+ota,x"+---,
Il
V' =a,+2a,x+3a;x* +---+na,x"" +---,
RNTTRE, 15

(1—x)(a1+2a2x+3a3x2 +"'+nanx”’1+"') :xz—(a0+a1x+a2x2+-~+anx”+-~),

Rl
&, +(2a, —a)x +(3ay —2a,)x* +--+[(n+Da,,, —na, | x" +---
=—a,—ax—(ay,—1)x* = —a,x" —--
ke L x (DA AL, 1
al:_aO’ 2a2_alz_ala 3613—2612:—((12—1)’
4a,-3ay=-ay -+, (n+a,,,—na,=-a,, .
TR
1 1 2 1-2
a=-a,, a,=0, a =3 +)==, aq==a,=——, -,
1 0> @ ;= (a, +1) 3 W= B3,
n—1  1.2.3.-... n—1
ay = a, ( )( /3)5
n+l " 345 (n+1)
IrEA

y=a0+a1x+a2x2+---+anx”+...
:ao—a0x+lx3+Ex4+£x5+,..+1.2'3 '''' (n_z)xn+
3 3-4 3-4-5 3.4.5..... n
1 1 1 1
=ay(1-x)+2| — X +—x +—x + b ————x" |,
2:3 3-4 4.5 (n-1-n
(-1=x<1, a, NMEEFED .
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4. WHIRIHOR T IR L T4 WA 2 I AR A
1
) Y=y +x’ o] =05 @ (=xyay=lex, yf =0
& (1) BOTREIEN
y=a,+ax+axt+ota,x" +eee

1
EnyzO_E

4 1 . N
%, a = EICRS

V' =a,+2a,x+3ax" +---+na,x"" +---,

FNTTRE, 13

2 -1
a, +2a,x+3a;,x" +-+-+na,x"

tooe=(ay +ax+ ax* o+ a, X" ) X,
gl
a +2a,x+3a,x> +---+na,x"" +---
2
= aya, + (aga, + a,ay)x + (aya, + aa, + a,a,)x
+(ayay + aja, + a,a, + aza, —i—l)x3 -+ (aga, +aya, |+ +a,ay)x" +--
PeAs b x ()[R 2R 2L, 15

a, =aya,, 2a,=aya +aa,, 3a,=aya, +aaq +aa,,

4a, = ayay + aya, + aya, +azay +1, .-, (n+a,,, =aa, +aa,  +--+aa,, .
TRA
, 1 1 1 1 1
a, =a, :Z, azzz(aoa1+ala0):§, a3=§(a0a2+ala1+a2a0)=g,
1 1 9
a4=Z(a0a3+a1a2+a2a1+a3ao)+z=§+z=§,

T AT SR At ) e 2 R F T4 T LRy
y=a,+ax+axt+-+a,x" +---
1

1, 1 5 9 4
S —X+—X+—X X"+
2 4 8 16 32

(2) BTRERIAE N
y:a0+a1x+a2x2+-..+a’1x"+...’
3], =0 ay=0. EICKFH
y’=a1+2a2x+3a3x2+...+na”xn—1+m,
RNTTRE, 753
(I1=x)(a; +2a,x + 3a3x2 oot nanx”‘l +e00)
Hay+ax+a,x> +--+ax" +-)=1+x,
&l

(a1+a0)+2a2x+(3a3—a2)x2+---+[(n+1)an+1—(n—l)a,,]x"+~- =l+x.
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P b x (R [R) R R 2L, 15
-, (n+Da,,, —(n-Da, =0

a+a,=1, 2a,=1, 3a;—-a, =0,

1 2 1
s 3= Ay = =240
2:3 234 3.4

n—1 1
Ay = a,
n+l1 n'(n+l)

TRA

a =1, a, %

(n=2), .

FiTEA

y=ay+ax+ax’ ot a,x" +

VL T O S B Y SO N
127 2.3 3.4 (n—n

3n
5. %‘ﬂEIZlﬁy(x)—H ' o "'+ﬁ+ (=00 < x < +0) AT HFE Y + ¥ +y=¢", FF

S

3n

3 x6
y=l+—+—+ -,
31 6l (Gn)!
,_x_z x5 x_8 x3n—l
TR Gn-n!
4 x7 x3n72 B

VEx+—+—+-+
4 7 (Bn-2)!

RNFFE Y +y' +y=e" WA, 15

47 32
"ty y=|x+t—+—+-+ e
YiHyay= { PYRET Gn-2)! }
PR Bl PR 3n
PR NS 4| H| I+ —+—+--- 4+ R
20 51 8! (Bn-1)! 31 6! (n)!
x2 x x"
=l+x+—+"—++—+--=¢",
21 3! n!
y=1, y'=0, ibtly= i £y Fy=et L

B, Y x=0 K,
n= 0
Loy =0 MR, KRB ?iﬂr%{/\?ﬁr&’%ﬁ%ﬁﬁ, He

L5 IR RERS R )T T R

Yy +y=0,

MMESAT Y|, =
P ()M, Hpi=1, P, (x)=1.

HRHE T N
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P 4+r+1=0,

Hr, = —% + g AU, TR P T RS N 15 U R IR A

Fo B g B

—X —X
- 2 g 2
y=Ce ? sin 2 x+C,e % cos 2 X,

HIT A = VARRHAET RO, T LA BERiAR

y =ae*,
EEARNIG TR, 19
3age* =¢*,
. 1 ., .
1S a = 3’ DR SRAS—ANREAR
. le"
y 37

MR 4 T7 R RIE AR
3 <3

x . 1
y=Ce 2 sin—x+C,e 2 cos—x+—e".
2 2 3

10, =L AR, 016, =3, AT

B x kT, 19

+_
3

2[1—;xﬁf—;x.\/§]1x
——€ COS—X——¢€ SiIn—=x |+ 5
2 22 2
FHEAIE ], =0 fEA LR, 7 =0, MHTRIHARY

2 o A3

y="e? cos ¥ x4 Lo
3 27 3

FITEA

ix“_z—%x V3o,
(3’1)!—56 c057x+§e (o< x <+0).

n=0

. R KR A 20 B e cos x FRJETF I x FREg .
g R AR
e™ =cosx+isinx,

K
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T .. m) AT T
cos—+isin— | =cos| n-— |+isin| n-— |,
( 4 4) [ 4) [ 4)

(1+i)x

an

. ﬁx(cos%ﬂsingj
e’ cosx+ie*sinx=e"(cosx+isinx)=¢"-e" =¢

2
=l+\/§x cos£+isinE +i' \/Ex cosE+isinE +---
4 4) 2! 4 4

+i~ V2x cos=+isin s || 4+
n! 4 4

=1+(cosg+isin%j‘(\/§x)+%'{cos(2 4j+1sm( ﬂ ([x) +-

_+£?{cos(n“§j+lmn(n-—j} W2x)" +

=[1+cos%-(x/zx)+%-cos(2'%j-(x/§x)2 +~-+%-cos[n-%jo(x/§x)" +}

=€

+i{sin£-(x/§x)+i'cos[2- j.(ﬁx)z +--~+i~c0s£n'zj-(\/§x)" +}
4 2! n! 4

T
4
Ve BB RS, 19

e*cosx = 1+cosz (x/_x)+% cos( J (x/_x) +- +— cos[n —j (\/—x)”+---

—1+c0s— (\/_) x+% cos( J (\/_) X

+i-COSEn-Ej-(\/§)n-xn+---(—00<x<+00).
n! 4

1. CHEREUTH s, (x) = sin% (n1=1,2,3,-) 7F (=0, +0) FWELT0.

(1) 1 Nex) K, BEMES > N, s, (x) S HMIRZ 20 A N T M e
(2) W] s, (x) ZEAT—AT MUK ][0, b] ik,

[+
)
n

<gﬁE_L, /\g| |<€E§A

. X
SIn—|<|—| =
n| |n

LR, Eﬂn>|| BUERH N = P |}+1 —-0l<e, Bls,(x) HHMR L 2

4N 1IE L e
2) Bx HERXIH [a,b] PATE—, M= max{ a |b|} , |x| <M,

Is, (x)— 0] < U

188 < mFHF (JAgra-Lik D 1877



M FATRS RIS e, Btli]s, () — 0| < s, REY <o o, ma>2L g
n &

N {%}“’ in> NI, |s,(0)-0] <& Bz, Ws,(x) LB [a,b] E—Solisk.

. DG+ x >+ v
1+x* (1+x%)°

(1) RGN,

(2) B N(e,x) MEZK, B n > NI, HEIRIN r, (WLEXHEN T 1ER 6 ;

(3) R [0.1]. [ }m S,

— - fE (—o0, +0) _FISL.

B () ¢

2 0, ‘%‘a, T
1+x

2
s(x) = xl =1+x%;
1—

1+x°

M x =0, FEAFIN s0)=0. FrLh

1+x%,x#0;
s(x) =

0, x=0.
x2 xz x2 N A .
@) =) s RS, At ——
A+x9)" (A+x)"™ (A+x7)" 1+x

2 0, ‘ L1, g
1+x

2

xi
- (x) = (1+x%)" 1 .
1_# 1+x%)"”
1+ x*

Hx =00, HEA N7, 0)=0. FTLL

1
———x#0;
r(x) =4 (1+x7)
0, x=0.

<e&;
L |_ 1

M x20 B, 1 -,
n— (1+ )n

Xﬁ?ﬂfﬁc? <gﬁ‘2_\‘i, By

; 5 g 1 _ 2y o D 3 Ing
(1+x2)"*‘<g’ 1+ x%) >g, it (n—=DIn(1+x*)>-Ing, FTLL n>1 )

m&zv:{l— Iné }1 S N, Jr, (0] <&, AR 5, 4N T 5

In(1+x?)

, W
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A3) lﬁé&ﬁm%lﬁu(x)_( p TEDC[][0,1] LAREL:, 9B [0,1] E—SBukd T

s(x) = {:)H 0 , HUEBLLAN, s(x) EXIRI[0,1] s

x:0

SR s(x) 1 x = 0 mANEEE, PrUAEAEX ] [0,1] LAl
FEIXR] Bl] x,

1 _(ijnl
(1+x)”l { el s
1+] =
]

n—1
<& KT, Ell(i] <eg. EIJ(n—l)lni<1ng, Blns1- Ine I
> 5 In5—In4

N:[l_ln_f}ﬂ, Hons NI, (| <e. wz&imzrm[l,l} [ e
In5-1In4 2

3. e it TﬁJﬂ&éﬁZE}iﬁ?"ElﬂJkﬁ’J B,

1 Z( 1)"1 , —o<x<+0;  (2) Z(l—x)x", 0<x<l.
n=0
#® (1) é&iﬁliysc’iaé&ﬁ, Hai 3 Je ke B, i
2 2 2
<l X |: X X
<|(=D (1+x2)n+1| (1+x2)n+1 < (1+x2)n
x? X2 1
:—<_:_

l+nx® +-+x* mx? n

Box  (con to0) IAERE s, A TAERUAIIER s, B0, (o< o r, S L <o i
], EIJn>— BUFEE N = [ } +1, Hn>NH,

WA
@) %0<x<1 1, G
5,(0)=(1=x)+(1-)x+ (1= x)x" +---+(1-x)x" =1-x"",

r ()| < & BT, BCELE FTAIX ] 13

FIRREC A

s(x) = lim s, (x) = lim(1-x"") =1.
n—»0 n—»0

I ()] = s (x) = s, ()| = \1 — (1= x| = x"

1

ST AR S, By, = Gj (n=1,2,3,--), Wx, 7600 W, H
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1 n+l
_[(1y | 1
2 2’

L, § EEX8<— Rikn 22K, 15 01) W, BAFAERER A x, . 17 1 (x,
YT EMLT Bl

>¢, FEILRET

o MU LE R BRs B A R R SV s X ) L i — B0yt

M zcos(nx)’ <<t @ z sm(nx) o< x < 400:
Vn +x

(3) Y %™, 0<x<+oo; ) Z p
n=l1

s |x|<10;

n=1
5) ZM, 0<x<+4w.
n=l1

(1) T (—o0,+00) PATE— &

_|cos(nx)
2)1

n

1
<—(n=123,),
o ¢ )

Y o R 3 LA, W, RIS B K, AR AT )
n=l1

—Holesl.
(2) XF (=00, +00) PATE —Rix,

< —

1
|\/n +x| \/n +x* \/7 _g’

Y 5 5 p =10 p S0, WK, AERITR AR, JROHAEr4h < )
n=l 3

| | |s1n(nx)| 1 1

Huliesh.
(3) AF0<x <40 BAFR —Hix,

x2 xZ x2
—yle™ =T _— <

nx

_2
1 2 1 > o’
1+nx+£(nx) + E(nx)

ﬁ%}l%%p=bﬂ%pﬁﬁ,&ﬁJﬁuEmﬁﬁzx%Wﬁ,m%%%ﬁﬁ%ﬂ%%,
n=l1 n=1

JRHAE T4 X 0] b0l si.
4) XT(-10,10) FAERE—fix,
3 e*l’Lx (ef)()n _

o n! n!

® 10\n
gy L e 1, RIS, ORI SOl
n=1 :
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B) MFo<x<+o MTE—Hx,

l—-e™)| 1-e™ _ l-e™ _ 1
= = =5,
+x° | n® +x* n* n’

1"
Iun<x>|=|( o

En > L g p=2>11) p BH, WL, /R AR NE, SR eI as X ) —
2
n=1 n

sk

LRSI EL £ (o) BN 2, 50K f () JETFRE L2088, W2k 1 (x) 75 [—n,m) _BREIE
(1) f(x)=3x*+1 (-n<x<n);
Q) f(x)=e* (-n<x<m);

bx, -n<x<0; o
@) fo={ " "7 Cab 3%, Ha>b>0) .
ax, 0<x<m.

& (1) HSIoE AT, BREL £ (x) B E I ZEUE (—o0, +00) FIRSHT f(x).
BREL £ (x) B AL, THAE R R AT

a, =£I T[f(x)cosnxdx =£I n(3x2 +1)cos nxdx
ndo ndo

T

= E[Exz sin(7x) +%xcos(nx) —%sin(nx) +lsin(nx)}
n n n

T n o

S (1=123);
n
b =0(n=123").
TR B S ) B R T

f(x)= a_20 + i[an cos(nx)+b, sin(nx)]
n=1

0 1 n
=l +1+ 12; ( nz) c0s(nx)(—o0 < x < +0).
(2) HSUE AT, PREL £ () IR, M x = 2n+ D) (n=0,£1,£2,--) B, LT f(x);
Hx=Q2n+D)r (n=0,+1,+2,--) i, WST
fEr)+f(0) e +e’
2 o2

TR R R H

1 T 1 T X 1 m —ZTC
ay =;J:nf(x)dx =;L[e2 dx=£(ez _e ),
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a, =1J. ’ f(x)cos(nx)dx = lJ. " e cos(nx)dx
T -7 T -1

T

= ﬁez" [n sin(nx) + 2 cos(nx)]
n(4+n .
2n _ 2m
- (—1)"% (n=1,2,3,).
b, =1J' " f(x)sin(ax)dx =1J' " ¥ sin(nx)dx
T -7 T -7
= 7 ! 7 e”*[2sin(nx) — ncos(nx)|
n(4+n .
2n _ 2n
=(—1)"“”((Z+—nf)n) (n1=1,2,3,-).

THE, RS (x) IR TT N

flx)= %Mi[an cos(nx) + B, sin(nx)]
n=1

S D i s

T 4+n

n=l1
(x#=(2n+D)n,n=0,£1,£2,---).
3) mECEIAT, R f(x) PHERMZE, XM x#Q2n+Dr (n=0,21,+2,--) I, ST £(x);
W= n+ ) (n=0,+£1,42,--) I, Wk T
f(=n)+f(rn") _—bntan _(a-b)n

2 2 2
USRI R T
Ipm Ipm
ay=—" @ =—]" f(xar,
_ 10 L :(a—b)n
= 7TJ:T[bxdx+ n-[o axdx 5

a, = lJ. ’ f(x)cos(nx)dx
T -1

0 m
= 1 J. bxcos(nx)dx + 1 J. axcos(nx)dx
T -1 Td 0

g

0
al 1 |
+—[—2 cos(nx)+ —xsm(nx)}
. TWln n

- 2[% cos(nx) + lxsin(mc)}
nln n 0

_G-a)[1-¢1"]
T

nTm

[ I £(x)sin(nx)dx

T

(n=123,-);
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0 T
= lj bxsin(nx)dx + ! J. axsin(nx)dx
T -1 T o

s

" a4l 1
+—[—2 sin(nx) — —xcos(nx)}
. Tln n

— é[iz sin(nx) — lxcos(nx)}
Tl n n

0

( l)n 1(b+a)

T, WAL S (x) M ﬁé&){z@%%fﬁi’a

(n=1,2,3,--).

f(x)=— + Z a, cos(nx)+b, sm(nx)]

n=l1

_ > | (b- 1-(-1
_(a b)n+2{( %) 5 ( )]cos(nx)+( ! +bsm(nx)}
n

4 nr

n=1

(x#Q2n+Dm,n=0,+1,+2,---).

2. R BURREL £ (x) FETT A HL 2

Cox e’, - n<x<0;
(1) f(x)=2s1n§ (—r<x<n); 2) f(x)={
1, 0<x<m

(1) KRR Oo) MR RIUIE SR, SE4h A (KR G2 N 2n IR R I eR B il Sloe BiAS, 48
P E R B 8, 7 (—mm) BT f(x) 5 Mx=+n i, ST

. _ 2sin(—nj+2sin7T
S+ f() 3 3_0
2 2 ’
PR x=Cn+ D (n=0,+1,%2,---) , ZEHEHIRECE RS, THEIEH )5 I R B B R
B

a,=0 (n=0,1,2,---);

b, =Ej nf(x)sinnxdx =EJ- n2$in£sinnxdx
Td0 wdo 3

2 3 . (1+3n 3 (1=32 ][
=—| - Sin X |+ Sin X
| 1+3m 3 1-3n 3 0
. 183n
9n* -Dn

T, BRE S () LR T O

= (-1)"" (n=1,2,3,).
fx)= “—20 + i[an cos(nx) +B, sin(nx)]
18\/7

n—1

sm(nx) (—m<x<m).

(2) K5 R EL 1 () V5 HISE A, L?EEEI‘J%I%ZEH/EH%J 2 ARSI R . HOCECE BEAY, SEAR )
Ky pR AR 2L, AE (—m,m) BT f(x) s Hx=2n i, sk
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)+ () e+l
2 o2

Y LAE I I SR 0 i
1 T
a=—" s

1-e™

T

1o 1
=— “dx+—| 1-dx =1+
T[J‘*T[e T[IO

a, =lj " £(x)cos(rx)dx
T -1

0 m
= lj. e” cos(nx)dx + lj‘ 1-cos(nx)dx
mTd o

T -7

T

e*[cos(mx) + nsin(nx)] +l{l sin(nx)}
T mln

=2
n(l+n") 0

zﬁ (n=1,2,3,);
(I+n")m

[ J' " £(x)sin(nx)dx
T -7

0 T

1 J. e sin(nx)dx + lj 1-sin(nx)dx

T -1 T 0

XT - 0 1 T
=———¢"[sin —ncos ——Ccos

i nz) [ (nx)—n (nx)]|7n - (nx)|0

_ -n+(—1)"ne N 1-(-1)

(1+n*)n nmw

T R () FREIIM RO

(n=1,2,3,).

a

f(x)= 70 + 2[% cos(nx) + b, sin(nx)]

0

_ l+mt—e™" +l{zl —(—l)nzefn cos(nx)+{_n+(_1)nnen + 1 —(n—l)" :|Sin(nx)} )

2n b8 1+n 1+n?

n=1

(-m<x<m).

&4%%ﬁfuﬁwm§0%<x<@ﬁ§ﬁ%@@%%ﬁ.
B R £ o) VEFIIAERG, TEAR 5 (BRSO PR 2 TR e, TSl A, S S
I RR B B8, 7 [ ] BT £ ().
EHE G BRSO IR, A 5 PR B o B R ¥
x[© 4

aozgj. f(x)dx :EJ. cosﬁdx:isin— =—,
wdo wdo 2 T 2, ®
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a, =£I nf(x) cos(nx)dx =£I ncosfcos(nx)dx
o o 2

20 1 . (2n+1 1 (21 1\
=— Sin X |+ Sin X
| 2n+1 2 2n-1 2

0

=" (n=1,2,3,-);

(4n* —Dn
b,=0 (n=1,2,3,-).

T, RS () MR R TN
() ——+ z a, cos(nx) +b, sin(nx) ]

n=1

=—+—Z( Dl !

cos(nx) (—n<x<m).

4. ¥ £ (x) WO 2m JRIER S, e[ m) LRk

-, "MsX<-—
T i
S(x)=4x, —E§x<5§
i
E, —<Xx<T

K (x) RETF A B2
iR SE A, B £ M B, Mx = Qn+Dr (n=0,21,42,--) I, s T
f(x); Fx=2n+Drn (n=0,%+1,2,---) I, ST
_E,.F
fErmD)+f() 20 _0
2 2 )
EAR x=Qn+D)rn (n=0,£1,42,-), HEL £(x) ZAREL TG 25T

a, =0 (I’l :071929”') 5

b, :EI " £ (x)sin(nx)dx
T 0

_2 j 2 ysin(nx)de+ 2 j X in(nx)dx
TYdo i 52

T

2 20 ml
+—| ———cos(nx)
o TL 2nm

K

21 . 1
=—| —sin(nx) ——xcos(nx)}
T n n n
2

in T
Sin 2 (_1)71+1TE

-2 —2+—] (n=1,2,3,-).
T

n 2n
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T RREL S () R MR T O
f(x)= % + g[an cos(nx)+b, sin(nx)]

2 1 nm T
== —sin— + (=)' — |sin(nx
n;[nz 2 D Zn} ()

(x#Qn+Dmr,n=0,£1,£2,---).

AR (%) = % (0 < x < m) JETFIRIE 32205

R SRR B S (x) MEAT SRS, FEAEFIMISESR, SEH 5 PR EGE FY 2 (R0 B diiesioe
AT, SIS IR M B8, 7 (0,m] b, ST f(x) s Hx =01, WSk T

T T
—_ 4 —
2 -0.
2
SR x = 20m (1= 0,£1,42,), SEAISBRAUZATORAL TSI AN AT F:
b, = % [ resinuma = % | On( = j sin(nx)d

T

2| = | - 1
==| ——cos(nx) ——-sin(nx) + — x cos(nx
TE|: 2n (nx) 2n? () 2n ( )}

0
_1 (n=1,2,3,-).
n
TR, RS (x) RIEZPEETTA N
f(x)= ibn sin(nx) = g%sin(nx) (O<x<m).

n=1

BRREL £ (x) = 2% (0 < x < ) MR IT AL SE BRI 472 2 80
R OKE R f () EITIAESZREL. XA f () VERT B, PR IIIRES, SE4h 5 Y PR AU
JEA 2 IR SRR . BMCSSOE B, S HR S IR R B 28, 7R [0, ) b, ST f(x)
Yx=nlf, BT

=21 +2n°

2

LA x=2n+ D (n=0,£1,12,-) , LEH G RRRECE AT AL, THEAEH 5 I ek £ L R
B

0.

bﬂ_2

_Z J' " F(0)sin(nx)dx
Td O

_2 J' "2 sin(nx)dx
Td 0

T

— i|:_lx2 cos(nx) + %xsin(nX) + %COS(HX):|
n| n n n

0
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THE, RS () MIESZPEURTT N

L 4" 2 ) 2.
f(x)=)"b,sin(nx) = —Z{(—l) {?—%j —?}sm(nx) O<x<m).

n=1 n=1
TR PREL f () FETF AR 2. KRR f (o) YEARZESR, FRAE R HAE S, S0 5 16 R A5 F
o 2n RGBS, dSOE BT, SEHh SR IR BB (R R, 72 [0, ] LIRST f(x) .
SESE R AL, T EER S B R SR B R B T
2 2t 5. AT
a _ﬂo F(x)dx _;IO 20dr =",

a,= EJ. nf(x) cos(nx)dx = EJ. 212 cos(mx)dx
Tdo Tdo

T

411 . 2 2 .
=— [— x? sin(nx) + — xcos(nx) —— sm(nx)}
wln n n o

= (—1)"12 (n=1,2,3,--).
n
A B ) ARSIy

a S 27 - a1
F(x)= 7°+ Za cos(nx) =T+8;(—1) —scos(n) (0=x=m).

7. WEWIRREL £ (x) A 2, EW:
(1) W fxr—m)==1(x), W fx) FERNRE e, =0, ay, =0, by, =0, (k=1,2,3,--);
2) LUEN Sx-m)=f(x), ) S(x) I S Ay =0, by =0, (£=1,2,3,--).
WERR (1) Rk

I~ 1o I~
a=—| feds=—[ fede—[ fds,
Su=x-n, Px=u+n, X f(x-n)=—f(x), N
[T [ =remmac=—[" redu=-[" reoax,
0 0 -7 -

FrLh ay=0.
S

ay :% j £(x)cos(2hx)dx
1 j " F(x)cos(2n)dx + j " F(x)cos(2kx)dx,
T -1 T 0

Su=x-n, Px=u+n, X f(x-n)=—f(x), N
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J'On £(x) cos(2kr)dx = J' :— F(x =) cos(2kn)dx

- I 0 £ () cos( 2+ 2ar)du
- I 0 £ (u)cos(2ku)du

- j 0 £(x)cos(2kn)dx ,

Pk a,, =0.
5P

by, = % j £(x) sin(2kr)dx

1 j "/ (x)sin(koydx+ L J' " £ (0)sin(kx)dy,
T -1 T 0
Su=x-n, Wx=u+n, X f(x-n)=—f(x), N

I 0” F(x)sin(2ke)dx = j:— f(x—m)sin(2kx)dx

_ j ° £ (u)sin(2km + 2ku)du
_ _jo £ (w)sin(2ku)du

[ resinCra,

A by, =0.
@) HE%

Uy = % I 7 (x)cos[(2k +1)x]dx

=1I0 f(x)cos[(2k+1)x]dx+lj' ”f(x)cos[(zkn)x]dx
[ Tdo >
Su=x-n, Wx=u+n, X f(x-m)=f(x), N

I :f(x) cos[(2k +1)x]dx = J' Oﬂ /(x—m)cos[(2k +1)x]dx
= [ Ftwrcos[(@k + 1ym+ 2k + Duldu
- I O f(w)cos[(2k +1yu]du

:—I_O £ (x)cos[(2k +1)x]dx ,

BTEA a5,y =0.
ESp

1257 LEHFRHE > 199



by, = % J' £ (x)sin[(2k +1)x]dx
_1 J' " (x)sin(2k + Dx]de+ - J' " £(x)sin[(2k +1)x]dx
T -n TJ O ’
Su=x-n, Px=u+n, X f(x-nm)=f(x), N

I : £ (x)sin[(2k +1)x]dx = J' : /(x—m)sin[(2k +1)x]dx

= IO f()sin[(2k + 1)+ (2k + 1] du
_ _JO f(@)sin[(2k +1u]du

- —J'O F(x)sin(2k +1)x]dx ,

JITEL by =0

1. B R A8 R eR B0 T i B -2 CR RIS H pREE— AN RN 6k 0
(1) f(x)=1-x (—%<x<%j;
x, —1<x<0;
1
@ f={b 0sx¥<75,
-1, l<x<l.
2

2x+1, -3<x<0;
3) f(x)= {
1, 0<x<3.
B (1) HISER, R L) (I (~o0,+00) LSBT £(x).

B £ () S ERRL, z:% PRI R
2! ! 11
ay= [ S0 =af 2(-x)ar=2.,

1
. !

a, :%J. F(x)cos = dx :4'[ 2(1-x*)cos(2nmx)dx
[Jdo / 0

1
1 . 1 5. 2 2. 2
=4| —sin(2nnx) - ——x" sin(2nmx) — > xcos(2nmx) + 7 sin(2nmx)
2nm 2nm (2nm) (2nm) 0
2 1 1 (-n™
=4| —————-cos(nm) | =—-- n=1,2,3,--1);
{ (2nm)* 2 ( )}  n ( )

b, =0 (n=1,2,3,--).
T, BREL () Mg R TN
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(2) HWSIUE BAT, BREL f () 208, 2 x = 2k, x # 2k +% (k=0,%£1,£2,---) I}, s T
f(x); Mx=2k (k=0,£1,£2,--) I, Wt

SO)+f(O) 140 1
2 2 27

oo 2k+% (k= 0,41,42,-) I, Wl T-

1 -
Gl o,

2 2

[=1, VM AT
¢! 1
ay=7[ fdr =] feoar

0 1 | 1
:ledx+J.021dx+J.;(—l)dx =
:% I l f(x)cos@dx - I ' f(x)cos(2nmr)dx

I xcos(nrnx)dx+_[ 1 cos(nnx)dx+_[ (=1)- cos(nmx)dx

0

: 1
+—sin(nmx)
nm o

{ 5 cos(nmx) + —xsm(nnx)}

1
——sm(nrcx)‘
nm
-1
G nm

= —sm— (n=1,2,3,--);
(nn) nm 2

b = %J'll f(x)sin@dx - J'll £(x)sin(2nmx)dx

'

- J' 01 xsin(nme)dx + J'02 - sin(nmx)dx + J' | (—1) - sin(rer)ds
- 3

0

1 2 1
———cos(nmx) +—cos(mcx)‘
nm nmn 1

0

1. 1
= {(nn)z sin(nmx) —ExCOS(”TUC)} |
:L(l—ZCos%j (n=1,2,3,--).

nm

THE, B S () R TT O
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a, nmx . nmx
xX)=— a, cos—+b, sin—
S@) Z[ ,cos——+b,sin— j

—1)" 2sin " 1-2cos™*

1 | 1=( 2 2 o
——— 4 + cos(nmx )+ ——=—sin(nnx) },
4 ; (nn)2 () ()

nm nm

(x;tZk x¢2k+5 k=0,£1,%£2,- j
(3) HSE IS, BREf (x) BRI, M x =32k +1) (k=0,21,22,--) I, ST f(x);
Mx=3Qk+1) (k=0,£1,£2,---) I, s T

S(B3)+/B3) _-5+1 _
2 2 '

1=3, VWHEAMAGRNRE T
Lp! 13
ay=1] fde =2 feax

170 13
——J-%(2x+l)dx+—J.Oldx——
J. f(x)cos— =—J- f(x)cos—dx
1 nmx 1 nmx
—§I73(2x+1)cosde+§'[01-cosde

1 3 nrr‘x3
+—-—sin——
3 nn 3

— +——xsin—+-—sin—
3 3

"3 (nm)* 3 mm nm

0
_1{2-32 nTcx 2-3 nmx 3 . nnx}
0

D el G
=6- " (n=1,2,3,);

. NTX 13 . ATX
:;J:lf(x)sdex :Ej.%f(x)sdex

0 3
=lj (2x+1)sin@dx+lj' 1-sin 2 dy
3J-3 3 3Jo 3

0
1|23 . nmx 23 nmx 3 nmx 3 nmx
=— 7 SI—————XC0S—————C0S—— || —— ——C0S—/—
3 | (nm) 3 nn 3 nm 3 3 nn 30
(- — 6 (n=1,2,3,--).
ntm

THE, B S () R TT O

a nmx . nmx
X)=—+ a, cos—+b sin—
f=3 Z( 2008 ==+ b, sin= j

:_—+Z{[1 (- 1)] ke +( & sn%},

n=l

(x # 32k +1),k = 0,£1,22,---.
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2. R R AR FETT IIE L ER AR 52K

X, 0<x<£;
1) f(0)= z 2 Q) f()=x* (0=x<2).

[—x, Eéxsl.
R (1) SRR (o) TP SRR o RS f (x) VR B4R, FRVERIAAESR, S ) R pR 5L
SR 20 (R RR A B CSOE AR, SRS 1 RR B L g R, 7 [0,1] b, WeskeT
f().
WS IR BOE 7T IR AL, TS IR BB R

1
b, =%jof(x)sin$dx

!
:%J‘szm dx+= j(l x)sdex

. nm / nm)* I nm u
2
4lsin% 0, n=2k;
— — R N ! (n21,2,3,“';]{:15233’"')'
(nm)? 4_4((2](1) el n=2k-1.
T _

THE, RS (x) IESZGEETT AN

k-1
Fo)= Zb i nm_4zz((2k1)l) (2kll)1tx <<,

FEREPREL f () BETP IR ZMEL.

B WRREL S (x) FEARIEH, FEAE IS, S0 5 e O A 20 R IR oS
SEPRAT, SESh e I RR B i 8, AR [0,1] BT f(x) .

SEHJE PR BOE B R AL, THEES A N s S A R

1
_2f 2 (g 2 e
aO_ZJ'Of(x)dx_ZIO xdx+lf;(1 x)dx

1
:l.xzz_i_z.(lx_lxzj _i ,
oy ! 2 ) 2
2
!
an=%J. f(x)cos—mdx
[Jo /
I
_2 2xcos dx+E ,(I=x)cos——dx
/ / 13
1
21 n 2 w |2 |20 . nmx 2] n
= 5 €CoS——+—xsin + - 5 COS—— ——XSin—
(nm) [ nm nm [ (nm) [ nm i
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nTt _ _1-
2U[14+(=1y"] Hcos™~ 0. n=2m-l;
== + =14l (-)"-1
nm)? nm)’ — 2m.
(nm) e m
0, n=2m-1,
_J0 nE2m=22k 03 m =123k = 1.2,3,0-7)
—2—£;2 n=2m=2(2k-1).
m (2k-1)
T2, BRELf(x) KRz =
21 1 22k - mx
f(x)= Z cos 1 RZZ(Zk 02 cos 7 0<x<])]

VT OB S () PERE, TR, S RSO | R, ks
B, T RS R, 7E0.1]) ST £(x).
SEI RIS IR, TSR R Fc T

1

2 4 _2 0P !
“=7 j Sy = j by =)
2
213 Aps 2
a, =7J.02f(x)cos$dx =7J.02xcos nlmdx
2 2
{ / 2nmx 2. 2nnx}2
= 5 €08 +—xsin
(nm) / nm L,
l|:(_1)n _IJ 0, n=2k;
=== 2 1
(nm) -, n=2k-1.
(2k-1)
(1=1,2,3,k =1,2,3,--) .
T, BRELf(x) RIEBEETT N
_a, . nmx 121 = 1 22k —1)mx
f(x)—?+n2=1:ancosT—Z—?;(zk_l)zcos ] O0<sx<]).

2
(2) SERFRREL £ (x) FETTRUIESZSEL. X pR3 f (o) 1EATIESh, FHERIWIES, SEH A ) R 0
WA 4 f R UIRR . ThSCSIOE BAT, ST R B LK, £E(0,2) b, T f(x),
x =21, BT
—4+4
2

PR x=2Qk+1) (n=0,1,2,---), SEHJGEIIREUEATREL =2, TR R A 5L
S (Q/I

=0.
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! 2
b, =%jof(x)sin$dx =J'0 2 sin%dx

=§{(_1)n+1 N 2[( i) 3_1]} (n :1’2’3’“.) .
T

n mn

THE, RS (x) IESZSEETT AN

> = [y 217 -1
f(x)=2bnsin%=22{( D 1+ [( 2)3 J}sin% 0<x<2).

n=1 n=l1 n Tn

FRRFRREL f () FETT IR SE R R eR B f (o) PEARSE S, FHAF R ISESh, SEI0 ) ) e A2 3]
A4 R TSOE BT, SESh S A RR B8 JLI KT, 7E(0,2] IS T £ (x).
IEFRJE PR BOE R, 1=2, VFESESR A I RSO (A B i R S

2

8

/ 2

0

I 2
a, :gJ. f(x)cos@dx :J. x? cos ¥ dx
l[Jdo / 0 2

2
{ 2 nmx 2-2? nmx 2:2° nnx}
=| = x’sin—+ - —_—

= ——— XCOS——————sin
nm 2 (nm) 2 (nm) 2 0
16-(-1)"
=———— (m=123,).
n

T, B f () FIRSZBEETT A

f(x)——+2a cosngx :+;6z(_12) cos% (0=sx=<2).

n=1

*3, B f(x) R FIA 2 IR, e [-11) LR f() =7, W £(x) RITHE DR
S B2
R S EAE, R f (o) BRI AL, M x = 2k +1 (k=0,£1,%2,---) B, WSILTF f(x);
Mx=2k+1 (k=0,+1,£2,--) i, ST

fE1)+ 1) e+e’!
2 2

=chl.

=1, THHEARN 2B
1 ¢! 1!
—Ejllf(x)dx =5_|:1f(x)dx

1
:lj e""dx:—le"x
2J4 2
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1! i 1 1 1 ;
c, =— x)e 1 dx = e*xeflﬂﬂxdx . —ef(lﬂm-[)x
" 2IJ.—lf( ) 2 l+inm

1

-1
1 elﬂmt _e—(lﬂnn)

——. _LeD)" e '(=D)" ; nmo N
2 1+inm 2 1+inm =D hl n2n2 , (n=%£1,£2,43,
o B S Co) BN IR T ALEOE 2

. X

f(x)—Zce ! —shlZ( ' TR (¢ 2k 4 1k = 0, 41,42

o 42,001 .

*q, Wu() ZSIA T WA, Cone B B0 EHOE 0 (S A E)ED
(t)— Z T (o<t <+o0),
niO
TR H u(e) BRI B0 OB (=MD .

.2nmt

Rk (t):—+—Z—' AT
n;t()

—n

ht h~1 . nnr ( 2nmrt . . Znnrtj ( 2nnrt . . —Znnrt)
:—+—Z—sm— cos +isin +| cos +isin
T a&n T T T T T

ht 2h~>~1 . nnr  2nmt
:—+—Z—sm—cos
T = T

2nmt .—2nmt
i h~ l.nnrl'}n 1 —nmr i
=—4+= —sin—-e 7 +—sin——e
T ne=\n T

(-0 <t < +00).

n=l1 hn
. ht h~a1 nmr i 2
2 Hu@)=—+—=) —sin—-e T =¢,+ e T 40
() T n=—0 ’ z
n#0 niO
ht h nnT h —-nnrT
0:_’ cn__sn > —n:_S1 = no
T nm T —nm T
B3]
ay _ a,—ib, a,+ib
2 2 )
P LA
2ht
a, =2¢c, =—,
0 [
2h . nnt
a,=c,+c_, =2c, =—sin—,
nmw
1
b,=—I(c,—c_,)=0.
—i
ESIT)
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ay  ~ 2nmt 2nmt
u(t)=—"+ a, cos +b sin
(=" Z( 0O+ b, sin = )

hz' 2h~~1 . nnr 2nmt
" cos

(o<t <+0).

1. A
(1) XY, limu, =0 TS AT, ARSI
n=l1
Q) ARG s, ) 1LY w, W Rl
n=l1
() Y, AU, WS, 5 R LT

n=1 n=1 n=1

0
N2
E |un| WE_
n=1

OMFT B HINT “HF A M B 7 N, WIRRSAE 4 & B HIFSIN 44T

ST “HAWB 7 (RIEAE A WAEB ) KB, WIFRSAE A 7 B BB,
RS HINT AN B 7 M < AMB 7 [FNEL WFREAE A 7 B (78B40
2 () BE, R QR G ki

2. R TIUAEER, APk MERIEER.
B (x) A LL 2m I R I RR B, EAE [—r ) LiRRIA ROl (x| £ () B I B
( ).

4 1
A L2 cosx+—2cos3x+%0055x+---+;zcos(2n—1)x+~-- ;
i 3 5 2n-1)

:-IIN

51n2x+ ! sindx +— ! Sin6x +-+-+ 2si112nx+--- ;
4? 6’ (2n)

EREN

1 1
cosx+—2cos3x+—20055x+---+;2cos(2n—l)x+--- ;
3 5 2n-1

;]»—

D. — ! 0052x+ ! cosdx+— ! coS6x+---+ ! 2cosan+--- .
2 4? 6’ (2n)

ST N £ () ABEREL 4 b, =0 (n=1,2,3,--) , B 4 aoz—j:f(x)dx:%j:xdx:n, C

F1D 4.
2 A

3. FE AN S
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2 nT[
ncos

(1) Zﬁ @ Z% 3) Z

n=1

00 l . o0 i
“ Zln“’n’ ) Z‘n (a>0,5>0).
o BTeR A N IET é&iﬁl

1
# 1) 2u,=—+ , B i , P RH, ARSI B
) 2w, =—or ni‘;v ,wa Z
B SRR PR TE AT 51, 2
1
1 ll nx Inx x 1
(1im<‘/7=limxx:1imex —hmex—hmel—hmex—e =1)
()’ _[(n=DT p
@) %, =00 I Y fimu, = oo, B limu, # 0, RURGEUI LS AL
n Nn—>»0
o 2
% (n)* o '
m;—znz KA
2 AT n+l
neos - n v il 1 1
3) Pu,=——=2, v, =—, BN lim2L =lim = lim—(1+—j:—<1 RS4RI T 2K
" " now n—m l n—w ) n 2

on
Bt LTSI AL, 08 Y TS SR, < v, . RURIETROAL B 0K A, 2%
n=1

2 NTT
o NCOS ——
By ——3 s
n=1 2
1 1 n
4) & M) im -2 =1
( ) R 11110 e n )Jnl—l;lflv nl—l;?o 11110
1
10 10(Inx)’ - — 9
B tim %~ fim X 210 fim 0¥ — 210292 lim L =0,
X—>+0 X X—>+0 1 X—+0 X x40 X
Fr LA lim —+oo AT Tim 22 = lim 5= T, ?Ai%lz R, RS T ) LA
xX—>+00 ln n—)oov n—oln n

GCHIIOL TR, S0 R
n=2

a
) A u, =2, B tim Xt = fim YD i g a , KA ESRERAI b At i
n—>w0 u n—»w0 a n—>x0 1
L. I+
n’ +n

PRI, Ma <t 9080 e, a1, g > R
n=l1 n n=1 n
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00 00 1

U=t g Y Y Lo, s, g Y ek, <1, gk
n=l1 nzln nzln

0

> i

4. BETHEL Y u, A v, HOBS, WEIGE (u, +v,)” HL

n=l1 n=1 n=l1
TERR S T, I Z(un +v,) WL, limu, =0, limv,=0.
n=1
2 0
2% 1@% =lim(u, +v,)=0, J% Z(u,, +v,) e, MR IE TR EE R SO
n n=l1

BT, 908D (u, +v,) M8,

n=1

5. BERHOY u, WK, Hlim 2 =1 BIECOY v, RS IR,
] n—® un

n=1

ERR GO v, A

n=l

LR/ Zu FE T, WKL ZV,, sk

n=l1 n=1
g o Tim 22 = 1 4, Xﬁ?ez%, GAEN, Sn> NI, oo <%, k)
noy, u,

1 3
v, >Eu" >0, v, <—-u

n n?’
2
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TR, I Ly %y e — R T
7 EEL-x—_lzlzz_lz{x_lzy:}{x—y—lzo

1 1 -1 y=1l-z y+z-1=0
x—y-1+A(y+z-1)=0

, L PP A R

5 ixey4 22120 FLAOTIE T4 A = -2 W‘zﬁéﬂﬂa{x‘y”z‘lzo

x=3y-2z+41=0 °
AL R, B A

x= (2y)2+_l(l—y) cos@
x=2y L2 i
SKEEHE NI S 5 41 Ly 7R

74

Lip-p®
zZ=—— —
Zy

y

zZ =

|
J

(2y)* + %(l—y) sin@
HE014x* -17y" +422 +2y-1=0.
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2 TCRR B> A AT T A S SR Zoem B R BeR ik RRECR ik I
s Al RIE; BRI U7 ) SRRV ROTE; 20 B 2 0 LTS R TR 2k R 1)
2\ VRV AR R TR AT PIRL YKL 5 IR 5 BB Dl 255, AEDI AR rh 2 ouek B 7
AP B U . D AR B R K RT VA2

1.
2.
3.

276 (FE IO RER AT I THAR S LR,
2ot (EEZIJOM=70) HISER A T el

TRECR S O KB A0l SIS e ARy, @ KRk
S SRy, @ ARE NIRRT,

- SR ICE =IO RR BB BT ) R
. ZICRR B AR LT
. ZICPRAUIARAE S e ).

Y (x,y)#(0,0)

. (1997 E%— 3 99 Ul B f(x,y) =1 x>+ , TE15.(0,0) &b
0 (x,»)=(0,0)
A, JEEE, A FEAEAE. B. %4, i FEAEAE.
C. RS, i FHATHE. D. ANELL, (' SEALTLE.

Y £.0.0)= £,0.0)=0, B SFHGE tim 2 :%, k R,

@00 x? + 3> 1+
y=kx

JTUAAESE. %% C.

. (1997 40— 3 43) BB IuR B N IH 4 S PR

@ f(x,y) FERL (xg, v0) WEIELE @) f(x,y) FERL (%0, o) LI FHOESE:

@) f(x,y) TERL (X, 30) ETTTL @ £ (x, ¥) TERL (x5 30) ZEPIPIAMI T EAFAE

M “P= Q7 Fonnl itk P RO, WA

A @=>0@=0 B.®=@=0 C.@=>0=0 D. @®=>0=>®
BEE A

. Q012 FEH— 4 43) WE £(x,y) 7E (0,0) ALIESE, A A Er &2

A b tim L oY) fege W £ (v, ) 75 (0,0) AT

2 x|+
y—0 Y
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B. FiHL lim fjj’ D) A5 4E, W f(x,y) 15 (0,0) ETTEL
X

C. 45 (o) TE(0,0) AT, B lim |J; Tjﬁ 1.
y—0

D. % f(x,) 75 (0,0) LA, MUIAISL un&% 1P
=0 x y

y—0

i

B.
T f(x,p) 1E(0,0) ALk, ﬂ%ﬂtﬂ%‘%lim%ﬁﬁ lIpvEs) f(0,0)=1lim f(x,y) =0,

x—0 x° 4+ y
y—0 y—0

s . N . Ay)—
bt i L) b i LR 10.0)
=0 x4y Ax—0 Ax” + Ay

i)

y—0 Ay—0

LRI lim A WA’xAzyi—Afz (0.0) oo s fim L AR~ 0.0)

A0 2 2
Ay—0 Ay—0 Ax” +Ay

) £ (Ax,Ay) - £(0,0) = 0Ax+0Ay+o(\/Ax2 A ) .
FH AT s ORI, f (v, v) £ (0,0) Ab T H. 0k B.
4. (2013 4E%— 4 73> #hIH x* + cos(xy) + yz +x = 0 £E 15 (0,1, - 1) A HI)F i 7 R A
A x-y+z=-2 B. x+y+z=0 C. x-2y+z=-3 D. x-y-z=0
EE A
BB kIR n=(F,F,,F,) = (2x- ysin(0) + L-xsin(0) +2,7), nlg,_, = (L-LD),
PPERI TR 1(x = 0) = 1(y =D +1(z+1) =0, Blx—y+z+2=0.
5. (2005 0 4 7p) WH =0 xy—zIny+e” =1, WIEFRREAAAERH, TAE5 (0,1,1) I
— AR, ARSI TR
A, HBERE AN HATIESH R PRI R 2 = 2(x, ) .
B. A A BAE S FEIE R y = y(x,2),z = z(x, ) .
C. AIHfE A BAAES I FERE R x = x(1,2),2 = z(x, ) .
D. AIHfiE A BATIES i S EU R x = x(,2),y = ¥(x,2) .
# F(x,yz)=xy—zlny+e"-1LF(0,1,1)=1,
MHA F0,1,1)=2#0,F,(0,1,1) = =1+ 0,F,(0,1,1) =0, JTLAZ%H D.

6. (2010 FFH— 4 53) WLz = z(x, ) EE?ETEF(Z,EJ=OE%%, Hrb Fohnresst, HE =0,
X X
)I_\Iljxa_z_i_y%:
oy
A x B. z C. —x D. -z

B ko, Pk ﬁﬁ%F(%,f}O%iﬁ”ﬁﬁEUﬁx,y KA

X
1 1 1
FI(_L}, Fz’(_i+_6_2j:0, Flepl® g
X x Oy

QZM’%:_E :xa—z+yﬁzz , ﬁ&%%j\j B
Ox xF, oy F, ox T oy
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X
U y ’ z
|- |+F|——
62_ G;_ 1( xzj 2 xz\J_yFl’+ZF’
5)6 G; lel XF;
b
[F] 2 gz—ﬂ: a—Z+y%=z

7. (2008 “EXr— 4 40 BREL £ (x, v) = arctan > 78 15 (0,1) AbFCIBR 25T
y

A i B. —i C. D. —j
. 0 .

@ oY 1Y o wemmma
oy Wy

8. (2003 G444 CURIERAL /(. y) 7E24.(0,0) AR EEE, H1im Lo 0
;ig (x2+y2)2
B. 15(0,0) £ f(x, ) IIFRAE A
C. 1(0,0) & f(x,y) BB/ MIEL 5.
D. P A TR £ (0,0) K £(x, y) FIBAE A

2 EElimf(L)_)gyzl,: £(0,0)=0;

20 (7 +)7)
Lp=yx+y", [(x)-f0,0)=f(x,)=xp+p  +0(p")  ((x,y) >(0,0)=>p—>0);
FTLA £ (x, y) HIFFS EE R xy W€, 10 xy 7E (0,0) FHEFFS5ANE, #05 (0,0) A2 £(x,p) Itk
H AL, BRI A.

9. (2006 FHE— 12 70D ¥ f(x,») 5 o(x, p) BARTEREL, H o) (x, ) # 0. CF (x), o) 72 £ (x, )
TELIR AT o(x,y) = 0 NI MRAE R, FAIE#) 2
A 3T (%0, 20) =0, m”f):(xo’yo):o B. % f1(x),5) =0, )r\”Jf):(xo:Y())io
C. 4 fl(%0,20) 20, W f7 (xg,v9) =0 D. 7 f1(x0,39) 20, )ﬂ'ny'(xO,yo)iO
BB L F(y,A) = () +A0(x, ), W (x), ) AL
Fx’:f;(xo’yO)"'ﬂv(ﬂ;(xosyo):O (0]
{F; = 1%, 29) + A9, (%9, 34) =0 @
5 fi(x0.30) =0, DA 2=0 2 ) (x,,59) =0, {5 2=0, Q% [} (xp,0)=0, &
A# 0, He)(x,y) =0 RXQH £ (x, 1)) %0, AL B AN
A (%0, 0) =0, HMFT 220, FHRQR)L @) (x, ) # 0K £ (%0, 90) # 0, HEE D.
%z

oxoy

b

10. (1998 FH1— 3 41 i’ykz=lf(xy)+y(p(x+y),f,<o BA sS4, W
X

] 0z 1 ' ' ' !
i 5=;f (Nx+@(x+y)+y9'(x+y) = f'(x0)+p(x+ )+ y@'(x+y) ,
0’z B 0%z

P ayaxzf ()y+o' (x+y)+yp"(x+y).
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11. 2007 SEH— 4 90) W f(u,v) H _JCrl ek, z=£(x",y"), U'JJ6—=
X

oz of f
— = ' In
ox Ou ! -

12. (2009 SE50— 4 43) WEREL f(u,v) B &

i

n Oz 0’z
fi# ™ = fi+ fz)’a —f2x+f22xy+f2

13. (2005 FFE— 4 53D WRE u(x, y,z)—l+?+f2

oup _

On {1,2,3}

, V3 3 3

f# cosa=——,cos f=——,cosy =—,
3 3 3

ou ou Ou ou
— =— cosa +— cos f+—
On (1,23} ox (1,2,3) Vi23)

_1N3 13 13 VB

"33 33 33 3°

14. (2012 4E40— 4 49 grad(xy+£]

(2,1,1)

z 1
= y’x__23_
(2,11 Yy

15. (2000 4FH— 5 43 iﬁz=f(xy,£]+g(lj, £ A
y X

~{LL1).

(2,1,1)

% grad (xy + ij

AL Zkaxay

0z [ /1 '
fit —=f1y+f2—+g—f,
ox y by
822 ” ” X ' " ” X 1
oxdy = {fMX+f12 (_FHJ"Ffl ‘{lex*‘fzz (‘7]};
' 1 wl y /_1
+hHl - |+g"—| = |+ g —
fz( yzj g x( xzj g5
1,

= fiy— fzz +f- zﬂ—x—{g"—x—zg.

16. (2001 4E30— 6 43 BNz = £(x,y) FE4 (L1 AR, FL £(L1) :1,‘21
X

0, .
I 2300 = /xS em)]. kLo

6)1 Ly
B o= flx o]+ fz'[x,f(x,x)]%f(x,x)

x=1

228 < EEHF (AFECHK TP A&7

2
, SR = ——
18 NE)

Z11,2,3)

Lo,

TSR TR g HAT I

= 2’
a1




= [lx S 0]+ f[x f 0] AGx) + £ 0)],
P'(1) = £+ AAD[ A+ £AD] =24+32+3) =17,

%(f(x)x:l =3 @) =3x17=51
17. (2010 P40 4 43D Vel f () A —IIELLSEL, 105z = £(e"siny) W2 1%
o’z o* L
67§+ay_§:ez z, K fu).

2
B o e sing = T3 e sin® yo f e siny

2
2— = f'(u)e* cosy = % = f"(u)e* cos’ y— f'(u)e*siny,

8%z 0%z

2
LA ﬁ*% = f"(u)e*™, i —+§ ="z ")~ f(u) =0 = f(u)=ce" +c,e ™.

u=x-2y o’z
TTE?ﬁD 6—+
=x+a Ox0y
Ha, Hhz=z(x,y) B _iEs: E’Wﬁﬂ‘ﬁ
s Oz 0OzOu 0OzOv 0Oz 0Oz 0Oz 0z oz
g Z_CZou O=0v_Cz 0z 2 %
Ox Ouodx Ovox Ou Ov Gy ou  Ov
o’z 0’z 0z oz
—+2 +t—
6x o’ oudv  ov
o’z 'z 0’z , 0%z
P EN E ta -
oy ou Ouov ov

18. (1996 44— 6 4 D&Uﬁ%{

o’z 62 622 622
“at(a=-2)—+a—
axﬁy 6 u@v 6v
0? z. 0’z o’z .
KD Q) (3)4JEA66 Tt ay—ay—2:0f%'=
2 2
(10+5a) 0z

+(6+a a )—=O,
ol

6+a-a*=0=a=3,a=-2 (£ PrlYa=3 N5

¢ o

—0 R

M

@

€)

19. (2007 EH0— 1143 R f(x, ) =x" +2y” =7y EDﬁD={(x,y)|x2+y2<4,y>0} i)

T KA A /)M

B (1) K D W BYIE &L AN B R, Z) SR AR
M, (N2.0),M,(—/2,1) f(#2,1)=2.

(2) 3K f(x,y) 1E D Wi 5t ) KA S S/ M.
15t P o) 2R

L:y=0,-2<x<2, 7L I f(x,y)=x", BKfl =4, &
/IME =0.

Ly =4-x*(2<x<2), fEL, L h(x)=f(x,y)=8-5x"+x*

ﬁﬁ

—HPT

, Hx=0,x" =

— s\
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51 7
h(0) = MF\EJ =5 =4,

A5 KA 8, 5e/IMA 0, FTLA max f(x) =8, min f(x)=0.

2 2 2 _
20. (2008 4E¥0— 11 49) a%mﬂﬁaéﬂzc:{x TV =220 o LB 2Oy TR R I,

xX+y+3z=5

x*+y? =222 =0

B OBRPREN (x,p,2), BIK £ =|2| 54 £ =22 E%%#F{ R,

xX+y+3z=5

S F =22+ AP +y? =228+ u(x+ y+3z-5), fRITF4

a—F:Z/ix+,u:0
ox

a—F:22—4Az+3,u:0
Oz

a_F:2}i/y+lu=O :(13191)9(_59_5’5)’

oy
a—F:x2+y2—22220
oA
a—F:x+y+32—5=O
ou

FHAUR S (1,1,1),(=5,-5,5) 233l 2 Fpedlr AN e ) .
21. (2004 SEH— 12 43) Wz =z(x,y) 7 x> —6xy +10y> —2yz —2° +18 = 0 WE IR EL, K
z = z(x, y) IRRAE RUFIARAR.
8 TR x? —6xy+10y° —2yz — 22 +18 = 0 il 4y sk G453

2x—6y—2y%—22%=O,—6x+20y—22—2y%—22g:0,
Ox ox oy oy
o _
0z 0 ox x=3y=0 x=3y . o
kit EME, 419 S =T RABURA
ox Oy @:O 3x+10y-z=0 |z=y
oy

9y —18y* +10y* =2y* — ) +18=0= y =43

195515.(9,3),(=9,-3) » BREUE N 3, -3, FRREE A IS4

ﬁ2x—6y—2y@—2za—z= 0,—6x+20y—22—2y@—22%= 0 P2 %S x, v SRS 40, 7ELE
Ox Ox oy oy

0%z
O, =22
ox

5 .

3

L o

2
:_9B= az , L = P
2 Oy

©933) 6 Ox0y

>

(9,3,3) (9,3,3)
AC—Bzz;—6>O,A>O, H0(9,3) b ME S, B/ME 2(9,3) =3
RV (<9,—3) & 2 = 2(x, y) IIREAAT N, BTN 2(=9,—3) = =3 .

22. (2009 40— 9 7)) K ICEREL f(x,y) =x" 2+ y*) + yIn y HIARAHE.
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g=2x(2+y2):0

NN X 4 \ N _
fE JoREERL F3ME—BE 55 (x, ) = (0,71,
S 5.2 _
—=2x"y+Iny+1=0
y
2 2 2
EEEA=%=2(2+y2),3:8—f=4xy,cza—{=2x2+l;
Ox Ox0y oy y

AJHIE (x,») = (0,6 ) &b A>0,B=0,C>0= AC—-B* >0,
W f(x,p) 7E (x, ¥) = (0,67 BUAMIL £(0,e7) =~

x4yt
23. Q012 FFEL—1043) 3K f(x,y)=xe 2 HIBAL.
R RIS A
7x2+yz
£y =>1-x)e 2 =0
7Xz+y2 ’
£ ey)y=—xye 2 =0
RAFEE 250 (1,0),(<1,0) . X

x4y’

£ =x(x*=3)e 2,

x4y’

-f:'()’” = _y(l - xz )67 2 ]

X +y?

fyy” :_x(l_)’z)e_ 2,

1

1
KL0), B 4 =1, (1,0)==2¢ 2,B = £,"(1,0)=0,C, = £, (1,0)=—¢ 2,
1
JITLA AC, — B2 > 0,4, <0, # £ (x,y) 7E 4 (1,0) AEAFHE AL £(1,0) = €.
1 1
K(-L0), 4, = £, (-1,0)=2¢ 2,B, = £, (-1,0)=0,C, = f,"(-1,0) =e 2,
1
JIEL 4,C, = B, > 0,4, >0 5 # f(x, y) 7655 (=1,0) AHUHME £(~1,0) = —e2 .
24. (2012 4F40— 10 43) SREA%L £ (x,») =(y+%3je"”’ﬁ’~ﬂ‘&ﬁ.
R JERIERL 2
fXZ(x2+y+lx3)e”y:0 x=-1 x=1
3 -
/5 =(l+y+§x3jex+y =0
h T PIBEXPIANEE SR AR A SRS

S =(2x+2x2 +y+%x3jex+y

fo =(x2 +l+y+§x3)e”y

foy :(2+y+%x3je”y
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5 3 S
Eﬁ(—l,—%) Ak, A:fxx(—l,—gjz—e 3,B:fxy(—l,—§j=e 3,C:fw(—l,—§]:e 3,

1 1
Kb, e [1,_94&, A:fm(l,—gjzk 3,B=ﬁy(1,_§j:e ey [1,_

2
B A> 0,AC - B> =26 3 >0, L (1,-3 UM, BME

1 1

AN_( 4 1)~ -

1’__ =| ——+— 63:_63.
5)-(543)
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ESIEE- G AT e OR AIR N A N g ) VA3 R 1 7/ W B /AW | T A R /A W8 W1V
Hls S HTH AR > 5 AR TO R b —ICRRBORAASE. AEDI R0, 20 BB 2 A S B AT,
WS H = B RO, BRI s LR

1. RIS S BUME LR
HFIAR 3 DI BN E S AR R B A AR PEAL T 22 TR B R
AEHFRII T BRI A
e P& VA AR
M A =R
SRMEAA T AR AT, B A
BN AV RSTEAW
TR I BURL S e
- IHERAR T 5 AR o b — T pR B Al o SR AR,

10. 2GR AR A N H] S 2Rt

I R I

1. (2009 “FH— 4 53> W, EHTE{(x, »)| x| <L|y| <1} B gkl o b PUA X8

D, (k=1,2,3,4), I :”ycosxdxdy, W max {7, } =
D,

k

A. B. I, C. I D. I,

y

1
Dl

-1 | D, D11
X

D‘!

-1

R YL =1, =0, t1,>0,1, <0 FIEEHN A
2. (2005 40— 4 40 I, :J‘J.cosw/x2 +y*do, I, =J.J‘cos(x2 +y*)do, I, :.”-cos(x2 +y? )2 do,
D D b

JI\‘:PDz{(x,y)|x2+y2§l}, ]
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A L>1,>1 B. I,>1,>1, C. L>I>1 D. >1,>1,
B (ED={(xy)|x+y <1f B4

(X + 1) <x*+)? <w/x2 +y? = cos(x? + y?)? =cosx? + y? =cosy/x? + 7,
I HAEAAE, FTAB RN A.

zr 1
3. (2006 4EHC 490 B f(x,y) Wiesgesg, 0 | ido [ f(reos,rsin)rdr 4 T

NCRN el e
Af e T sy B [ Pax[ T feyay
0 X 0 0
P Lo
e [2a[™ sy D[ T[T feepde
0 y 0 0
el \/5 2 R — y
fi D:OéyéT,yéxédl—y , WE PR

. &
L 2

j 4 J' f(rcos @, rsinO)rdr = j 2 dyj Y y)d.
0Jo0 0 y

AN C.
4. (2007 FH— 4 73 WM L: f(x,y)=1 Cf(x,y) HA—W N
SR FHO |, FL 5 TR S M REIVRR RSN ?
oL MM SN 1B, s, R AR TR
A fenpa B. [ sy
r r
C [ feeyds D. | £l yde+f (e pdy
r r
2 A.Iﬁﬂxdmh:IFMx:xN—xM>0, Mowrd 4y
B [ /ey = [ 1dy=yy -y, <0, \
C. [ fermds=[ ws=TiK >0, _ ;
D. [ fiGe.y)dvf(xy)dy=0. AN RS
WEFRN B.

5. (2000 FH— 3 70) WS x? + > + 27 = a’(220), S, 7& S AEH—HRAPIIESY, AT
A.g}m=4gkm B.g}m=4gmm
C. J;I zds = 4J;:[ xds D. J;jxyzds =4 J;:.. xxyzds
W it ([ zas = affzas LS C
S S,
6. (1988 4F-%— 3 43) WATEMXILQ, :x” + > + 2°<R*(z20), L Q, :x* +y* +2°<R’

(z=0,y=0,x=0), WIERFZ
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A Iﬂxdv=4jﬂxdv B. jir[ydv:4jijydv
c | ({J'zdv:q ij.zdv D. J’i [ xyzdv=4j;‘!;|.xyzdv

X C.

7. (2012 40— 4 4 1&2:{(x,y,z)|x+y+z=1,x20,y20,z>0}, mﬂgyzdS:

# B Rern [[ s = [[ 21 D2+ (<) avdy = VB[] yaxdy, Sb
DzﬂLyﬂxZQyZOJ+y<n.z ’ ’
W= VB[ @[ ar=VB[ -y = g .
8. 2001434 AT [ arf T pce =
B ER
[[of, rwoac=—[ o] e

=[] reeyaray )
D

~f ]

=[] 7 e,

9. (2000 4K~ 449 B Q={(x,y.2)|x>+)" +22<I), )rlumzzdxdydz:_.
Q
2 jyzzdxdydz:éjy(xz+y2+z2)dv=%J';”dej:dwj;rzrzsingo:%n.

2 2
10. (1998 45403 40 L wﬁ”%%:l, KN a, w1§><2xy+3x2+4y2)ds=
L
73 2 2 _ _
2 f)L(zxy+3x +4yY)ds = f)leds_lza.
11, (2004 450 4 4%) ¥ L WiE F eSS MR sy, ARy j xdy =2y KLl

& Fh*%%’&ﬁ%ﬁ‘zj‘Lxdy—Eydx:%n.
12. (10 40— 4 5) CHIIEL L (R y =1-|x|(x e [-L1]), AR (-1,0), Znih (1,0), W
AR [ xdreay=_ .
73 _ 2 2 _ 0 2 ! _ 20 _
2 I—.[L]xyderx dy+jLnydx+x dy —J.il[x(l—i-x)+x ]dx+jo[x(1 02 (1) Jdx = 0.

AT FREAR 2 2R A
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13. (2010 440~ 445 BT S <[] +[y] +]2| = 1, WIEFR, mugs (x+]y])ds

2 ﬁ)(x+|y|)ds={:j>|y|ds:§@(|x| EHE 3@ 8[ 4\f

z z
14. (2005 50— 4 43) ¥ Q EMHER 2 = (x* + )7 5+ﬂ€ﬁz=\/1e2-x2—y2 I ol 2% ) X A,
£ A Q HHEAS M, 1 [[ dydz + ydode+ zdxdy=

z

g e A1 =J.J.J‘3dv=3J‘:ndt9J.OZd¢J‘ORp2 singpdg = (2—2)nR> .

15. (2006 E¥— 4 73 W\Zﬂséﬁfﬂz—\/x +y* (0<z<I) M,
J'J' xdydz + 2ydzdx +3(z—)dedy =
z

iR 2 iz=1 (P +y*<1) HLM, wmEpes.

”xdydz+2ydzdx+3(z—1)dxdy:0+0+O:O,
z,

J'j xdydz + 2 ydzdx + 3(z — 1)dxdy = m 6dv =21.

Z+Z,
AT =2n-0=2m.
16. (1995 FF4— 5 73) WRREL f(x) 7£[0,1] L iﬂj;f(x)dx:A, K

[ Lo rooromar.
Bk L AT
[ Lo rerom= o] rmroa
[ o] o= o rwsoa=r,
2=[ af reroa [ o s s
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